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1. AIAE A

AN A =L

3|AIHE : 20204 O &b - 2Of 4t (SHel : MR, %)
5 ol &+ A of it HE CH|

AR | & | g =4 T =94 T/ 4o SUE
st A 90,219,050/ 100.0| 92,674,036| 100.0| A2,454,986| A2.6
100 O A =¢ 56,667,578 62.8| 54,656,997 59.0 2,010,581 3.7
110 SLHFO|H=¢ 56,667,578 62.8| 54,656,997 59.0 2,010,581 3.7
120 X|2XFX| RO T 4= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
200 XtA| 4= 31,611,772 35.0| 35,687,039 38.5| N4,075267] A11.4
210 nsgs+Y 25,199,922 27.9| 29,363,565 31.7| 24,163,643 A14.2
220 8EE ¥ =2 HME 408,000 0.5 408,000 0.4 0 0.0
230 MR Y 24 3,585,890 4.0 3,498,814 3.8 87,076 25
240 2Et2 1,087,960 1.2 1,090,660 1.2 A2,700]  A0.2
250 RHAHO§ 2t = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Kp=¢ 80,000 0.1 80,000 0.1 0 0.0
270 A== 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|EF=¢! 1,250,000 14 1,246,000 13 4,000 0.3
300 MAAAZ 1,731,000 1.9 2,050,000 2.2 A319,000 A15.6
310 =MALAF 1,731,000 1.9 2,050,000 2.2 A319,000 A15.6
320 EX 2 S AtETHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L&A & 7| Ef 208,700 0.2 280,000 0.3 A71,300] A255
410 CHE 312 RE 0| MY 208,700 0.2 280,000 0.3 AT71,300] A255
7t X3 A 56,667,578 62.8| 54,656,997 59.0 2,010,581 3.7
100 O| & =¢ 56,667,578 62.8| 54,656,997 59.0 2,010,581 3.7
\110 SYFHRO|M+=Y 56,667,578 62.8| 54,656,997 59.0 2,010,581 3.7
st XHel =22 & A" 33,551,472 37.2| 38,017,039 41.0| 24,465,567 A11.7
100 O| & £=¢ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
120 K| RFX| £ 0] 4= of 00 of 00 0 0.0
200 XHA| =& 31,611,772 35.0, 35,687,039 38.5| 24,075,267 A11.4
210 nsgs+Y 25,199,922 27.9| 29,363,565 31.7| 24,163,643 A14.2
220 8EE W =2 HME 408,000 0.5 408,000 0.4 0 0.0
230 Af2 2 9 240 3,585,890 4.0 3,498,814 3.8 87,076 25
240 2Et3 1,087,960 1.2 1,090,660 1.2 A2,700]  A0.2
250 RHAHO§ 2t =) 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Kp=¢ 80,000 0.1 80,000 0.1 0 0.0
270 Mx =+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|EF=¢ 1,250,000 14 1,246,000 13 4,000 0.3
300 MAAAZ 1,731,000 1.9 2,050,000 2.2 A319,0000 A15.6
310 =MALAF 1,731,000 1.9 2,050,000 2.2 A319,000 A15.6
320 2ExF S AT 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L &7 & 7| Et 208,700 0.2 280,000 0.3 A71,300| A255
410 CHE 312 RE 0| QS 208,700 0.2 280,000 0.3 AT71,300] A255




2. A - AAALE AL 22

S|AHAE : 20204

Of&tT 2 : 20l

F

Of At ™ of &t M4 cy|
71“13 xg*_'HAI-ﬂ Z1OH :I.I.A'I H| =1 0H :I.I.A'I H| =Z7F0H =72
[~ | (=] = (=] oo oo=

g A 90,219,050 100 92,674,036 | 100 2,454,986 2.6
FOtN S - 0.0 - - - 0.0
QIEX A2 E 57,229,831 | 63.4 54,919,283 | 59.3 2,310,548 4.2
nsgs23X 2,537,968 2.8 2,059,175 2.2 478,793 23.3
ArStASHE X| 9 1,054,900 1.2 1,077,580 1.2 A22,680] 2.1
ISEX| XY 2,282,392 2.5 6,209,159 6.7 A3,926,767| A63.2
EmimE=Xo PPl Ry 12,820,534 | 14.2 14,424,789 | 156 A1,604,255]  A11.1
S Ut 8,097,475 8.9 7,709,542 8.3 387,933 5.0
=LA ZH 4,950,950 55 5,033,508 5.4 82,558 A1.6
2xa A XS 1,245,000 1.4 1,241,000 1.3 4,000 0.3
=7t X3 A8 56,667,578 | 62.8 54,656,997 59.0 3,137,545 3.7
ootne - - - - - 0.0
QIEX A2 E 41,527,136 46.0 38,970,512| 42.1 2,556,624 6.6
nsgs23X - - - - - 0.0
Aretiet S K| 2 - - - - - 0.0
mE NS 5,000 - - - 5,000 100.0
EmimE=Xo:FablRY 11,933,000] 13.2 13,059,964| 14.1 A1,126,964| A8.6
w7t 3,202,442 35 2,626,521 2.8 575,921 21.9
== LM ZH| - - - - _ 0.0
Bxg A Xda - - - - - 0.0
st XHH| =23 & Al 33,551,472 | 37.2 38,017,039 41.0 482,793 A11.7
forng - - - - | 00
QIEX A2 E 15,702,695 17.4 15,948,771 17.2 A246,076] A15
nsgs23X 2,537,968| 2.8 2,059,175 2.2 478,793 23.3
Aretiet S K| 2 1,054,900 1.2 1,077,580 1.2 A22,680] 2.1
ISEX| XY 2,277,392 25 6,209,159 6.7 A3,931,767| A63.3
EmimE=Xe: b/ PS| 887,534 1.0 1,364,825 1.5 AAT7,291| A35.0
S Ut 4,895033| 5.4 5,083,021 5.5 A187,988 A3.7
=LA ZH 4,950,950 55 5,033,508 5.4 A82558] A1.6
2xa A XS 1,245,000 1.4 1,241,000 1.3 4,000 0.3




3. 7|8 A S it 2R

3| A AL : 20204 Of AbE ; EOj| A (Sl : M, %)
Il p Off At A ot T'E |
- © =% TgH| =% TgH| s SUE

g A 90,219,050 100.0 92,674,036 100.0 2,454,986 N2.6

=5 78,821,575 87.4 81,317,442 87.8 2,495,867 A3
nEX 386,552 0.4 372,853 0.4 13,699 3.7

ShlX 4,136,577 4.6 7,513,480 8.1 A3,376,903 A44.9

712X 118,186 0.1 115,644 0.1 2,542 2.2

AHZ 72,470,119 80.4 71,609,656 77.3 860,463 1.2

Atoted st 1,013,000 1.1 1,063,580 1.1 A50,580 A4.8

MOt HHAZS 77,752 0.1 78,062 0.1 A310 A0.4
stz 25 431,525 0.5 431,111 0.5 414 0.1
the|gaies 187,864 0.2 133,056 0.2 54,808 41.2
CHeh(#) 6,065,768 6.7 4,223,554 4.5 1,842,214 43.6
it 2l 178,335 0.2 169,675 0.2 8,660 5.1
Q20 187,746 0.2 162,317 0.2 25,429 15.7
LEE 161,670 0.2 210,296 0.2 A48,626 A23.1
Atz|apstoyst 260,734 0.3 280,809 0.3 A20,075 ATA

X1 apstolst 475,279 0.5 747,755 0.8 A272,476 A36.4
ZatCHEt 1,161,437 1.3 866,856 0.9 294,581 34.0

S 2 apstol st 3,155,436 35 1,324,623 1.4 1,830,813 138.2

Aretg et S ot st 485,131 0.5 461,223 0.5 23,908 5.2
BEHANHE S 5,331,707 5.9 7,133,040 7.7 21,801,333 A25.3
=N 97,728 0.1 1,051,965 1.1 A954,237 A90.7
HEHAR 167,089 0.2 710,713 0.8 A543,624 AT76.5

Sl e =k at 3,077,000 34 3,000,000 3.2 77,000 2.6
SEQM 242,551 0.3 284,011 0.3 A41,460 A14.6
THULFu=S 898,212 1.0 1,262,794 1.4 A364,582 A28.9

Re R mEES | 374,736 0.4 374,210 0.4 526 0.1

gh= 15,274 0.0 15,561 0.0 A287 A1.8

AHE A 27,630 0.0 21,005 0.0 6,625 31.5

=2 57,821 0.1 57,217 0.1 604 1.1
SsEEdEH 175,406 0.2 143,410 0.2 31,996 22.3

ZHOf Sl K| 2l M E 8,905 0.0 8,962 0.0 A57 A0.6

0=t 2,948 0.0 2,841 0.0 107 3.8

Setu g3 AME 3,550 0.0 20,351 0.0 A16,801 N82.6
N 175,000 0.2 175,000 0.2 0 0.0

Shell of B Al E 7,857 0.0 5,000 0.0 2,857 57.1




4. A8 - AAE A Ed i F2=

3|AIHE : 20204 O &2 : 20l & (THel - R, %)
AB =1 = :Louqlﬂ JLAIH| :?“'rj wﬂ:rugm 57::;:? EHiyrE
O 1 (=) o —1 oo oco=

g A 90,219,050 100.0 92,674,036 100.0| A2,454,986 A2.6

100 QI 71H] 52,402,843| 58.1 49,711,548 53.6| 2,691,295 5.4

110 21 Z4H| 52,402,843 58.1 49,711,548 53.6| 2,691,295 5.4

200 =71H] 20,346,830 226 20,163,289 21.8 183,541 0.9

210 2 EH| 12,287,675 13.6 12,104,360  13.1 183,315 1.5

220 OfH 372,185 0.4 325,052 0.4 47,133 14.5

230 YFFTH| 670,349 0.7 624,861 0.7 45,488 7.3

240 X 2= ZH| 589,569 0.7 586,049 0.6 3,520 0.6

250 SI7-& 9| 60,000 0.1 60,000 0.1 0 0.0

260 S-M7 U SHMX|ZH| 6,367,052 7.1 6,462,967 70| A95915 A15

300 O| M X|= 4,232,644 4.7 8,055,301 8.7| A3,822,657 AA4T5

310 2X 3 2,335,924 2.6 6,243,050 6.7| A3,907,126 £62.6

320 2I7HOH 726,800 0.8 683,044 0.7 43,756 6.4

330 et R E&E 44,920 0 171,627 0.2| A126,707 AT73.8

340 AT X A TS AL 1,125,000 1.2 957,580 1.0 167,420 17.5

400 AHAHE S B 28 12,766,953| 14.2 14,273,116|  15.4| A1,506,163 A10.6

410 AHE 4| 0 0 1,194,000 1.3| A1,194,000] A100.0

420 AHH| 8,261,000 9.2 9,517,940  10.3| A1,256,940 A13.2

430 TR 4,504,353 5 3,559,576 3.8 944,777 26.5

440 S AL 1,600 0 1,600 0.0 0 0.0

700 Of|H|H| & 7|E} 469,780 0.5 470,782 0.5 A1,002 A0.2

[710 1l 9 7|} 469,780 05 470,782 05/  A1,002 A0.2

7t X| &= AH 56,667,578 62.8 54,656,997| 59.0| 2,010,581 3.7

100 21 Z4H| 41,044,501 455 38,497,544| 41.5| 2,546,957 6.6

\110 pubals] 41,044,501 455 38,497,544| 41.5| 2,546,957 6.6

200 =71H| 4,207,077 47 3,731,849 40| 475,228 12.7

210 23| 3,674,500 4.1 3,197,344 3.5| 477,156 14.9

220 OfH 2,688 0.0 2,336 0.0 352 15.1

230 YT 0 0.0 0 0.0 0 0.0

240 A 243 AH| 529,889 0.6 532,169 0.6 22,280 A0.4

250 ¢1TH7H 2| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

260 WS- S SHAX| =H|E 0 0.0 0 0.0 0 0.0

300 O| ™A= 0 0.0 0 0.0 0 0.0

M0 EFZ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

320 RIZto|T™ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

330 CHSt R E= 0 0.0 0 0.0 0 0.0

340 AT X| | CHSAFRIH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

400 AHAHE S B 28 11,416,000 12.7 12,427,604|  13.4| A1,011,604 A8.1

410 AEE 4| 0 0 1,194,000 1.3| A1,194,000] A100.0

420 714dH| 7,968,000 8.8 8,775,604 9.5 807,604 A9.2

430 FEAtL 3,448,000 3.8 2,458,000 2.7| 990,000 40.3

440 SY XL 0 0.0 0 0.0 0 0.0

700 Of|H|H| & 7|E} 0 0.0 0 0.0 0 0.0

710 Of|H|H| & 7|E} 0 0.0 0 0.0 0 0.0




3|AIHE : 20204 O &2 : 20l & (THel - MR, %)
Al X L5 Al X L5
A% | 808 = =9 [E A [SE saq | 548

et XHel =22 & Al 33,551,472 37.2 38,017,039 41.0| A4,465,567 AT
100 Q1 74H] 11,358,342| 12.6 11,214,004 121 144,338 13

110 21 Z4H| 11,358,342 126 11,214,004| 121 144,338 1.3

200 =71t] 16,139,753| 17.9 16,431,440 17.7| -291,687 A1.8

210 23| 8,613,175 9.5 8,907,016 9.6 A293,841 A3.3

220 OfH| 369,497 0.4 322,716 0.3 46,781 14.5

230 Y F T 670,349 0.7 624,861 0.7 45,488 7.3

240 X 2= ZH| 59,680 0.1 53,880 0.1 5,800 10.8

250 ST 9H| 60,000 0.1 60,000 0.1 0 0.0

260 WS-M7 U SHMX|ZH| 6,367,052 7.1 6,462,967 70| A95915 A15

300 O| M X|= 4,232,644 4.7 8,055,301 8.7| A3,822,657 A4T.5

310 EX 3 2,335,924 2.6 6,243,050 6.7| A3,907,126| A62.6

320 2I7HOH 726,800 0.8 683,044 0.7 43,756 6.4

330 et R E&E 44,920 0 171,627 0.2| A126,707 A73.8

340 AT XA TS AL 1,125,000 1.2 957,580 1.0 167,420 17.5

400 AHAHE S B 28 1,350,953 15 1,845,512 2.0| A494,559 A26.8

410 AHE HH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

420 AHH| 293,000 0.3 742,336 0.8| 2449336 A60.5

430 AL 1,056,353 1.2 1,101,576 12|  A45,223 A4

440 S AL 1,600 0 1,600 0.0 0 0.0

700 Of|H|H| % 7|E} 469,780 0.5 470,782 0.5 A1,002 A0.2

710 Ojulb 9 7|} 469,780 05 470,782 05/  A1,002 A0.2

- 10 -
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(EE RS
s 2020 A& s Aoy
N L] o Abot of &4 e
56,667,578 54,656,997 2,010,581
56,667,578 54,656,997 2,010,581
56,667,578 54,656,997 2,010,581
41,022,501| 38,480,144 2,542,357
11101 : Q1| 41,022,501 38,480,144 2,542,357
1. 28 : 35,804,860,000 A= 35,804,860 33,440,938 2,363,922
2. 8244 : 588,914,000 A= 588,914 603,678 A14,764
3. Mat&0d = : 530,351,000 8= 530,351 497,916 32,435
4. 'ZA = 2 804,218,000 A= 804,218 878,775 AT4,557
5 ZZF4=E 748,496,000 &= 748,496 800,430 A51,934
6. FA=4AlH| : 1,090,800,000 &= 1,090,800 952,712 138,088
7. YK IHH| : 880,530,000 A= 880,530 751,027 129,503
8. A7t &H| : 188,127,000 &= 188,127 205,521 A17,394
9. 22 E X H| : 386,205,000 &= 386,205 349,147 37,058
448 34 7,346,077 5,240,889 2,105,188
11201 : B&E ZH| 7,346,077 5,240,889 2,105,188
1. =1 7|2 ZH] : 3,208,193,000 &= 3,208,193 3,469,472 A261,279
2. WE7|EALIH] : 4,106,649,000 2= 4,106,649 1,744,649 2,362,000
3. AR SRR 2AH| 1 31,235,000 /= 31,235 26,768 4,467
8,299,000| 10,935,964 42,636,964
11301 : A|E =& H| 8,299,000| 10,935,964| 42,636,964
1. A3 A| =S ALY : 6,188,000,000 2= 6,188,000  9,449,604| 43,261,604
2. S FutstCst Al 225 ALY : 738,000,000 A= 738,000 496,360 241,640
3. A|ddH|E==H| : 1,373,000,000 &= 1,373,000 990,000 383,000
2. Cis XM= 3 & AlH
(EE RS
a= 2020 A M M|
N L] o AboH of &4 e
33,551,472 38,017,039 44,465,567
31,611,772 35,687,039 44,075,267

- 13 -



[
0
ra
1o

2020 A% Mds | Al
2| e MBS ojarey | cleid s

usg 25,199,922 29,363,565 44,163,643
56,960 56,960 0
21102 : CHSH Y 2atg 56,960 56,960 0
1. e 4sta @ 56,960,000 = 56,960 56,960 0
T 23,781,602 27,779,905 3,998,303
21201 : Ot == 21,763,756 25,436,231| A3,672,475
1. CHEhd =121 3,591,429,000 &= 3,591,429|  4,909,181| 41,317,752
2. CHEHY =422 : 18,172,327,000 Y= 18,172,327| 20,527,050| A2,354,723
21202 : CHSHAS Q1= 2,017,846 2,343,674 A325,828
1. CHEt M = =21 : 264,961,000 = 264,961 446,009 A181,048
2. CHEH M =24 &2 1,752,885,000 U= 1,752,885 1,897,665 A144,780
130,000 130,000 0
21301 : AlEEY| == 130,000 130,000 0
1. A =S| =Y =& : 130,000,000 = 130,000 130,000 0
120,000 120,000 0
21401 : 2| nFEXIPY == 120,000 120,000 0
1. Z DA FGXE =Y & : 120,000,000 ¥= 120,000 120,000 0
1,111,360[  1,276,700|  A165,340
21501 : BYU K72 2 =R 1,111,360 1,276,700 A165,340
1. E20F 22 ¢l 5,200,000 A= 5,200 5,200 0
2. Bl nsad 29 : 365,000,000 = 365,000 365,000 0
3. 20jus@ 2% : 730,000,000 2= 730,000 906,500 A176,500
4 ZRYHE ZA 2% : 11,160,000 = 11,160 0 11,160
oy = 408,000 408,000 0
8 370,000 370,500 A500
22101 : Ot M= 338,000 338,000 0
1. fEEe|dt Al : 335,000,000 &= 335,000 335,000 0
2. ZM TSR Al :3,000,000¥= 3,000 3,000 0
22102 : Ot M=z 32,000 32,500 A500
1. el ME R ;13,000,000 8= 13,000 13,000 0
2. AHACHER ME 2 ;2,500,000 2= 2,500 2,500 0
3. 4B HENS R MHE = 2 1,500,000 2= 1,500 1,500 0
4. WSOiEe MFE 6,000,000 = 6,000 6,500 A500
5 ZMuFus@ e MEE 9,000,000 = 9,000 9,000 0
38,000 37,500 500
22201 : =EMAE 38,000 37,500 500

-14 -




[
0
ra
1o

s 2020 1% STE LR TR LT
2| e . MBS ojarey | cleid s

1. e =E AR : 34,000,000 8= 34,000 34,000 0
2. AHACHE R =E AL : 400,000 2= 400 400 0
3. 2N =F & ALE 1 400,000 &= 400 400 0
4. SR =FHALRE : 3,200,000 A= 3,200 2,700 500
SR P 3,585,890| 3,498,814 87,076
g25Y 419,300 419,066 234
23102: ZEME=E 160,014 220,000 259,986
1. R AR W ZolH AL & 1 136,494,000 &= 136,494 200,000 763,506
2. HI§AIE 29 : 23,520,000 8= 23,520 20,000 3,520
23103 : 7| AT ALE 2 258,286 198,066 60,220
1. dEEST|R 28 29 1 258,286,000 2= 258,286 198,066 60,220
23105: 7|EtALE = 1,000 1,000 0
1. AEA F102Y : 1,000,000 = 1,000 1,000 0
FrEFY 77,590 71,348 6,242
23202: 7|Et¢== 77,590 71,348 6,242
1. REFS=T FI++5: 77,590,000 A= 77,590 71,348 6,242
da ALg = 3,089,000 3,008,400 80,600
23301 : S MEALB R 3,077,000 3,000,000 77,000
1. st =k 29 3,077,000,000 = 3,077,000 3,000,000 77,000
23303 : 0l dEHUALR R 12,000 8,400 3,600
1. 2= 2I542H 1 12,000,000 A= 12,000 8,400 3,600
2E= 1,087,960 1,090,660 A2,700
fEE 1,087,960 1,090,660 22,700
24104 : YA B EHF 14,000 18,060 14,060
1. 243 FE2 At : 14,000,000 = 14,000 18,060 24,060
24105: 7|Et &3 1,073,960 1,072,600 1,360
1. e A 29 :1,073,960,000 2= 1,073,960 1,072,600 1,360
2 80,000 80,000 0
Ol Rt=¢ 80,000 80,000 0
26101 : 7|0 Z 0| Xt 75,000 75,000 0
1. F8Xa 2 7|0 o & o|Xt4=¢ : 75,000,000 &= 75,000 75,000 0
26102 : 7|EOf| ZO| X} 5,000 5,000 0
1. 87|10 30| Xt=2 2 M 2let o|Xt4=Y : 5,000,000 = 5,000 5,000 0
= 1,250,000 1,246,000 4,000
NECE 1,245,000 1,241,000 4,000
28101 : X && 1,245,000 1,241,000 4,000
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1. 27122 Y COHESIHMET : 1,245,000,000 2= 1,245,000 1,241,000 4,000
a94=¢ 5,000 5,000 0
28401 : 12|+=% 5,000 5,000 0
1. CHE 2t50i £35HX| 8b= 4= : 5,000,000 &= 5,000 5,000 0
MALo= 1,731,000 2,050,000 A319,000
=MALAF 1,731,000 2,050,000 A319,000
=MALAF 1,731,000 2,050,000 A319,000
31102 : AN =AM A L ol5 1,731,000 2,050,000 319,000
1. M4z 0| &F:1,731,000,000 &= 1,731,000/ 2,050,000 A319,000
LHE 2] & 7| et 208,700 280,000 AT71,300
CHE S AZRHo HYUF 208,700 280,000 AT71,300
At S| A MU F 0 80,000 80,000
41101 : At Eo| A M 0 80,000 80,000
1. MO HYUF 0= 0 80,000 80,000
g7 F2A L= 208,700 200,000 8,700
41201 : EX7|1 39 Hea 208,700 200,000 8,700
1. 2471324 © 3 : 200,000,000 &= 200,000 200,000 0
2. AT X &S (CHY & 7| ) : 8,700,000 8= 8,700 0 8,700
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2. s+ E S A8

2020 1= o
2 NN Aoy ol

218,270 211,349

160,630 28,140

99,000 1,840

99,000 1,840

17,233 1,840

210-01 YHt=&H] 2,508 1,840

1. Z80Y s 0 1,840

7h S0 ALO|H] Zo|Z(A|ZHEAL 1 0= 0 1,840

2. At AH| X2 2,508 0

7t A n= AREE §:132,0002*19%= 2,508 0

210-10 M=EH]| 14,725 0

1. Gl HH] X2 14,725 0

7t A= = H| : 775,000 ¥ *19%= 14,725 0

67,460 0

220-01 =LHO{H| 15,960 0

1. Gl HH] X2 15,960 0

7t A= 22| 0fH| : 840,000 & *19H= 15,960 0

220-02 =2[YF0H| 9,500 0

1. Gl HH] X2 9,500 0

7h A4 = YR 0jH| : 500,000 %19 = 9,500 0

220-03 =X|2}0iH]| 42,000 0

1. w FEY| Fod XY 42,000 0

7h =/ X| ¥ : 10,500,000 A2 Y= 21,000 0

L. =2l 2= X2 : 10,500,000 &*2F= 21,000 0

14,307 0

230-01 AtRETIH| 14,307 0

1. Gl A X2 14,307 0
7t ATt PR =ZIH| 753,000 ¥*19E= 14,307

36,830 1,500

36,830 1,500

2,160 0

110-04 2= 2,160 0
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2020 1% e | mdds
2 NEEE of Aty ol e &4

1. W= IS 2,160 0 2,160
7h Y82 F :9,0004*8A| 230 = 2,160 0 2,160
249 30,470 1,100 29,370
210-01 YEt=EH| 7,910 1,100 6,810
1. 0 K 7,610 0 7,610
7b AFREE 79 341,000 8*10%]= 3,410 0 3,410
Lt 212 : 3,300,000 %1 M| E= 3,300 0 3,300
Ct. Ql-d HAL ==& : 900,000 &*14l= 900 0 900
2. ZoME s 2 0 1,100 A1,100
7hARE 7Y 0¥= 0 900 A900
Lb 2At7| 2 Z2IE B : 09= 0 200 A200
3. CHEHEO| |3 2HAY 300 0 300
7h 225 72 100,000 4*3%]= 300 0 300
210-05 S 0OfAH| 900 0 900
1. m= Sy 900 0 900
7t EZ0§AH| : 6,000 €*5H*30Y= 900 0 900
210-06 23+ 21,000 0 21,000
1. mg= XY 21,000 0 21,000
7t B M AL 2= : 21,000,000 ¥*1 4= 21,000 0 21,000
210-07 YXtE 660 0 660
1. m= Sy 660 0 660
7h MM AXR(EAY| W Z2IEE): 660,00080%14]= 660 0 660
4,200 400 3,800
230-01 ArYETIH]| 4,200 400 3,800
1. n= S 2,500 0 2,500
7h meBH LhQlE AARRIR U e ole ART ;255 01100,000= 2,500 0 2,500
2. ZoME s 2 0 400 A400
7h M9 glolH| 0= 0 150 A150
Lt A7 A S Zo| AN ARSI 0@= 0 250 A250
3. CHSHEO| 3| 2 HAY 1,700 0 1,700
7}. 3|9|H| : 170,000 ¥*103]= 1,700 0 1,700
20,400 20,400 0
20,400 20,400 0
6,700 1,920 4,780
210-01 YEt=EH| 1,000 1,520 A520
1. (AstH)n+=Eol3| ALY 1,000 1,520 A520
7 SAEX L AEEF Y £ 100,000 4*107H E= 1,000 1,520 A520
210-02 33823 % MAl 5,700 0 5,700
1. (AlSEH) =8Oz JHLTIALY 5,700 0 5,700
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2020 1% Mdz | mdc
g AL 0l Aty ol il

7b. 2lH| & 5,700 0 5,700
1) MRS ECHE D n3|Aet3] 2| : 440,000¥*10%|= 4,400 0 4,400
2) X AEH=gohetn w3 egts| 3lH| : 500,000*12]= 500 0 500
3) SEHAF IS EUED D43 A 9| 38| : 400,000*13]= 400 0 400
4) M==23 0 43| [H| : 100,000 ¥*12|= 100 0 100
5) M= : 300,000 ¥*13|= 300 0 300
210-06 23+ 0 400 A400
1. (AstH)n+=Eol3| ALY 0 400 A400
7b ZEYAR AR 0¥= 0 400 A400
ofH| 2,400 2,800 A400
220-01 =L{oiH]| 2,400 2,800 A400
1. (AstH)n=Eol3| ALY 2,400 2,800 A400
7h At AL S 2|2 EA OofH| 1 120,000 ¥*20%]= 2,400 2,800 2400
Y RFTH| 9,800 8,800 1,000
230-01 AFYETIH]| 9,800 8,800 1,000
1. (AsthH)n+=Eol3| ALY 9,800 8,800 1,000
7h At SETIH| 9,800 8,800 1,000
1) n=Ho|3| MA 22| : 200,000 A*107) &*13|= 2,000 2,000 0
2) n=Ho|z| 3|2 : 100,000 107 &*13|= 1,000 1,000 0
3) n==HEolz| 21t2] 29l : 120,000 ¥*57H 2 1t*8%|= 4,800 4,800 0
4) 7|Et=] 2] : 200,000 €*107H L*13|= 2,000 1,000 1,000
ChetsEta 5,300 25,300
330-03 7|EtREZ 0 5,300 A5,300
1. (Rl sHH)L+Eo 3| AHLIAY 0 5,300 5,300
7b. 2lH| & 0 5,300 5,300
) A= u52|Het| 2| 0Rl= 0 4,400 24,400
2) XG5 U= St n n42 et 2| 0)l= 0 500 A500
3) 2EHNF =SS L u43 et 2| : 0= 0 400 A400
X 1,500 1,580 A80
430-01 XHtHFSH| 1,500 1,580 A80
1. (AsthH)n+=Eol3| ALY 1,500 1,580 A80
7hAPRR7|7] FUMZZHE, AA25): 1,500,000*14]= 1,500 1,580 A80
4,400 4,400 0
HEX| K@ 4,400 4,400 0
23H| 2,200 1,800 400
210-01 YEt=EH| 2,200 1,800 400
1. 05 ZYHEY S R He 2,200 1,800 400
7b S3I HZ 2 AL E Y 1 220,000*10F= 2,200 1,690 510
Lt =S YA 25 : 08= 0 110 A110
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2020 A=

MAE SEEET
g A o Aoy AL s

1. HEZEHAA AR S X : 0= 0 6,000 6,000
53,140 171,709  A118,569
53,140 171,709  A118,569
13,000 131,628  A118,628
13,000 131,628  A118,628
210-01 YEt=EH| 11,400 130,028 A118,628
1. 405 = 11,400 11,400 0
7t S A MQIZ 1 5,500,000 ¥*23|= 11,000 11,000 0
Lt &% S5 2 1 400,000*1 8= 400 400 0
2. MM WS AR S (1) T 20 HE 0 118,628 A118,628
A|777r£<'|%%§§§§%£=a(2016'3§$H e 0 112328]  A112.328
Lt § 0 AEH[E A5 (9/10) FHY : 0Q= 0 6,300 26,300
210-06 23+ 1,600 1,600 0
1. 25 5 1,600 1,600 0
7t HE X2 2 : 800,000 4*23|= 1,600 1,600 0
40,140 40,081 59
19,426 14,367 5,059
210-01 YEt=EH| 8,408 10,349 21,941
1. W2t 2 M2 3| 8,408 10,349 A1,941
7h nAXA A JFHE HZE 11,000 2*30H= 330 330 0
Lf, mapapd AMXt x| 4,603 4,603 0
1) WIFHE (1) XX} 7,000 4*329¢ = 2,303 2,303 0
2) W ntug (2) MAt: 12,500 2*184 H= 2,300 2,300 0

Ch 0 SHESE M= :300,0004*12|= 300 300
2t 228 & 7Y : 3,175,000 ¥*1%|= 3,175 5,116 A1,941
210-02 33823 % MAl 7,000 0 7,000
1. n2a B2 7,000 0 7,000
7t ol BlH| X &It 7,000 0 7,000
1) DR NP O|Z| : 500,000 2*6%|= 3,000 0 3,000
2) n PHHALHO|Z| : 500,000 2*4%|= 2,000 0 2,000
3) AL H YR 2|F] : 500,000 &*4%|= 2,000 0 2,000
210-05 SZ20fAlH| 1,728 1,728 0
1. W20 2 M23H 1,728 1,728 0
7t EZ0HAH| : 6,000 ¥ 6 H*4L*127| &= 1,728 1,728 0
210-06 23+ 1,500 1,500 0
1. W20t 2 M 23 1,500 1,500 0
7h AR 2/ F9H =T 100,000 &*3H*43|= 1,200 1,200 0
L w22l 222/ =3 : 100,000 *1 H*32|= 300 300 0
210- 13 &2[&%H| 790 790 0

-23 -




2020 1% e | mdds
g e 0f Aty olere il
1. 02N SS/XESH]| 790 790 0
b 1B2H Z7| R 2R 65,800 *12= 790 790 0
ofH| 4,164 5,164 A1,000
220-01 =L{oiH]| 4,164 5,164 A1,000
1. 020 B M2 3| 4,164 5,164 A1,000
7h =LiofH| 4,164 5,164 A1,000
1) 3|9 U Holz| &4 : 100,000 ¥*8H*33|= 2,400 3,200 A800
2) P2 =X 9 XtZ ZTAF: 1,764,000 914 = 1,764 1,964 A200
Y RFTH| 13,000 10,000 3,000
230-02 ZMYFFTIH| 13,000 10,000 3,000
1. 020 B M2 3| 13,000 10,000 3,000
7b. 2|9 A 7HErZ] AH| : 200,000 ¥*652|= 13,000 10,000 3,000
efea 7,000 A7,000
330-03 7|EtRE=F 0 7,000 A7,000
1. W20t 22| 0 7,000 A7,000
7t ol 2|H| X &It 0 7,000 A7,000
1) R 2T 0= 0 3,000 A3,000
2) n R HHAFH T 08= 0 2,000 A2,000
3) S AR 2|2 - 0)= 0 2,000 A2,000
X 3,550 3,550
430 - 01 AHtHFSH| 3,550 3,550 0
1. 020 B M2 3| 3,550 3,550 0
7t KR Y 3,550 3,550 0
1) 7iH| R 7Y : 250,000 247} = 1,000 1,000 0
2) AFH 72 : 1,275,000 A*2CH= 2,550 2,550 0
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a= 2020 A= Hue M|
Lt Lielgl @F ZH| S : 400,000 4*22|= 800 800 0
C. AT ZH|(Al2], 3 A &) : 300,000 & *22|= 600 0 600
WEEXXH 3,600 0 3,600
Ses U FYEX 3,600 0 3,600
SEEXXH 3,600 0 3,600
2 & 3,600 0 3,600
210-09 A|EZH|FX|H| 3,600 0 3,600
1L HEY ga A 3,600 0 3,600
7bh AOEZLE R HS Y L2X| ¥ : 3,600,000 4*14]= 3,600 0 3,600
imE= FLEsEe 18,342 18,504 A162
7|2 g 18,342 18,504 A162
2M2FH| 18,342 18,504 A162
23H| 13,842 14,004 A162
210-01 YEt=EH| 11,131 11,131
1. SARRE | 0 M2 A 11,131 11,131 0
7 aRg 7Y 11,131 11,131 0
1) SAZ| 2 =2 EH 72 : 200,000 4*10%|= 2,000 2,000 0
2)SR+=045 M X H A 0|2 T2 :6,000,0008*12|= 6,000 6,000 0
3) SHYUSZEX| 2 : 1,531,000 *13]= 1,531 1,531 0
4) AR EE T 200,000 ¥*8%|= 1,600 1,600 0
210-05 SZ20fAlH| 2,400 2,400 0
1. StARE 2|t B M2 ALY 2,400 2,400 0
7h EZ0iAH| 2,400 2,400 0
1) S04 AKXt 0§ AlH| : 6,000 /*4004!= 2,400 2,400
210-13 &2[&9H| 311 473 A162
1. AR I SSRX 2 311 473 A162
7b 7| YXtE 31,100 *10Y= 311 473 A162
ofH| 2,100 2,100
220-01 =L{oiH]| 2,100 2,100 0
1. SARRE | 0 M2 A Y 2,100 2,100 0
7h ofH| L SH| 2,100 2,100 0
1) OJH| WS H| : 150,000 ¥*7Y*23|= 2,100 2,100 0
Y RFTH| 2,400 2,400 0
230-01 AFYF=ZIH| 2,400 2,400 0
1. SARRE| 0 M2 A Y 2,400 2,400 0
7t 2| 2H| 2,400 2,400 0
1) YFETI3|2/H| : 200,000 *123|= 2,400 2,400 0
QA ZH| 130,000 130,000 0
QA ZH| 130,000 130,000 0
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2020 A=

MAE ey
g A Aroy AL s
HEEI| 2% 130,000 130,000 0
Q14| 54,000 51,300 2,700
110-03 &84= 54,000 51,300 2,700
1. (=LUUA) AZES 7| 22 54,000 51,300 2,700
L AEYY 2or 54,000 51,300 2,700
1) A=SH7| ZALZ : 30,000 2*40F*15A[ 2 54,000 51,300 2,700
23H| 53,000 51,900 1,100
210-01 YEt=EH| 6,000 5,500 500
1. (=LUUA) AZES 7| 22 6,000 5,500 500
7t ang Y 6,000 5,500 500
1) Z2Y, SA7| EH 7+ : 400,000 4*57= 2,000 1,500 500
2) AH28E 72 : 500,000 *2%|= 1,000 1,000 0
3)UT AEE T :500,000*6%]= 3,000 3,000 0
210-02 33823 % HMAl 39,000 39,000 0
1. (=LA AZES 7| 22 39,000 39,000 0
45 REE 39,000 39,000 0
1) 3383 25 : 130,000,000 A*30%= 39,000 39,000 0
210-09 A|EZH|FX|H| 8,000 7,400 600
1. (FUUA) AZES 7| 22 8,000 7,400 600
7L 4E 717 KX H| 8,000 7,400 600
1) T2HE I DK : 500,000 4*1471= 7,000 5,000 2,000
2) ST&H| 22| 14| : 200,000 A*52|= 1,000 2,400 A1,400
ofH| 2,400 2,100 300
220-01 =L{oiH]| 2,400 2,100 300
1. (=LUUA) AZES 7| 22 2,400 2,100 300
JhSHAREE RO Y 2,400 2,100 300
1) BHAL 2t EF0{H| : 150,000 &*8 H*23|= 2,400 2,100 300
PRF 6,000 6,000 0
230-01 AFYF=ZIH| 2,400 2,400 0
1. (=UUA) AZES7| 22 2,400 2,400 0
7h SHAL R 2HER 2,400 2,400 0
1) SHAL 2 29| : 300,000 *8%|= 2,400 2,400 0
230-02 ZMYFFTIH| 3,600 3,600 0
1. (=LA AZES7| 22 3,600 3,600 0
7b StALR R 7HEE 3,600 3,600 0
1) SEAF 2 ZHEFS| 0% 15]*3,600,000 9= 3,600 3,600
X 14,600 18,700 24,100
430- 01 RpAHFESH| 14,600 18,700 A4,100
1. (=LUUA) AZES 7| 22 14,600 18,700 24,100
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2020 9% e

INESN Of| Akt of| AkoH
TEARE R U7 7Y 14,600 18,700
1) ZBFH : 1,000,000 &*7CH= 7,000 8,000
2) 2382 08= 0 900
3) Z2NH : 1,800,000 4*2CH= 3,600 4,000
4) XtIEf : 2,000,000 9200 = 4,000 5,800
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ﬂff 2020 A& M M|
o = s of 4t ol ket s
5,000 3,000 2,000
5,000 0 5,000
S A FURX| 5,000 0 5,000
nyae| 5,000 0 5,000
23| 5,000 0 5,000
210-01 YHt=&H] 5,000 0 5,000
1.(=20) %=1 5,000 0 5,000
7t 4E T2 ;5,000,000 14 = 5,000 0 5,000
0 3,000 A3,000
2 0 3,000 A3,000
71 HsE2d 0 3,000 A3,000
23| 0 3,000 A3,000
210-01 YEt=&H] 0 3,000 A3,000
1.(=1) A4E2T+Y 0 3,000 A3,000
7t o|%E 0= 0 3,000 A3,000
2. XN+ = S A

(el H)

ﬂff 2020 A= Mde | ddoel

o = s of 4t ol ket s

3,442,142| 7,115,084 23,672,942
2,144,192|  5,811,521| A3,667,329
917,432  4,550,000| A3,632,568
PSElE= PR 917,432| 4,550,000 A3,632,568
H2HF 917,432 4,550,000| A3,632,568
310-04 Est= 917,432 4,550,000| A3,632,568
1. W= &S g ZdHEH ) 917,432| 4,550,000 A3,632,568
7h REARRFEF 5,000,000 423 7|= 10,000 121,252 A111,252
Lt. 9= 015824233 : 800,000 A*60F= 48,000 112,000 64,000
C L= &sta : 400,000 2*500 Y= 200,000 3,000,000 A2,800,000
2t X8 &e 3 1,732,000 8= 1,732 167,148 A165,416
Of, 7t A 2 &y&a S : 300,000 21*300F= 90,000 365,000 A275,000
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

WXHH| : 0= 0 31,000 A31,000
Zhsha 1 350,000 94*30H= 10,500 8,400 2,100
2 5 :5,000,000 %28t 7|= 10,000 40,000 A30,000
aeta 0= 0 140,000 A140,000
Z2-SFX}: 90,000,000%2%|= 180,000 198,000 A18,000
L QHAM SR A SHR 150,000 9204 H*125|= 367,200 367,200 0
| 1,226,760 1,261,521 A34,761
116,800 94,921 21,879
2 67,300 39,660 27,640
+&H| 11,700 20,360 8,660
1,000 2,500 A1,500
 HEESH M A RA R =T} 5%50,00091%23]= 500 2,000 A1,500
Mol otE L S : 5%+50,000*2%|= 500 500 0
TEHSXAAY 10,200 16,360 26,160
| BAHR TS £22F): 1,200,000 A*62|= 7,200 1,800 5,400
HARFERD, AZE S) 7Y :3,000,0008*12|= 3,000 160 2,840
g2AARE S 0= 0 300 A300
MBS AL ARE 5 0= 0 1,000 A1,000
CHOY Stli3] 248 WANAZE, 52 §): 0= 0 6,900 26,900
ADE(ERD AQE): 0= 0 4,000 4,000
S =703 0 2,200 22,200
T 0= 0 200 A200
A YES:0= 0 2,000 A2,000
[SE=1PAL] 500 1,500 A1,000
HAIE Y 0= 0 1,500 A1,500
& WAUYH ££F 1M 3 2=2| : 500,000 %= 500 0 500
210-02 33823 % MAl 4,000 1,500 2,500
TESXAAY 4,000 1,500 2,500
| At SN ESE S : 4,000,000 = 4,000 1,500 2,500
=g 5,600 5,600 0
TEHSXAAY 2,800 2,800 0
™ A EhH| : 40,000 970 = 2,800 2,800 0
HELSHA| 2,800 2,800 0
Z3 ot 9 XS : 77 CH3H200,000 2 *24| 2k= 2,800 2,400 400
SR AR 1 0= 0 400 A400
210-07 YXtE 7,000 7,700 AT00
FRIZ| S X f ALY 6,000 5,300 700
AL 6,000 5,300 700
AL =8 QA0 - 1,000,000 4*22]= 2,000 1,000 1,000

- 30 -




2020 A=

MAE ey
g A o Aoy AL s

2) SEMM™ FCHEH| : 3,000,000 2*12|= 3,000 3,300 A300
3) YENT MY S : 250,000 4*4CH= 1,000 1,000 0
2. SRR SRR 1,000 2,400 A1,400
7+.6071,617| ZERAY M HA HA AT : 500,000 *2CH= 1,000 1,200 A200
Lt. 587],597| A HAAF HA AL : 0= 0 1,200 A1,200
210-12 YELEHH| 39,000 4,500 34,500
1. SR 7| 2 S X ALY 5,000 4,500 500
7t Bz A AL 5,000,000 2%14)= 5,000 4,500 500
2. SEM A 34,000 0 34,000
7b RO EX|(F 4, =F) : 34,000,000= 34,000 0 34,000
ofH| 1,000 4,000 A3,000
220-01 FLHO{H| 1,000 0 1,000
1. SR 7| 2 S X ALY 1,000 0 1,000
7h ST 2 AL Q1 0fH| 1 50,000 ¥4 E*5%|= 1,000 0 1,000
220-02 =2 PF0H]| 0 4,000 A4,000
1. 2EESH NS AL 0 4,000 24,000
7h SAgE Q&R Y| 0¥= 0 4,000 24,000
PRF 44,000 47,261 3,261
230-01 AFYETIH]| 44,000 47,261 3,261
1. dgy 29,000 27,500 1,500
Zh [AtCHER I e sk M IR ANZEE A - 4,500 9 *30071+4 223 = 10,800 10,560 240
Lt. [2019 M2 2| Of & =4l : 2,500 *7,280 F= 18,200 16,940 1,260
2. SR | SR AAY 11,000 16,540 25,540
7t sHd 5| WAL 11,000 16,540 25,540
1) SOot2|S ¢ 8l Z3h AL ZkA] 8L AlH] : 1,000,000 *22|= 2,000 2,000 0
2) stz YA Zk4] 8L AlH| @ 1,000,000 #*141= 1,000 1,000 0
3) HHAZE| A ZHA 1 0= 0 3,000 A3,000
4) 7| AL O AL ALY 2HA 2 0= 0 1,000 A1,000
5) S| AFY T 2| 2| 1 200,000 #*52|= 1,000 2,000 A1,000
6) Z&7| 2 2|2/H| : 600,000%4 A= 2,400 1,640 760
7) SENT 2t ZHEE| B Al 4,600 5,900 A1,300
7h 258 AlH| : 20E*100,000 8= 2,000 2,000 0
Lh Tl @ AH| : 10,000 ¥*70H*23|= 1,400 2,100 AT00
CH 229 AH| : 4,000*50*24*3= 1,200 1,800 AB00
3. TARMEY SEX| Y 4,000 3,221 779
LS AR E SEX Y 2E ZHE| 4,000 3,221 779
1) StA LY = 7HEZ[H| : 400,000 = 400 441 A4
2)SEAE S M X I ZHEE| : 25,000)*60H*22|= 3,000 2,780 220
3) ZTMY 2 7HE|H| : 600,000 = 600 0 600
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2020 A=

MAE Sl L]
g A Aroy AL s

B2HE 0 4,000 4,000
310-04 &tz 0 4,000 24,000
1. 022t 4 HER 13Xt5 1 0= 0 4,000 24,000
7 4,500 0 4,500
430-01 XHtHFSH| 4,500 0 4,500
SARSEE SR 4,500 0 4,500
7t ST gAY 287|7 A : 1,000,000 240 = 4,000 0 4,000
Lt 29T =25 T(EH §): 500,000 8= 500 0 500
dzze| 2,000 0 2,000
29 2,000 0 2,000
210-01 YEt=EH| 2,000 0 2,000
UE FUYEL EN) 2,000 0 2,000
7h %E T A(RZLtHHo|2{ 2 TH]) : 1,000,000 &1*2%|= 2,000 0 2,000
| X2 1,107,960 1,166,600 58,640
29 1,008,380 1,010,350 A1,970
210-01 YEt=EH| 7,500 12,000 24,500
S S A A 8HALY 6,000 10,000 24,000
7b BT 2 7HE N | 6,000 10,000 24,000
1) 7L+ : 3,000,000 = 3,000 5,000 A2,000
2) EH7| 72 : 3,000,000 = 3,000 5,000 2,000
SHEQIMMEH 29 0 2,000 2,000
7hEZAH A AY 0= 0 300 A300
Lt =8 ®MZ 0= 0 500 A500
Ch 2RE 0= 0 200 2200
2. 2lZ3 MZ 0= 1,000 A1,000
SHE| A A SIS A S EIN M 1,500 0 1,500
7h Sl Y SV 22 E 7Y 1 150,000 4*10U= 1,500 0 1,500
210-02 33823 % ®MAl 38,000 30,350 7,650
EIEmEZ RPN L] PIES BT R 30,000 30,000 0
7h H¥ & 130,000,000 8*13|= 30,000 30,000 0
S S A A ALY 8,000 0 8,000
Jh ZEQUE 242 : 8,000,000 8= 8,000 0 8,000
SHEQIMMEH 29 0 350 A350
7b. DLATH| 1 0= 0 350 A350
210-06 23+ 0 2,000 A2,000
SHEQIMMEH 29 0 2,000 2,000
7h QIO HALE 1 0= 2,000 2,000
210-07 YXtE 962,880 966,000 A3,120
S S A Al ALY 962,880 966,000 A3,120

-32 -




2020 A=

MAE ey
2 NEEE sy ol e &4

7t SHY ESHH A QX2 : 59C{*150 2*108,800 &= 962,880 966,000 A3,120

ofH| 0 150 A150

220-01 =L{oiH]| 0 150 A150

1. ehdoldAME 29 0 150 A150

7h ofH| : 0= 0 150 A150

Y RFTH| 800 500 300

230-01 AFYETIH]| 800 500 300

1. U SSHH A AL 8HALY 800 0 800

b SatA AL obN o D SIS ZHEHel ; 10,0008 40K *23]= 800 0 800

2. SEQIHNEH 29 0 500 A500

Th f A 2 ALY ETIH] 0= 0 500 A500

AgH| 0 59,000 59,000

420-03 SAHH| 0 59,000 59,000

1. 2 EZ M AF0E X 7tm QIH 2|0 SA 0 59,000 59,000

7k 7t o 2IE|2(0] : 0= 59,000 59,000

X 2,500 0 2,500

430-01 XHtHFSH| 2,500 0 2,500

1. 88| d WSS A S EIH M 2,500 0 2,500

7t Bhde|d HAEEH 7Y @ 1,250,000 2*1CH= 1,250 0 1,250

Lt. o|Xt, E|O] 2 2 : 125,000 )*10%= 1,250 0 1,250

Ol H|H] % 7| Et 96,280 96,600 A320

710-03 sz 96,280 96,600 A320

1. U SSHH A AL 8HALY 96,280 96,600 A320

7}t 2h22 : 962,800,000%10%= 96,280 96,600 A320

52,950 62,563 79,613

52,950 62,563 79,613

SERY 0 10,000 A10,000

23H| 0 10,000 10,000

210-01 YEt=EH| 0 8,500 8,500

2. AR A A5 0 8,500 A8,500

7h BB AL MY R 0/= 0 8,000 8,000

Lt A% £E2:09= 0 500 A500

210-06 23+ 0 1,500 A1,500

1. SR AEH 0 1,500 A1,500

b HEXER  0¥= 0 1,500 A1,500

2M2FH| 52,950 52,563 387

23H| 31,901 31,514 387

210-01 YEt=EH| 14,791 15,210 A419

1. S X {0t £ M2 | 14,791 15,210 2419
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o= 2020 9% Hue M|
sl e e 2 S ojarey | cletel 52
7b AR EH| 11,343,100 ¥*108]= 13,431 13,200 231
L. M2 E2Z : 90,000 8*43|= 360 600 A240
Ct. 21 M7H| : 200,000 ¥*53|= 1,000 1,410 2410
210-02 33823 % ®MAl 4,560 3,650 910
1. eSS X {0t £ M2 | 4,560 3,650 910
7t 3323 HAEM S 1 456,000 4*10%|= 4,560 3,650 910
210-05 SZ0OfAH| 3,000 3,000 0
1. S X {0t £ M2 | 3,000 3,000 0
7t E2 044 : 6,000 4*10H*5L*102|= 3,000 3,000 0
210-09 A|EZH|FX|H| 500 1,000 A500
1. eSS X {1t £ M2 | 500 1,000 A500
7b =] X|H| : 500,000 ¥*12|= 500 1,000 A500
210-12 YEEHH| 1,400 1,400 0
1. S X {0t £ M2 | 1,400 1,400 0
7k H 7|2 A2l : 700,000 A*23|= 1,400 1,400 0
210-13 &2[&9H| 7,650 7,254 396
1. SHX| 0 S SR EH| 7,650 7,254 396
7b M7 RX|E4=:1,974,000 §*14)= 1,974 1,974 0
Lt. 27| SX| 2= 2,838,000 ¥*2CH= 5,676 5,280 396
ofH| 5,549 5,549 0
220-01 =L{oiH]| 5,549 5,549 0
1. PSR {1t £ M2 | 5,549 5,549 0
7}, OlH| MEH| : 55,490 *10H*103|= 5,549 5,549 0
YR FTH| 12,500 12,500 0
230-02 ZMYFFTIH| 12,500 12,500 0
1. S X {0t £ M2 | 12,500 12,500 0
7b R FZIH| : 125,000 ¥*1008]= 12,500 12,500 0
TR 3,000 3,000 0
430-01 RHAHFESH| 3,000 3,000 0
1. S X {0t £ M2 | 3,000 3,000 0
7k AFR-E7171 11,000,000 4*32|= 3,000 3,000
Hxg A XA 1,245,000 1,241,000 4,000
= 1,245,000 1,241,000 4,000
22 EEAY 1,200,000( 1,200,000
HHF 1,200,000 1,200,000 0
310-04 &st= 1,200,000 1,200,000 0
1. (XE3) F7tn g2 2ESALY 1,200,000( 1,200,000 0
7h HHA 2404 7H1128*6,400 ¥ 2%} 7| = 344,064 344,064 0
Lt A&A 15041 2H182H*6,400 %287 |= 349,440 349,440 0
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o= 2020 9% Hue M|
Ct. Zojstd = 20| : 170A|ZH112H*6,400 4*2%}7|= 23,936 23,936 0
2}, W Q| : 250A|7H60H*9,500 4*28t7|= 285,000 285,000 0
of B2 : 197,560,000 4*13|= 197,560 197,560 0
Cheateeshd HEed 45,000 41,000 4,000
HEF 45,000 41,000 4,000
310-04 Zstd 45,000 41,000 4,000
1. (XE3) st Egy e 45,000 41,000 4,000
7t =A| 1 12,500 9*35F*80A| 2= 35,000 35,000 0
L. 50 : 31,250 91*320A| 2= 10,000 6,000 4,000
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

X| & a}
2. XM= = S A
(el H)
s 2020 A& M M|
o = s of 4t ol ket s
689,435 395,396 294,039
0 34,727 A34,727
A 0 34,727 A34,727
CHEh 2| A &) 21 1 24| 0 34,727 A34,727
2l 4H| 0 31,727 NA31,727
110-03 &&= 0 31,727 NA31,727
1. ME[HEA RHE 0 31,727 A31,727
7t S A 21 AH] & 1*0= 0 30,600 A30,600
Lt A EAL QLR | @ 1*0= 0 1,127 A1,127
QIZko|H 0 3,000 A3,000
320-04 HEXREF 0 3,000 A3,000
1. ME[HEA RHE 0 3,000 A3,000
7h AEAMAEHE : 170= 0 3,000 A3,000
671,078 329,000 342,078
2 g3t 671,078 329,000 342,078
T X EHYUXH 671,078 329,000 342,078
Q1 Z4H| 605,078 302,500 302,578
110-03 &&= 605,078 302,500 302,578
1. AHAE ®E 605,078 302,500 302,578
7h A QIE AUt AH| : 38,078,000 {*14]= 38,078 2,500 35,578
Lt ™ OIE 2174H| 5 : 1,800,000 4*35F*9 &= 567,000 300,000 267,000
H2HF 15,600 0 15,600
310-04 Est= 15,600 0 15,600
1. CHS T2 EASHE A 2 F(THE) 15,600 0 15,600
7t =t X|H : 657E*50,000 ¥*52F= 15,600 0 15,600
QIZko|H 50,400 26,500 23,900
320-04 HEXREF 50,400 26,500 23,900
1. AHAE X E 50,400 26,500 23,900
7t AP 40 2H 2 : 180,000 ¥*35H*8 2= 50,400 26,500 23,900
18,357 31,669 A13,312
2 18,357 31,669 A13,312
FM2EH| 18,357 31,669 A13,312
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2020 A=

MAE SEEET
=2 NE- Aol of| AkoH ErA)

29 10,949 24,214 A13,265
210-01 YEt=EH| 2,538 3,138 AB00
1. F XA FM 2| 2,538 3,138 AB00
7h ARE S T :253,8008*102|= 2,538 3,138 AB00
210-02 33823 % MAl 1,400 800 600
1. F XA FM2HH| 1,400 800 600
7h F Y™ gH| S : 350,000 4*42|= 1,400 800 600
210-05 S OfAH| 450 450 0
1. F XA B M 2| 450 450 0
7t EZ0HAIH| : 6,000 5 *15= 450 450 0
210-07 Xtz 2,376 2,352 24
1. F XA FM2HH| 2,376 2,352 24
7 BA7| AXHE ;198,000 €12 8= 2,376 2,352 24
210-13 &2[&9H| 4,185 17,474 A13,289
1. F X2 SEFAIESH| 4,185 17,474 213,289
7b E==7| /X &2l : 32,900 * 12 *30H= 1,185 1,974 AT89
Lt SH0|X| FX| &2| : 250,000 A*12&= 3,000 15,500 A12,500
2,008 1,055 953
220-01 =L{oiH]| 2,008 1,055 953
1. F XA B M 2| 2,008 1,055 953
7}, OfH| : 100,400 21*20%|= 2,008 1,055 953
2,000 3,000 A1,000
230-02 ZMYFFTIH| 2,000 3,000 A1,000
1. F XA FM2HH| 2,000 3,000 A1,000
7t FYgs YRFTH| 1 200,000 4*10%]= 2,000 3,000 A1,000
3,400 3,400 0
430- 01 RpAHFESH| 3,400 3,400 0
1. F XA FM2HH| 3,400 3,400 0
7 AFRE 717|7+¢Y : 3,400,000 ¥*1%]= 3,400 3,400 0
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2020 A=

AT tHe|
g A o Aoy AL “

7h UHEEZRA A0 8 ZAH K2 700,000 8%12]= 700 0 700
Lt 20 Q12 8 K|+ : 1,000,000 &*12|= 1,000 0 1,000
Ch HEE XA HE O|HIE EE +¢ S :3,500,0004*12]= 3,500 0 3,500
2t SRR 2X 22 ot : 50)*6,000H*12|= 300 0 300
Of, S CHRAL $4=0f 88 2 DM K Z : 500,000 2*13]= 500 0 500
ofH| 500 0 500
220-01 =L{oiH]| 500 0 500
1.8l Q| "ot 500 0 500
b A2 3 dEHOl:50,000*52 2= 500 0 500
PRF 1,500 840 660
230-01 AFYETIH]| 1,500 840 660
1. iS22 7Rl At 0 840 A840
7h Bt /2| 2ol A HEP| 0= 0 840 A840
2. SHLQ "It 1,500 0 1,500
7t SHtE LR %] 2|22 Y 1 300,000 *1*2%|= 600 0 600
Lt £ B2 2029 : 300,000 *232|= 600 0 600
Cf. 7|t Hopatd 2HER| 29 1 300,000 ¥*12]= 300 0 300
2 30,186 30,644 A458
2| 30,186 30,644 A458
23H| 15,186 15,144 42
210-01 YEr=&H| 5,744 5,698 46
1. 712 Eot M2 3| 5,744 5,698 46
7 AFREE +9 : 500,000*62|= 3,000 3,000 0
Lt ZtE HALEE T+ 1 500,000 2*42|= 2,000 2,000 0
CH 7|Et 28 72 : 624,000 *12|= 624 578 46
2k M2 75 : 10,000 8* 1271 &= 120 120 0
210-02 33823 % MAl 6,000 6,000 0
1. 7|12 Eot M2 3| 6,000 6,000 0
7t 2tE @3ld| X &IH| 300,000 2 2F*102|= 6,000 6,000 0
210-05 SZ20fAlH| 2,700 2,700 0
1. 7|12 Eot M2 3| 2,700 2,700 0
7t E204AH| : 6,000 4*9F*50%]= 2,700 2,700 0
210-13 22| 9H| 742 746 !
1. 7|12 EIt SS/X| EH| 742 746 N4
7b "H4=7| R X|E4=: 370,800 ¥ *2CH= 742 746 A4
ofH| 6,000 6,500 A500
220-01 =L{oiH]| 6,000 6,500 A500
1. 712 Eot M2 3| 6,000 6,500 A500
7 24E Ay &M S A2 0 120,000 4*5E*102]= 6,000 6,500 A500
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2020 A& .

AbS Lo Of| AboK 01|a@|‘
7,500 7,500 0
230-02 ZMYFFTH| 7,500 7,500 0
1. 7|12 Eot M2 3| 7,500 7,500 0
7b 2T 9 2HE ]9/ AH| : 300,000 ¥*253|= 7,500 7,500 0
1,500 1,500 0
430-01 XHtHFSH| 1,500 1,500 0
1. 7|12 Eot M2 3| 1,500 1,500 0
7b AFRE717] 7Y 1 1,500,000 ¥*14= 1,500 1,500 0
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s 2020 A& M M|
= e sty oleres 4
520,535 588,868 68,333
504,635 490,368 14,267
31,235 26,768 4,467
SRR2Y 31,235 26,768 4,467
21 Z4H| 22,000 17,400 4,600
110-03 &&= 22,000 17,400 4,600
1. (FL)A57| 2 SALRK | 2E|(A2| 5 F 2 /21 74H]) 22,000 17,400 4,600
7t 4823 : 22,000,000 ¥*1d= 22,000 17,400 4,600
23H| 6,547 7,032 A485
210-03 I|&H| 787 1,192 A405
1. (FL)A57| 2 SALRK | 2E|(A2| 5 F 2 /21 7H]) 787 1,192 A405
7t o & 4| : 787,000*1 EH= 787 1,192 A405
210-04 SAH| 5,760 5,840 N80
1. (FL)A57| 2 SALRK | 2E|(A2| 5 F 2 /21 7H]) 5,760 5,840 A80
7t 24| : 5,760,000 %1 = 5,760 5,840 A80
ofH| 2,688 2,336 352
220-01 =LHO{H| 2,688 2,336 352
1. (FL)A57| 2 SALRK | 2E|(A2| 5 F 2 /21 74H]) 2,688 2,336 352
7t =L o4 H| : 2,688,000 *1H= 2,688 2,336 352
473,400 463,600 9,800
A=K X2 473,400 463,600 9,800
23H| 473,400 463,600 9,800
210-11 =2|=dH| 473,400 463,600 9,800
1. (FL)MEMEXHE 2Y 473,400 463,600 9,800
7h SFEEEX[H| 1 473,400,000 1 H= 473,400 463,600 9,800
15,900 98,500 A82,600
15,900 98,500 A82,600
Seed 15,900 98,500 A82,600
23| 15,900 18,500 A2,600
210-06 23+ 15,900 18,500 A2,600
1.(=1) =3 ¢ 15,900 18,500 A2,600
7t Y(=)& =9 : 15,900,000 &*1 15,900 18,500 A2,600
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2020 A=

MAE SEEET

5 L of Aty ol e &4
0 80,000 80,000
430-01 XHtHFSH| 0 80,000 80,000
1. (FL)SE Xt A AHEAS ny 7Y 0 80,000 A80,000
b EETEAY W AP 0|= 0 80,000 480,000

2. s xH| == S AHE
(el ®)
2020 1% e | mdds

o e 0f Aty olere 4
1,784,235 1,569,492 214,743
299,410 288,410 11,000
120,100 110,100 10,000
120,100 110,100 10,000
52,400 57,100 24,700
210-01 YEt=EH| 24,200 28,600 24,400
1. M Ey 2,400 2,100 300
7t SZ2O, ot 4 EHA 0|~ § T 1 240,000 2*10%|= 2,400 2,100 300
2. AU E R U= 21,800 26,500 24,700
7b QIR n S| Ef S| 1 200,000 ¥*100E= 20,000 26,000 26,000
L AMRE8E S 287 : 180,0004*102]= 1,800 500 1,300
210-02 33823 % HMAl 0 1,000 A1,000
1. M AG U E Rt uges A 0 1,000 A1,000
7h AUt OF7HH|0| = QRS A 22 : 0= 0 1,000 A1,000
210-06 23+ 2,400 4,000 A1,600
1. A AG U E Rt uge A 2,400 4,000 A1,600
7h ng ZUZALE 3 HAF = : 300,000 *82|= 2,400 4,000 A1,600
210- 11 =2|=dH| 25,800 13,500 12,300
1. M AG U E Qo ugesd 25,800 13,500 12,300
7t. gt&&ot2| X| ¢ : 600,000 *12E = 7,200 4,000 3,200
Lt HEZ X[ : 400,000 ¥*10H= 4,000 3,000 1,000
Ch 7H QI 27 e K| E| =o' Rt = gt : 50,000 2*220F = 11,000 6,500 4,500
2t E Z 0GRt YT 2 0Y U X HSK| Y : 300,0009*12Y= 3,600 0 3,600
210-12 YELEHH| 0 9,000 9,000
1. M AG U E Rt usgesd 0 9,000 9,000
7h 712 Eo 89| 0= 0 7,000 A7,000
Lt 222t ot7t 0] A= 2EHE | : 0= 0 2,000 2,000
210-14 7|Et2EH| 0 1,000 A1,000
1. AL E St g2 H 0 1,000 A1,000
7t =M W EES0t2| AlY 0= 0 1,000 A1,000
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2020 A=

MAE ey
g A o Aoy AL s

Lt 2H2IY3| 3|0 AH|: 08= 0 2,500 22,500

Ch SXAE W SAt2S A ZH| : 08l= 0 2,000 2,000

2t |34 % Mo|Lt: o= 0 8,300 8,300

2.(AsHA)E sz FM2EX Y 0 2,210 72,210

7F M O 2 2ot 2|o|H| : 0= 0 600 AB00

Lt 2?2 2|2 dH|:0d= 0 600 AB00

Ch SXAE W SAt2S AT M ALEH| 0= 0 400 2400

2t Y3E& X MojL: od= 0 610 A610

157,800 156,800 1,000

157,800 156,800 1,000

157,800 156,800 1,000

210- 11 =2|=dH| 157,800 156,800 1,000

1. WA AR HRFOL /EIERE 109,000 108,000 1,000

7h QIEtE S 2 1 109,000,000 %1 H= 109,000 108,000 1,000

2. (FREMUEH=EXH T 48,800 48,800 0

7h HEHEX(H| (OS2 A 2] A 2F2]) : 48,800,000 %1 H= 48,800 32,400 16,400

Lt SHEHEXH|(A 2] : 08l= 16,400 A16,400

0 50,000 A50,000

0 50,000 A50,000

0 50,000 A50,000

0 2,609 22,609

210-13 22|89H| 0 2,609 A2,609

1. SYBHIAAH 20148 W A ATX)EX| 0 2,609 22,609

7h 2olgH 2= 0= 0 2,609 22,609

0 47,391 N47,391

420-03 SAH| 0 47,391 247,391

1. SYGHIAA- S214H| 3 2HA|AZK|)H 0 47,391 A47,391

7b BoIEH| 3 A ATEX)EX| 0= 47,391 A47,391

1,407,235 1,159,734 247,501

1,407,235 1,159,734 247,501

1,250,502 992,787 257,715

1,031,302 857,367 173,935

210-01 YEt=EH| 45,010 47,756 A2,746

1. G H4HZ 7Y 37,760 41,400 23,640

TE2BE A MUES 37,760 41,400 3,640

1) §A2E 7Y 3,776,000 4*10%]|= 37,760 41,400 A3,640

2. FAMEA cCTV 23 1,950 856 1,094

7t 22F S =M A : 390,000 #*52|= 1,950 856 1,094

3. QUM Z|XxY FH R 22 FE T Y 5,000 5,000 0

- 44 -




2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

Zb 7|XERY 8H] S ARE £ 500,000 )*10%]= 5,000 5,000 0

4. HAAF A2 SE 300 500 A200

7h 225 721 100,0004*3%)= 300 500 A200
210-02 33823 % HAl 480 480

1. AL RARE 480 480 0

7h et aEA Y s FIN M 2 EF 480,000 0*1%]= 480 480 0

210-06 23+ 3,960 3,960 0

1. D2HSAL S 3,960 3,960 0
7h DR B S AL XM Z 330,000 94127 Y= 3,960 3,960

210-07 AYXt=E 24,000 0 24,000

1. SETEXE AR 24,000 0 24,000

7h. AXLE : 24,000,000 %1 = 24,000 0 24,000

210-08 fFH| 20,000 17,000 3,000

1. S&xEee 2 20,000 17,000 3,000

7t 38X RR(BEMEA S): 20,000,000 1 H= 20,000 17,000 3,000

210-09 A|EEH|FX|H| 16,525 25,000 NA8,475

1. S&xEEe2F 10,000 13,000 A3,000

7h SX| e Ynst §): 10,000,000 *1 H= 10,000 13,000 A3,000

2. BAHEIN ALY 3,000 3,000 0

b BAAMERX] W ARE 712 ;1,000,000 2*38]= 3,000 3,000 0

3.219/d &2 29 2,000 2,000 0

7b g|old fX|&E A2 E 7€ : 500,000 *43|= 2,000 2,000 0

4. FAMEA cCTV 83 1,025 6,000 A4,975

7h BHA A" RX[H| : 102,500 2*10%|= 1,025 6,000 A4,975

5. SHAAT 2 E 500 1,000 A500

7b HE S HF =4[ XH| : 500,000 *12|= 500 1,000 A500

210-13 &2[&9H| 921,327 763,171 158,156

1. AR X2 27,000 25,776 1,224

7h AEAE 22| 89| 27,000 25,776 1,224

1) AEAE BH | X|H| : 27,000,000 4*1H= 27,000 25,776 1,224

2. S e 7,000 7,000 0

7b ghd 22|89l 7,000,000 %1 H= 7,000 7,000 0

3. UAZMA| AR RR| E 3,600 7,560 3,960

7b MXEMAIAE RX| 242 : 3,600,000 H= 3,600 7,560 3,960

4. BEI|IEHEANLE FXES 24,937 26,251 A1,314

7l BEZ| S22 A A" FX 24 &9H| : 24,937,000*1 H= 24,937 26,251 A1,314

5 FAHMEH cCcTV 28 8,844 8,844 0

7h Muate| 89y : 737,000 2*123|= 8,844 8,844 0

6. SHAATF 2 SF 3,000 3,000 0
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

7F T 7|QHH 22| 8 9| 1 250,000 &*122]= 3,000 3,000 0
7. SYZHAIAE” 2F e 846,946 684,740 162,206
7t SYEHAAHY SR 2= 89 1 846,946,000 ¥ *1 H= 846,946 614,420 232,526
Lh SHEE MB 271013 ZHH| - 0= 0 70,320 A70,320
ofH| 9,200 15,700 6,500
220-01 =L{ofH]| 9,200 15,700 6,500
1. nsE S AYAXARZA A 22X Y ST EH| 7,200 14,400 A7,200
7b. L OfH| : 7,200,000 ¥*1 H= 7,200 14,400 A7,200
2. SAF 2 E 2,000 1,300 700
7+ FL{ 04| : 50,000 ¥ *403|= 2,000 1,300 700
Y RFTH| 26,500 27,300 A800
230-01 AFYETIH]| 26,500 0 26,500
1. S Q| AL =T 25,000 0 25,000
7t M=, St 7| @AL2S X[/ 12,500,000 4*10%]= 25,000 0 25,000
2.5 HAHE 7Y 1,000 0 1,000
7h Aol 2HE T 1,000 0 1,000
1) B7| 2+t : 500,000 4*23|= 1,000 0 1,000
3. CHSHAIE ofjH = & 2 |4 500 0 500
7b ofjH| 2 & 2t F=ZIH| 1 100,000 ¥*5%|= 500 0 500
230-02 ZMYFFTH| 0 27,300 A27,300
1. S Q| AL =T 0 25,000 A25,000
7L H=UE M| X2 0= 0 3,000 A3,000
Lt M S Stz S XIJ 0= 0 10,000 10,000
Ch 7|Et A2 S K| ) ;0= 0 10,000 A10,000
2t St QMALE 22 & 7Y 1 0¥= 0 2,000 2,000
2.5 HAHE 7Y 0 1,800 A1,800
7h AR ol7 2HE T 0 1,800 A1,800
1) 7|2 0@= 0 1,800 21,800
3. e A o= X B | 0 500 A500
7h OfH| 2 Y0l 2 =TI 0¥= 0 500 A500
(WeTE= == 20,500 23,000 22,500
330-03 7|EtRE=F 20,500 23,000 A2,500
1. eh=Cistngdols| gs A 20,500 23,000 22,500
7t msHols| 7|EHREF 1 20,500,000 A*13]= 20,500 23,000 22,500
H4AH| 162,000 8,420 153,580
420-03 SAH| 162,000 8,420 153,580
1. A G R X 2| 162,000 8,420 153,580
7h A E 2| SAH| 162,000 8,420 153,580
1) AEAE 2 57| sTE 2235 AH: 162,000,000 ¥ *12]= 162,000 8,420 153,580
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2020 A=

Mz Ao
g A Aroy AL s

1,000 61,000 A60,000
430-01 XHtHFSH| 1,000 61,000 60,000
1. ZEALEHE TN M ALY 1,000 1,000 0
7 A2 2F 14 : 500,000 923 = 1,000 1,000 0
2. (31 EMBEN AT Y LAY A 7 0 60,000 60,000
7h XY 0= 0 60,000 60,000
156,733 166,947 A10,214
50,981 49,127 1,854
210-01 YEt=EH| 25,713 28,568 2,855
1. HIMA B M2 3| 4,794 4,794 0
7L MM MNEERE S TR 1479,400R*102]= 4,794 4,794 0
2. 53R B M2EH| 20,919 23,774 2,855
7h Yet=8H| 20,919 23,774 2,855
1) ME S U EH| 1,479,000 42 7]|= 5,916 5,400 516
2) &1 M¥H| : 3,000,000 *13|= 3,000 3,000 0
3) AR SE HASE H4 BI) 5 LA HH| : 12,003,000 H= 12,003 15,374 A3,371
210-02 35823 % ®MAl 70 0 70
1. &30 2 M2 EH| 70 0 70
7h Yet=8H| 70 0 70
1) 47| MALH : 35,000 A*2%|= 70 0 70
210-05 SZ0OfAH| 7,000 8,000 A1,000
1. S50 £ M2 EH| 7,000 8,000 A1,000
7h Yet=8H 7,000 8,000 A1,000
1) S20§AlH| : 7,000,000 &*1 4= 7,000 8,000 A1,000
210-06 23+ 2,000 1,000 1,000
1. S50 2 M2 EH| 2,000 1,000 1,000
7b. 212 =% : 200,000 A*102|= 2,000 1,000 1,000
210-09 A|EEH|FX|H| 1,000 2,500 A1,500
1. &0 2 M2 EH| 1,000 2,500 A1,500
7h Qb8 H| 1,000 2,500 A1,500
1) A2 ("7)EIE= | XIH] : 200,000 &*52|= 1,000 2,500 A1,500
210- 13 &2[&%H| 9,198 9,059 139
1. S50 £ M2 EH| 0 586 A586
7h Yet=8H| 0 586 A586
)87 A S718EI 252 0¥= 0 586 A586
2. 53R SERXIEH| 9,198 8,473 725
7 E7| W E5870:9,198,000 1 d= 9,198 8,473 725
210-14 7|Et2EH| 6,000 0 6,000
1. HIME 2 M2 8| 6,000 0 6,000
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a= 2020 A= Hue M|
sl e e 2 e ofarey | ot s
7h HIMA Y 5 : 6,000,000 %14 = 6,000 0 6,000
ofH| 28,000 28,000
220-01 =L{ofH| 28,000 28,000 0
1. HIMA B M23H| 17,000 17,000 0
7t Y2ETI ofH| : 85,000 ¥*403|*5 8= 17,000 17,000 0
2. EF 0 B M2EH| 11,000 11,000 0
7+, O H| : 100,000 ¥*22H*53|= 11,000 11,000
Y RFTH| 69,552 81,620 A12,068
230-02 ZMYFFTIH| 69,552 81,620 A12,068
1. HIMA B M23H| 49,012 55,120 6,108
7t PR 2ol 49,012 55,120 276,108
1) &2y YR FZH| - 3,500,000 A% 128 = 42,000 42,000 0
2) thelgs W HA=Z: 150,000 &*202|= 3,000 7,000 4,000
3) g=&A 39| ZH| : 200,600 4*20%|= 4,012 6,120 £2,108
2. EF 0 22| 20,540 26,500 5,960
7. P RETIH| : 410,800 ¥*503]= 20,540 26,500 25,960
efeda 5,200 5,200
330-03 7|EtREHF 5,200 5,200 0
1. HIMA B M23H| 4,200 4,200 0
74 g9z 2 &2 : 1,050,000 ¥*43|= 4,200 4,200 0
2. EF 0 22| 1,000 1,000 0
7t. ©o|g|H]| : 500,000 ¥*23|= 1,000 1,000 0
X 3,000 3,000 0
430- 01 RHAHESH| 3,000 3,000 0
1. 5530 2 M2 EH| 3,000 3,000 0
7L ARE717|5 S EEH| 7Y 500,000 * 62= 3,000 3,000 0
QA ZH| 77,590 71,348 6,242
QA ZH| 77,590 71,348 6,242
fEF== 29 77,590 71,348 6,242
Q14| 56,040 57,844 21,804
110-03 &84= 56,040 57,844 21,804
1. (=YOH) 2EF=2=2F 56,040 57,844 A1,804
7t REUF ST Y B 56,040 57,844 A1,804
1) 22 :23,340,000 &*2FH*1 A= 46,680 46,284 396
2) 403 08= 0 4,000 24,000
3) BEF 7| : 1,000,000 4 2Y= 2,000 2,000 0
4) GIXt=~g : 680,000 2*2Y= 1,360 960 400
5) |22 0] : 6,000,000*1 = 6,000 4,600 1,400
23H| 16,550 8,876 7,674
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(el H)

g 2020 A= Mde | Hdoel

So | Sa g = sHEU of ey o et s

A 43,503,723| 42,027,915 1,475,808
XX AR E 41,022,501| 38,480,144 2,542,357
WA 2ol 41,022,501| 38,480,144 2,542,357
Y SRSl H| 41,022,501| 38,480,144 2,542,357
kel 41,022,501 38,480,144| 2,542,357
110-01 E= 40,834,374 38,274,623 2,559,751
1. (=71) 352 AHH-HAZH 2 40,834,374| 38,274,623 2,559,751
7t B2E 35,804,860 33,440,938 2,363,922
1) W8 : 2,349,060,700*12 €= 28,188,729 25,457,791 2,730,938
2) YHtE : 627,950,700*12 € = 7,535,409 7,900,790 A365,381
3) ¢1+2]:6,726,800*12& = 80,722 82,357 A1,635
Lt H25+E 588,914 603,678 A14,764
1) 3 : 81,943,000%2%] = 163,886 163,062 824
2) YA : 209,755,900*2 3] = 419,512 435,016 A15,504
3) ¢+2]:2,758,000*22 = 5,516 5,600 N84
oh oo a 530,351 497,916 32,435
1) YEtE : 523,028,000%1 2| = 523,028 491,567 31,461
2) 9%l :7,322,900*1 3] = 7,323 6,349 974
2f Y=g 804,218 878,775 AT4,557
1) 0@ :27,680,100*12 & = 332,162 403,029 AT0,867
2) YA : 38,795,600*12 H = 465,548 472,165 NB,617
3) ¢72:542,300*12 & = 6,508 3,581 2,927
Of, =02 24 748,496 800,430 A51,934
1) YEtE : 62,013,900712F = 744,167 795,183 A51,016
2) A2l 360,700*12E = 4,329 5,247 A918
b, HH G AH| 1,090,800 952,712 138,088
1) 0@ :63,450,000*12 & = 761,400 679,017 82,383
2) YA : 27,150,000¥12 H = 325,800 270,485 55,315
3) ¢1+2!:300,000*12 & = 3,600 3,210 390
A HERH 880,530 751,027 129,503
1) @ : 140,236,000%2%| = 280,472 211,218 69,254
2) YHE : 295993,000%2 %= 591,986 532,226 59,760
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2020 A=

MAE SEEET
= ALy Of Aoy ofl &y sz

3) ®LZ : 4,036,000%23| = 8,072 7,583 489
Of. g2 Z&H| 386,205 349,147 37,058
1) 0 :0*12¥= 0 16,670 A16,670
2) YHHE - 31,853,700*12 & = 382,245 328,649 53,596
3) 9Z :330,000%12E = 3,960 3,828 132
110- 05 A7pEAH| 188,127 205,521 217,394
1.(71) ST AUH-HAZH 2 188,127 205,521 A17,394
7h A7t A 188,127 205,521 A17,394
1) @ :51,151,000*1 2| = 51,151 57,134 25,983
2) YA : 135,449,000%1 3| = 135,449 146,818 A11,369
3) A& 1,527,000 2] = 1,527 1,569 A42
427,000 1,629,000 A1,202,000
1,243,000 A1,243,000
0| 1,243,000 A1,243,000
0| 1,194,000 A1,194,000
410-01 AHEHH]| 0 1,194,000| A1,194,000
1. (=F3) EX|O | - 0@*14l= 0 1,194,000 A1,194,000
0 49,000 49,000
430-01 XHtHFSH| 0 49,000 49,000
1.(FL)SEMBSF A 22ET ¥ 0 49,000 49,000
A 427,000 386,000 41,000
427,000 386,000 41,000
427,000 386,000 41,000
430 - 01 XHFSH| 427,000 386,000 41,000
1. (FR)SSHEHSH HEASTIX 427,000 386,000 41,000
7t 3SHEHESE 427,000,000 427,000 386,000 41,000
2,054,222| 1,918,771 135,451
2,054,222| 1,918,771 135,451
2,054,222| 1,918,771 135,451
1,524,333 1,386,602 137,731
210-02 33823 % MAl 1,412,522 1,274,791 137,731
1.(2L)333HM=) 2 d=s 1,412,522 1,274,791 137,731
7b ®7| L ItARF 142,500,000 ¥ *7 997,500 942,291 55,209
Lt M3t 22 : 3,500,000 47 = 24,500 24,500 0
Ct M54 22 : 19,700,000 4*7€ = 137,900 129,500 8,400
2t Asle= 23 : 30,000,000 7€ = 210,000 175,000 35,000
OF RSN, 2tE7 M 28, HR3 & : 6,088,850 7 &= 42,622 3,500 39,122
210-13 &2[&9H| 62,251 62,251 0
1.(33) SECHS T2 A AH 62,251 62,251 0
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7t 22 E ERP 29 X|2IH] : 62,251,000 ¥*12|= 62,251 62,251 0
210-14 7|Et2EH| 49,560 49,560 0
1. (=) 2| 49,560 49,560 0

7h. D2 EH| : 118,000 ¥*351H* 12 E= 49,560 49,560
529,889 532,169 72,280
240 -01 W$EZEZH| 472,649 472,649 0
1. (F3) u=EHE A 472,649 472,649 0
7h M2 X ZAH| : 39,387,000 %128 = 472,644 472,644 0
Lt St = . 5,000 1 €= 5 5 0
240 - 02 Z|MHAH]| 57,240 59,520 A2,280
1. (=2) MM A G| 57,240 59,520 A2,280
7b 2 MW AY| B 1,350,000 91 E*12&= 16,200 16,200 0
Lt 23 MW ZH| 1S 2 L : 900,000 *1H*12&= 10,800 10,800 0
O 278 M3 ZAH| 45 : 350,000 A4 F*128= 16,800 16,800 0
2t 27 H M3 HH| 55 : 100,000*8 ¥*16Y = 12,800 15,000 22,200
OF, BH9I=7H - 64,000 9108 = 640 720 A80

2. s xH| == S AlHE
CHel - M)
2020 1% ez | mdcl
g A o Aoy AL s

16,902,885| 17,016,391 A113,506
15,052,155| 15,338,318  A286,163
8,625,103| 8,825,351 A200,248
4154,426| 4,651,449  A497,023
4154,426| 4,651,449  A497,023
110-01 B 4,154,426| 4,651,449  A497,023
2. ST A HA 2 4,154,426 4,651,449 A497,023
=28 4,154,426| 4,651,449 A497,023
1) Y : 4,154,426,000 L*13|= 4,154,426| 4,651,449 A497,023
4,470,677 4,173,902 296,775
3,972,797| 3,699,902 272,895
110-02 7|EtEE= 3,972,797 3,699,902 272,895
1. CHEh2| A || Q1| 3,972,797| 3,699,902 272,895
7t CHE | A AU E 3,162,101 2,908,670 253,431
1) 22 (CHE 3| A 2]) : 3,845,950 2*34 F*12Y= 1,569,148 1,548,540 20,608
2) 22 (OiEte| A A - 3,845,950 *50%*34 H*2 &= 130,763 129,045 1,718
3) YHEZ7HH|(CHE 2| A &) : 3,845,950 *60%*34 F*2 Y= 156,915 154,854 2,061
4) 42 8l Mxtm=s S5 2,600,000 24 H*128= 124,800 120,000 4,800
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5) CHE &2 : 3,298,050 &*12 Y= 39,577 39,070 507
6) HCHE AXtEh: 240,490 91+(126,2402*17)= 2,387 950 1,437
7) ACHE EE R 7HH| : 400,000 A*22|= 800 800 0
8) AICHZE E|ZF : 17,542,280 A*1%|= 17,543 0 17,543
9) Y HEAL ST X 52,669,000 128= 32,028 30,092 1,936
10) ¥ & S EAH-d1tE : 1,600,000 A*12|= 1,600 1,300 300
1) | AEAL BEZTIHH| 1 1,306,900 ¥*2%|= 2,614 2,435 179
12) ME|- 22 M4EA ST H 52,217,000 *2F*12&= 53,208 23,331 29,877
13) Al2|- X2 HEFAL Gt - 1,600,000 @2 *12|= 3,200 1,300 1,900
14) d2|- T2 JEAF BEF I 1,047,840 *2F*23|= 4,192 1,937 2,255
15) YEAE 2 85 X £ : 2,005,000 2*3F*12&= 72,180 25,808 46,372
16) YStAPE B Zt2 2 E: 9,500 *20A| 73128 = 6,840 0 6,840
17) YetAd & g at= @ 2,000,000 @*3F*12|= 6,000 1,300 4,700
18) YEAFE 2 BEFIH| - 1,020,000 A*3H*2%|= 6,120 2,032 4,088
19) YStAFE 2 ATHE & 1 47,800 *3F*10Y 1,434 0 1,434
“30)+ é‘?&%&éi ffgg) Of - (17953108128 693,112 697,556 A4 444
21) BA8Y GXteE 173,696 8474 Y= 34,932 10,400 24,532
22) AM2E 22| 89 55 A =T :3,097,600*12E 37,172 36,549 623
23) §AEY HERF | : 400,000 ¥*2%[*30E= 24,000 24,800 A800
24) A2 E 22| 89 BEF7H| 1 400,000 4*22]= 800 800 0
25) CHX| 213 F0f : 1,745,150 A*4H*63|= 41,884 31,413 10,471
26) 7|EFE] E == 540,000 410 *5H= 27,000 0 27,000
27) F=7tole S2(04) : 1,796,300 2*10E*43|= 71,852 0 71,852
28) 32AR ¥ S (YA #E5=): 0¥= 0 24,342 A24,342
29) ChQIZ=H : 08l= 0 16 A16
Lt CHSH2| A 22l =5 517,578 503,862 13,716
1) HH (2 A H) 323,752 314,376 9,376
7h H 22 7HAb2 130,000 934 F* 12 = 53,040 54,600 A1,560
L) 71542 : 60,000 24*30E*12Y= 21,600 21,600 0
CH) Rt ShH| 2 X4 469,050 A*5BH*45|= 9,381 9,366 15
2h) 22 FE: (10,500 2*20)*34 128 = 85,680 88,200 72,520
OF) H A ZAlH| : 130,000 2*34F*12 8= 53,040 54,600 21,560
Hh 22 (3,838,500 91*4.1%)*20 E* 12 Y= 37,771 27,210 10,561
Ab) 222 ZH| : 155,000 %34 H*128= 63,240 58,800 4,440
2) A7t AH|(CHEES| A &) @ (3,838,500 2*86%)*1/30)*20 2 *34 F = 74,826 73,986 840
3) J1tat O Z(CHE 2| Al %) - 3,500,000 ¥*34 = 119,000 115,500 3,500
Ch X EEE 293,118 287,370 5,748
1) CHet=| A 2@ |22 : 5,576,090 ¥*34F= 189,588 185,870 3,718
2) 7|Et AA Y E|2 =0 : 3,045,000 &*34 H= 103,530 101,500 2,030
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QIZko|H 497,880 474,000 23,880
320-03 7|EtE2E 497,880 474,000 23,880
1. CHEH 2| A =12 21 74d 497,880 474,000 23,880
7t EdE 497,880 474,000 23,880
1) 3 USZ st EF 1 23,630,000 4*12&= 283,560 270,000 13,560
2) AZEE st EF : 6,830,000 4*12&= 81,960 78,000 3,960
3) 1 8EY Stu R EF 6,300,000 4*12&= 75,600 72,000 3,600
4) MM EH St EF : 3,990,000 412 = 47,880 45,600 2,280
5) L 7Y 2EF : 740,000 ¥*12&= 8,880 8,400 480
60,000 50,000 10,000
60,000 50,000 10,000
60,000 50,000 10,000
430-01 XHtHFSH| 60,000 50,000 10,000
1.4 Yus AP HE A AYYH 60,000 50,000 10,000
7b A== 74 H|E : 5,000,000 A*12 60,000 50,000 10,000
6,367,052| 6,462,967 A95,915
6,367,052| 6,462,967 A95,915
6,367,052| 6,462,967 A95,915
260-01 M AT U SHMX|=HE 6,367,052 6,462,967 £95,915
1. n AT L SHAX|E HIE X 5,509,859 5,605,774 £95,915
7 ned W SHEX £ HIE X5 : 5,509,859,000 5,509,859 5,605,774 795,915
2. A 8 SHAX| e H|E XY 857,193 857,193 0
b WA S SR H|& X2 (U TS S) : 526,193,000 *14]= 526,193 526,193 0
Lt mso S SR & H|-E X|Z(H A EH) : 331,000,000 = 331,000 331,000 0
1,850,730 1,678,073 172,657
nsgyy 2,000 2,000 0
nsgyy 2,000 2,000 0
=] 2,000 2,000 0
310-03 Z&2 2,000 2,000 0
1.0 A2 g HE 2 2,000 2,000 0
7L oMEZ datEH = 22 2,000,000 %1 2,000 2,000 0
2 1,798,730 1,626,073 172,657
1,751,658 1,574,501 177,157
500,000 300,000 200,000
110-03 &84= 500,000 300,000 200,000
1.0 =0t o|g L HITY Zojg EH 500,000 300,000 200,000
7h HIM QW@ ZHo| 2 : 500,000,000 %14 500,000 300,000 200,000
29 920,678 835,194 85,484
210-02 335823 % HMAl 207,078 121,494 85,584
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1. (o Z33eaEAMzEs) X dz2H 23 207,078 121,494 85,584

7t 33 aEMER) R Az 23 : 207,078,000 *14]= 207,078 121,494 85,584

06 2F+=E 701,600 701,700 A100

Y Eurdolz A HIHMY Loz BH 700,000 700,000 0

Mm@l =ntzo| 2 : 35,000-%(9,500+10,500) Al Zt= 700,000 700,000 0

HelRE| 2o | 1,000 1,000 0

b Q22 A Ab=E : 200,000 ¥*5%]= 1,000 1,000 0

SE3 doRly 29 600 700 A100

Rz MG 600 700 A100

) Q222 1 100,000 &*1A|ZH*3%]*2 W= 600 400 200

2) SRR : 0d= 0 300 A300

210-12 YEEHH| 12,000 12,000 0

1. IHEME 22 X2 X 2 AEM ZALEY 12,000 12,000 0

7h X2 R ZAFE9 112,000,000 2*12]= 12,000 12,000 0

1,300 1,300 0

230-01 AFYETIH]| 1,300 1,300 0

1. EIRE 22 24| 1,000 1,000 0

ZtEr =] 7H#| - 200,000 A*52]= 1,000 1,000 0

2. 553 do9¥3 =Y 300 300 0

. SE IR 2ol = 7tEF| : 15,0008*22]*10H= 300 300 0

59,680 53,880 5,800

240 - 02 Z|M=HAH| 34,000 28,200 5,800

M WA X (EFFIL7|FY 214k 34,000 28,200 5,800

t.52 OHEE 22 : 100,000 ¥4 216 Y= 6,400 3,000 3,400

El2h6,72) : 50,000 912 ¥*46 H= 27,600 25,200 2,400
240-03 SHYFAH| 25,680 25,680

YHRGH X5 25,680 25,680 0

. ZAL: 80,000 *12¥*3E= 2,880 2,880 0

. 0|4t : 150,000 &*12 ¥ *6E= 10,800 10,800 0

KR ZA A 100,000 %1224 B= 4,800 4,800 0

. ZIThA| - 80,000 12 *2 = 1,920 1,920 0

. W RATHA| - 80,000 1283 Y= 2,880 2,880 0
.02 5% : 100,000 4*12Y*2H= 2,400 2,400

SeEa 0 114,127  A114,127

330-01 = E SR EF 0 114,127 A114,127

1. (FLEHN) NS AP A LB RX 2 2EHF 0 114,127  A114,127

7t AURKESR S 2E5F : 08= 0 114,127  A114,127

30,000 30,000 0

430-01 RHAHESH| 30,000 30,000 0
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1. S HYEH 1Y 30,000 30,000 0
7b 7| 2#S& XHitFSH| 7Y 1,500,000 #*205 = 30,000 30,000 0
Ol H|H| % 7| Et 240,000 240,000 0
710-03 gtatg 240,000 240,000 0
1. XHE|Y SEF et 240,000 240,000 0
7k RtE1Y SE2 gteta : 240,000,000 ¥ *1 240,000 240,000
22 FH| 47,072 51,572 24,500
23H| 28,072 30,572 22,500
210-01 YEt=EH| 17,272 18,972 A1,700
1. A2 B M2 | 17,272 18,972 A1,700
7t AREH| 0= 0 12,972 A12,972
Lt X g4++85 : 08= 0 2,000 2,000
oh YoH| g7 XH| : 0= 0 1,000 A1,000
2. 228 7|92 7Y 0= 0 3,000 A3,000
O 28 72 §:1,727,200 ¥*108|= 17,272 0 17,272
210-02 33823 % ®MAl 700 1,500 A800
1. A2 B M2 | 700 1,500 A800
7b 2B REHE 1 700,000 §*14)= 700 1,500 A800
210-05 SZ20fAlH| 3,500 3,500
1. A2 B M2 3| 3,500 3,500 0
7t EZ04AlH| : 3,500,000 ¥*14]= 3,500 3,500 0
210-13 &2[&YH| 6,600 6,600 0
1. A2 B M2 3| 6,600 6,600 0
7t 228218494 : 6,600,000 A*14!= 6,600 6,600
ofH| 6,000 7,000 A1,000
220-01 =L{ofH| 6,000 7,000 A1,000
1. A2 B M2 3| 6,000 7,000 A1,000
7}, =L OfH]| : 6,000,000 ¥*1 4= 6,000 7,000 A1,000
Y RFTH| 9,000 9,000 0
230-02 M YEFZTIH| 9,000 9,000 0
1. A2 B M2 | 9,000 9,000 0
7. 39JH| : 9,000,000 &*14l= 9,000 9,000 0
X 4,000 5,000 A1,000
430-01 RHAHESH| 4,000 5,000 A1,000
1. A2 B M2 | 4,000 5,000 A1,000
7b AFRE717] 7Y 1 4,000,000 ¥*14= 4,000 5,000 A1,000
Ol H|H| & 7| E 50,000 50,000 0
OfH| 50,000 50,000 0
Ol H|H| & 7|E} 50,000 50,000 0
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710-01 OfH[H| 50,000
1. 0jjE|H] 8¢ 7|Ef 50,000
50,000

7t. oilH[H| : 50,000,000 A*1Al=
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o = s of 4t ol ket s
8,948,000 9,291,604|  A343,604
8,211,000  9,291,604| A1,080,604
S| 7,561,000 9,291,604 A1,730,604
TOA|EEEH| 7,561,000 9,291,604 A1,730,604
2gH| 516,000 516,000 0
210-02 3383 % MAl 0 516,000 A516,000
1. (1) g BTL Md2ta : 08= 0 516,000 A516,000
210-07 YX=E 516,000 0 516,000
1. (1) dea BTL HE X253 : 516,000,000 A*14]= 516,000 0 516,000
AdH| 6,779,000 8,775,604 A1,996,604
420-02 HA|[EAH| 0 87,000 A87,000
1.(=30) W2 Z(19d) 0 72,000 AT72,000
Zh W EZ HAEAH| :0@l= 0 72,000 AT72,000
2. (21) Bof QI HOlA|A A XK| 0 15,000 A15,000
7h ZOfQIEHOIA|E HX| 0= 0 15,000 A15,000
420 - 03 SAHH| 6,723,000 8,587,854 1,864,854
1. (=30) W2 Z(19d) 0| 2,507,472 A2,507,472
7 WX EZ SAH| : 0@= 0| 2,507,472 A2,507,472
2. (F4) AtHatstoyst 1 22 2 2|2 A E 784,000 3,886,132| A3,102,132
7h RrAntstiEt 1,252 2|2 HE : 784,000,000 {*14)= 784,000 3,886,132| A3,102,132
3. (21) FAA BT SASHs DRIMEHA ZM(19H) 0 288,000|  A288,000
Zh TAHA Bl BHShe QRIMEH A R 0= 0 288,000 288,000
4. (FN)MHBO o3t stig TAUX| 27 U WG ot¥e 997,000 0 997,000
o 7;9;H0’20 ooloﬁll%: :;':_‘LEE HAHX 57 % ngehy otdgt 997,000 0 997,000
5.(F1) oY 2 HY 860,000 0 860,000
7b =2 otEe 2|2 22 860,000,000 *14l= 860,000 0 860,000
6. (F12) MELH(19) 0 592,650 A592,650
b MEnA o= 0 592,650 £A592,650
7.(=232) A HA 757,000 0 757,000
7b M |7 : 757,000,000 ¥*1 4= 757,000 0 757,000
8. (=) FojHoAlE 2X] 234,000 233,600 400
7h Zoj ol E ol A|d HX| : 234,000,000 *14l= 234,000 233,600 400
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9. (R AYHE AT Y 1,374,000 0| 1,374,000
7b XA HE HHMEZ : 1,374,000,000 9+ 14 = 1,374,000 0 1,374,000
10. (7 1) 7| AL E2IO[H| E ot 2t 353,000 0 353,000
7} 7| AL E2IO[H| E QM B 2 : 353,000,000 &*14]= 353,000 0 353,000
1. (=12) A2 EH| 2=(191) 985,000 985,000
7. s E 2R EE  0f= 0 250,000|  A250,000
Lt SIEE M A|MEATAL: 0= 0 300,000/  A300,000
Ch ES S HEAEE RXIE25:08= 0 25,000 A25,000
2t Q| =g, Mg, HolAE B 0¥= 0 64,000 64,000
O 7| A L F7|NEE B 0/= 0 45,000 245,000
Hh Al 2 SSE=H| : 0f= 0 301,000 A301,000
12. (3 12) A|dEH| 2 1,364,000 0| 1,364,000
7b Al AH| 22 : 1,364,000,000 21 4= 1,364,000 0 1,364,000
13. (7 ) A otEstd TRy 0 95,000 95,000
7h Ay otdetd 7|utxa e 0= 0 95,000 95,000
420-04 Z2|H| 25,000 72,750 A47,750
1. (=1) WE2Z(199) 0 38,900 38,900
b ez Ze|d|  0fl= 0 38,900 A38,900
2. (R4) Atntstoyst 1 2z 2 2|2 2 E 0 9,500 A9,500
Jb ApATfEtChs 1 25 B 2| B2 0= 0 9,500 9,500
3. (=) MBELH(194) 0 24,350 A24,350
b MEnA od= 0 24,350 £A24,350
4. (=31) HH M A 25,000 0 25,000
7b M X7 : 25,000,000 &*14|= 25,000 0 25,000
420-05 A|ESCiH| 31,000 28,000 3,000
1. (=20) WE2Z(199) 0 10,000 10,000
7 R REZ A2 2| 0Rl= 0 10,000 10,000
2. (=2) XtAMStCst 1,25 2 2| 2 E 0 7,600 A7,600
7b. AtADtEtCist 1,252 2| 2R 0/= 0 7,600 A7,600
3. (F1) TAA| DI BHASHE FEIEHA Z4(19) 0 2,000 2,000
7h ZAMA| RIS SN Ste DB A R 0f= 0 2,000 2,000
4. (FD) HUF0| 2ot st BHUX| S Wy QHHetE 3,000 0 3,000
S of g = S 3 3
o :7;:0?(;_10?001%*95:4&5 HAX] 27 2 ugsHE otnlg 3,000 R 3,000
5. (1) 2otEY 2R HY 10,000 0 10,000
7b 2ot 2222 110,000,000 A4 = 10,000 0 10,000
6. (F12) MHLH(19) 0 2,000 2,000
b MEnA od= 0 2,000 2,000
7.(=0)AHE HA 3,000 0 3,000
7b. A X7 : 3,000,000 ¥*14|= 3,000 0 3,000
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8. (=) TofelHo| g EX| 1,000 1,400 A400
7h. ZOf QI HOIA| L HX| : 1,000,000 A*14]= 1,000 1,400 A400
9. (B AYHE Y 3,000 0 3,000
7 X EEE M EZ 3,000,000 214 = 3,000 0 3,000
10. (3 11) 7| AF E2O[H|E ot E 2 2,000 0 2,000
7b 7| At E2IO[H|E QHF 2 2 1 2,000,000 ¥ *14)= 2,000 0 2,000
1. (=12) A2 EH| 2=(191) 0 5,000 A5,000
7h A EEH| 2 A2 R0HH| : 0Rl= 0 5,000 5,000
12. (3 12) A4 EH 25 9,000 0 9,000
7. Al MH| 25 : 9,000,000 ¥*14|= 9,000 0 9,000
266,000 0 266,000
430- 01 RHatE|SH| 266,000 0 266,000
1.(32) 28 2|22 H|F : 90,000,000 &1*14]= 90,000 0 90,000
2. (Z1) AAIpstist 1,252 2|2 @2 H|E : 176,000,000 %14 = 176,000 0 176,000
gy 650,000 0 650,000
650,000 0 650,000
452,000 0 452,000
420-03 SAHH| 452,000 0 452,000
1. (=0) ey oheety 7|8tz 452,000 0 452,000
7b A3 otdstA 7)HtR 4 452,000,000 21414 452,000 0 452,000
198,000 0 198,000
430-01 Aot SH| 198,000 0 198,000
1. (=) HEy oheety 7|8tx 198,000 0 198,000
7h AEd S HHEH| T0f - 198,000,000 ¥*14)= 198,000 0 198,000
737,000 0 737,000
737,000 0 737,000
737,000 0 737,000
737,000 0 737,000
420-03 SAH| 735,000 0 735,000
1.(FL)SHASEAL S5 A B 385,000 0 385,000
7 30 2ELod 5 X 21 385,000,000 &*14= 385,000 0 385,000
2. (=1) i 2HEd 2Hd M - 350,000,000 &*14)= 350,000 0 350,000
420 - 05 A|E£CiH| 2,000 0 2,000
1.(FL)SHASEAL S5 A B 2,000 0 2,000
7t 30 EZod 55 X E=:2,000,000*14)= 2,000 0 2,000
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810,741 1,115,386  A304,645
29,900 0 29,900
29,900 0 29,900
29,900 0 29,900
29,900 0 29,900
210-01 YEt=EH| 7,900 0 7,900
1. A4 ohE 2| 7,900 0 7,900
7t AR E 9 Ql4HH| : 2,900,000 & *1 4= 2,900 0 2,900
Lt A g =70 1,458,000 ¥%14)= 1,458 0 1,458
o o= 2 H 7|2 fIEAZ| : 3,542,000 414 = 3,542 0 3,542
210-02 3383 % HAl 22,000 0 22,000
1. g4 ot | 22,000 0 22,000
74, olfghE ZAMKF QFMEH 22,000,000 1% 14 = 22,000 0 22,000
737,534| 1,047,408  A309,874
737,534| 1,047,408  A309,874
737,534| 1,047,408  A309,874
183,800 146,650 37,150
110-04 28YUF 183,800 146,650 37,150
ZZ e AbgH| 180,700 146,650 34,050
7} o122l - 180,700,000 ¥*1 4= 180,700 146,650 34,050
CStuw X 3,100 0 3,100
7}, Q1Z4H] : 3,100,000 *14= 3,100 0 3,100
29 408,424 260,203 148,221
210-01 YPts=gH| 106,000 0 106,000
1. BTL TA| Y7HX| AR E : 6,000,000 2*14!= 6,000 0 6,000
CEEE BTL AFY 22X &9 : 100,000,000 &*14]= 100,000 0 100,000
210-02 335823 % HMAl 132,753 131,253 1,500
M=ha BTL T SXHE : 128,753,000 A*1 4= 128,753 128,753 0
7| EH] AFET AL B I H AL 4,000,000 2*14]= 4,000 2,500 1,500
210-07 YXtE 20,800 2,000 18,800
ZZ e AbgH| 8,800 2,000 6,800
7}, EH| AXtZ : 8,800,000 ¥*14l= 8,800 2,000 6,800
CStuw FXEE 12,000 0 12,000
7}, EH| YA : 12,000,000 *14]= 12,000 0 12,000
210-09 A|EEH|FX|H| 1,000 1,000 0
L EZRE| ALY 1,000 1,000 0
7b Al ZH|-RX] 1 1,000,000 ¥*1 4= 1,000 1,000 0
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2020 1% Mdz | mdc
2 NEEE of Aty olere il

210-10 X{=ZH| 51,771 34,850 16,921
1. 2G| ALgH| 17,071 14,850 2,221
7t. HZH| : 17,071,000 2*1 4= 17,071 14,850 2,221
2. HF2Ht2 MH|2 2 FX| 3 : 30,000,000 A*14)= 30,000 20,000 10,000
3. 8 uE FA|Ee 2,700 0 2,700
7t 5% 8 =2 R]RX|EF S :2,700,000 &*14= 2,700 0 2,700
4. ¥ W U=YR ZFA O/E 7Y : 2,000,000 #*141= 2,000 0 2,000
210-13 &2[&9H| 96,100 91,100 5,000
1.EMS Z2I1& SX|Z2[H| : 1,100,000 2*14l= 1,100 1,100 0
2. 80 HRE 22| I 2lsid B7t: 7,500,000 #*22|= 15,000 8,000 7,000
3. O|4X| TIE 8HH| : 0)= 0 20,000 20,000
4, M7|A| M QFETICH: 30,000,000 &*14= 30,000 29,000 1,000
5. StHLA|H =2 FX|&2] : 50,000,000 A*14l= 50,000 33,000 17,000
QIzko|H 12,300 9,000 3,300
320-05 LEXREHF 12,300 9,000 3,300
1. ZZ e ALgH| 12,000 9,000 3,000
7b R2E2@HEH) : 12,000,000 8*14|= 12,000 9,000 3,000
2. 8tuls R 300 0 300
7h 4THE S R : 300,000 2*14= 300 0 300
131,000 627,525  A496,525
420-01 7|2Z=AHEAH| 54,000 0 54,000
1. O 4 X| ZIEH-8<H| : 4,000,000 ¥*14]= 4,000 0 4,000
2. H3BAEE F7IeHEE A 89 : 25,000,000 #*22|= 50,000 0 50,000
420-02 HA|[2AH| 47,000 10,000 37,000
1. 245 2289H| & 7|Et: 30,000,000 A*14)= 30,000 10,000 20,000
2. fdEFeds A HIISEAED FHSA: 17,000,000 %14 17,000 0 17,000
420-03 SAHH| 20,000 584,676 A564,676
1. 0E2s 2|22 i SXta 0 491,076  A491,076
b CHetE R 2|2 AR CH8XHS (0= 0 491,076  A491,076
2. uLlf S4MHH| §X| 22| : 20,000,000 ¥*14l= 20,000 16,000 4,000
3. EAI7EA RX[2E] 0= 0 3,000 A3,000
4. Yl W E2 A2 JX[2E]: 0/= 0 26,000 26,000
5. A4S B4 89H| : 0= 0 18,600 A18,600
6. stz 7|8txd  08= 0 30,000 A30,000
420-04 Z2[H| 0 19,000 A19,000
1. 0E2s 2|22 i EXta 0 19,000 A19,000
b CHetE R 2|2 AR Cf8XHS : 0= 19,000 A19,000
420-05 A|ESCiH| 10,000 13,849 3,849
1. 25 SAH A =42 S : 10,000,000 &/*14]= 10,000 8,849 1,151
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2020 A=

(S

A

g A Aroy = s
2. 028 222 U3 Xt= 0 5,000 A5,000
b Chet2 S 2|2 AR Cf8XtS : 0= 0 5,000 25,000
9 2,010 4,030 22,020
430-01 XHtHFSH| 2,010 4,030 22,020
1. 2G| ALgH| 2,010 4,030 £A2,020
7h 2EEE| 2879 12,010,000 14l= 2,010 4,030 A2,020
43,307 67,978 N24,671
43,307 67,978 N24,671
Seed 0 25,000 25,000
23H| 0 25,000 £A25,000
210-01 YEt=EH| 0 5,500 A5,500
1. 974 7188 A R o, 17| 2 fIEAZ 0 5,500 5,500
7h ARE W Q| 0@= 0 1,000 A1,000
Lt At g ate| =3 0= 0 1,500 A1,500
Cho o= S H 7| = IEF M2l : 0= 0 3,000 A3,000
210-02 2282 U HMA| 0 19,500 A19,500
1. 974 7188 A R o=, 1 7|2 fIEAZ 0 19,500 219,500
7h ATEES SARE QT EY 0= 19,500 A19,500
2M2FH| 43,307 42,978 329
29 13,700 15,000 A1,300
210-01 YEt=EH| 8,020 10,000 21,980
1. A2 B M2 3| 8,020 10,000 21,980
7b AR EH| : 4,520,000 2*14]= 4,520 6,500 A1,980
Lt = A Q14| : 1,000,000 *14]= 1,000 1,000 0
Ct. X222 : 2,500,000 4*14]= 2,500 2,500 0
210-05 SZOfAH| 2,400 3,500 A1,100
1. A2 B M2 3| 2,400 3,500 A1,100
7t EZ0fAIH| : 2,400,000 ¥*14]= 2,400 3,500 A1,100
210-07 AYXt=E 1,980 0 1,980
1. A3t 2 M2 FH| 1,980 0 1,980
7b 7| B YXLE : 1,980,000 *14]= 1,980 0 1,980
210-09 A|EZH|FX|H| 1,300 1,500 A200
1. A2 B M2 3| 1,300 1,500 A200
7b =M X|H| : 1,300,000 ¥*1 4= 1,300 1,500 A200
ofH| 18,600 14,000 4,600
220-01 =L{oiH]| 12,600 14,000 A1,400
1. A2 B M2 3| 12,600 14,000 A1,400
7b. I OfH| : 12,600,000 *14l= 12,600 14,000 A1,400
220-02 =2 YF0H]| 6,000 0 6,000
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MAE ACHH|
g AL o olere il

1. A E 0 2 M 28| 6,000 6,000
7t =2/ 0 H| : 6,000,000 *1 4= 6,000 6,000
7,200 A800

230-02 M YFFTIH| 7,200 A800
1. A E 0 2 M 28| 7,200 A800
7. Y RFTIH| : 7,200,000 2*14|= 7,200 A800
3,807 £2,171

430-01 XHtHFSH| 3,807 A2,171
1. A E 0 2 M 28| 3,807 £2,171
7b XA F 5 3,807,000 2*14l= 3,807 A2,171
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2. s+ E S A8

(el H)

s 2020 A& M M|

So | Sa g = sHEU of ey o et s

A 1,013,000 1,063,580 A50,580
Aot s x| @ 1,013,000 1,059,580 A46,580
StedEsk2 1,013,000 1,032,580 A19,580
St x| 63,000 75,000 A12,000
2gH| 10,000 25,000 A15,000
210-02 3383 % MA 10,000 25,000 A15,000
1. usolgsdaa A 10,000 25,000 A15,000
7h u4otolg s e 3-8/ §SH| : 10,000,000 ¥*12]= 10,000 25,000 A15,000
ofH| 28,000 25,000 3,000
220-01 =LHO{H| 28,000 25,000 3,000
1. uSolgsdaa A 28,000 25,000 3,000
7h u4stolg s g-= 0| : 28,000,000 **12|= 28,000 25,000 3,000
HEFTH| 25,000 25,000 0
230-01 AtRETIH| 25,000 25,000 0
1. nAS=sHH| 25,000 25,000 0
7t 2 &30 A7t =2UHE ZH|X| ¥ :8,000,0008*1%|= 8,000 7,500 500
Lh MHOIA X2 ZH|X| ] : 2,000,000 ¥*1%|= 2,000 1,500 500
Ct. eh=01%| 74 %| ZH[X| & : 5,000,000 A*12|= 5,000 6,000 A1,000
2t o5 Al Z2{F : 10,000,000 ¥*12|= 10,000 10,000 0
HATALL TS F X 950,000 957,580 A7,580
ﬁ;g:% s 950,000 957,580 A7,580
340-01 AHTX| 2 CHSAHH] 950,000 957,580 A7,580
1. HEASHAZ Y (ST A) 3 AY 42,000 42,000 0
b 57| AR E LA QA H S G AT THSAFY : 42,000,0008%13]= 42,000 42,000 0
2. 2RZX| U A IS | SAHY 5,000 5,000 0
7h BR1EHAZEHX| B2t A 3t ATLE L3 AHY : 5,000,00080*12]= 5,000 5,000 0
. ZEHERAUHAY HISAIY 0 30,000 30,000
7t SEYHERQAHLIANLC TISAIY : 0= 0 30,000 30,000
4. MEAHE 7|71 i SALY 23,000 23,000 0
b Ba7|YLstE B -3 A 1 23,000,000 &1*12]= 23,000 23,000 0
5. UL SUE LAY 16,000 17,000 A1,000
7L YR SMEH CfSAHY @ 16,000,000 ¥*12|= 16,000 17,000 A1,000
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s
6. WAL HSALY 21,780 21,780 0
7t otEt AT S S AFY @ 21,780,000 A*13]= 21,780 21,780 0
7. AL7HER| A S AY 0 10,000 10,000
7 ZMANALVERANH i SAHY : 0= 0 10,000 10,000
8. TUAILIZ 2SR TS ALY 0 10,000 A10,000
7h ZAACHESIHEEX| AWM E SALY 0= 0 10,000 A10,000
9. AN HZIHE/CHRES IR R A E TS ALY 20,000 0 20,000
7h TAAl AZ7H/CHE S 7S R MIE] THS ALY © 20,000,000 %= 20,000 0 20,000
10. EEZ =X H SAHY 4,000 4,000 0
7t BB LS XIH S AHY : 4,000,000 #*1%|= 4,000 4,000 0
1. Zolgetd SR X A (S nSEH AKX AALY) 50,000 50,000 0
7t et | AME fSAH : 50,000,000 2*12]= 50,000 50,000 0
12, AFAY =T THSALY 108,020 175,000 166,980
7h AAY =T S AHY : 108,020,000 ¥*12]= 108,020 175,000 66,980
13. 0| S EOF S EH AT AX| | ALY 50,000 50,000 0
7h BY7|s 7MY 8AHY : 50,000,000 ¥1*12|= 50,000 50,000 0
14, Z147| 4 R&D TE A HYY T SALY 0 40,000 40,000
7b AHMCHA S R&ADAIE] CHE ALY : 0@= 0 40,000 40,000
15. AOLEAET| AT 2 A H G 30,000 0 30,000
7h A A ER&DAE CHSAHY : 30,000,000%1 2= 30,000 0 30,000
16. XA A RSHENS 28 HfSAHY 10,000 10,000 0
7h XA TH A W S A = AR E THS ALY £ 10,000,000 *12]= 10,000 10,000 0
17. TS TLOX CHE 7| & K| F2| AL X2 TS ALY (TMCALY) 0 2,500 22,500
Zh At EC 7| A St TH S ALY : 0@= 0 2,500 22,500
18. LINC+ CHS ALY 300,000 300,000
b ALEIEE S A B 2 M E O SHS AL B CHS ALY : 300,000,000 %18]= 300,000 300,000 0
19. {4 IS 7| &2 | -X | LHSArY 30,000 30,000 0
7k WISETAM EF TS AFY : 30,000,000 &*12|= 30,000 30,000 0
20. BK21 E2{2 0|2{7| gt &2l AT (S SH20f) THE ALY 5,000 5,000 0
7h BRAKISHZ ARt Ol Zapl e 2 2 H QIR Y AL Bl CHSAFY : 5,000,000 8 *1%]= 5,000 5,000
21. 4EAHF X 33 1P &EX| Y SAY 0 7,500 A7,500
7b AtehEa XA T A2 B S ALY 0)= 0 7,500 A7,500
22. MEtEEo|SE I THSAHY 20,000 11,000 9,000
7h MRt EC|E S H TS ALY : 20,000,000 ¥*12|= 20,000 11,000 9,000
23 ICTS et A A EH2018H) CHS ALY 0 30,000 A30,000
Zh ICTE M YA E AL Y TH2018'H) CHE ALY - 08l= 0 30,000 30,000
24 ICTEHaF LA AL A TH2019'H) TS ALY 0 30,000 A30,000
Zh ICTE M YA ALY TH2019'H) CHE ALY - 08l= 0 30,000 30,000
25 ICTSHaF| A AT i S ALY 60,000 0 60,000
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2 NEEE of Aty ol e &4

7HICTEE2tF LAY AL TS ALY : 60,000,000 A= 60,000 0 60,000

26 FILAAHELS Y M2 QAHYN HHSAY(EMAHBH ETHE) 0 18,300 A18,300
7h RMS YT 2O YA T HS ALY (R M BAMBH E 1Y) : 0= 0 18,300 A18,300
27. FUAA G E Gt M2 AY T SALA(SECE M AL 40,000 18,300 21,700
7h ZSHYT 2 A A Y- GAL T Ll S ALY (SECZT M BHAL) : 40,000,000 *12]= 40,000 18,300 21,700
28. SHAF=LM7| =X S EA Y THEAY 10,000 10,000 0
7b HEMNIMEME CHSAE 1 10,000,000 *12]= 10,000 10,000 0
29, D|HERHEAH RAD M2 AN TS AL (A AT 2012 2t 3}) 7,200 7,200 0
7t D2 XS R&AD T2 QI H AL EL - 7,200,000 *12]= 7,200 7,200 0
30. 7| E LT 7| XA TS ALY 80,000 0 80,000
7h BAX| AT i S AL 1 80,000,000 2*1%]= 80,000 0 80,000
3. X AUEIE YA A 18,000 0 18,000
7 XM Eofst S 4ALY TS A @ 18,000,000 A*12]= 18,000 0 18,000

0 27,000 A27,000

0 27,000 A27,000

0 5,000 25,000

220-01 =L{ofH| 0 3,000 A3,000
1L MESEHLATR 28 X 0 3,000 A3,000
7h tHelE® P2 E 2l : 200,000 2830 = 0 1,600 A1,600

L MBS EM7EY F2- 9l 200,000 720 = 0 1,400 A1,400
220-02 =22 04| 0 2,000 2,000
1L MESEHLATR 28 X 0 2,000 2,000
7b 82 Ra7|E WE : 1,000,000 ¥ *23|* 0¥ = 0 2,000 2,000

0 22,000 222,000

230-01 AFZEZIH| 0 22,000 A22,000
1. AL XA 0 7,000 A7,000
7b ApA 2 AKX 500,000 414710 = 0 7,000 A7,000

2. MBS TEHEATLY 2 X 0 15,000 A15,000
0|u7|;'-(3,§(l§|3og§?§jj§? U DAL Z AEHO(F 0 1500 A1.500
o HT)P (?)ﬁgglgo)kgg*—%‘;‘ﬂlg:1 HEYR % FHNA 23k 0 1500 A1.500
C}. (B AR A2t CIKEF(621/) : 2,000,000 *63|*08 = 0 12,000 A12,000

0 4,000 24,000

0 4,000 4,000

0 4,000 4,000

0 1,670 A1,670

210-01 YEt=EH| 0 300 A300
1. dH R 2F 0 300 A300
7t AAREE(EAEX ) 7Y : 100,000 4*12*0) = 0 100 A100

-67 -




2020 A=

Mz ACh ]
= AELf o Off Aok e

Lt £ 7Y : 100,000 24*170* 130 = 0 100 A100

Ch QIME(RtE, 20 M, X} M2} : 10,0004*10F*12[*0 = 0 100 A100

210-02 33823 % MAl 0 270 A270

1. dY R 2F 0 270 A270

7b MLEH7HH| 1 90,000 ¥*3H*15|* 02 = 0 270 A270

210-06 23+ 0 1,100 A1,100

1. dY R 29 0 900 A900

7h T 2R FA=E: 100,000 ¥*92[*0& = 0 900 A900

2. AStA =R/ 2Y 0 200 A200

7h Q22| 2o FA 4T : 100,000 4*2H* 0¥ = 0 200 A200

ofH| 0 330 A330
220-01 =L{oiH]| 0 330 A330

1. dH R 2F 0 330 A330

7b =L OfH| : 11,000 ¥*3E*103]*0¥ = 0 330 A330

upnES 0 2,000 2,000
230-01 ArYETIH]| 0 2,000 2,000

1. dYH R 2F 0 1,200 A1,200

7b 2z 282l ALl : 10,000 2*10F*2%*0) = 0 200 A200

LE 2% Ertadelz]ol ATH : 10,000¥*10H*102|*0& = 0 1,000 A1,000

2. St =R/ 2Y 0 800 A800

7k, 22| 2|9 ALK : 200,000 ¥ *4%|* 0¥ = 0 800 A800
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414
266,700

266,700
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A61,200
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A47,200

A2,800

A2,000

A9,200

A5,500
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A5,500
A2,600
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A800
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2,800

2,000
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1,600

800

500

15,910
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2020 A=

e A |
g AL o olere il

210-01 YEt=EH| 3,500 1,350 2,150
1. ey AU HYY Bl RS 3,500 1,350 2,150
7t. sHEE 7Y : 1,580,000 ¥*23|= 3,160 1,000 2,160
Lt A2 E 72 : 170,000 ¥*23|= 340 350 A10
ofH| 2,000 2,160 A160
220-01 =L{oiH]| 2,000 2,160 A160
1. ey AU HYY Bl eSS 2,000 2,160 A160
7b. =L 04H] : 100,000 ¥*203]= 2,000 2,160 A160
Y= 7,500 8,500 A1,000
230-01 AFYETIH]| 7,500 8,500 A1,000
1. ey AU HYY Bl RS 7,500 8,500 A1,000
7. 3| 9|H| : 500,000 ¥*153|= 7,500 8,500 A1,000
QIZko|H™ 5,500 0 5,500
320-04 HEXREF 5,500 0 5,500
1. (Ruus i) LeAPEa 29 5,500 0 5,500
7h LAY R R E S 5,500 0 5,500
1) 721912 : 130,000 ¥4 E*571 &= 2,600 0 2,600
2) AZE3H : 80,0004 E*57 &= 1,600 0 1,600
3) 185% 40,0004 H*57| &= 800 0 800
4) M EHZ : 25,0004 H 57 Y= 500 0 500
(WeTE= == 3,000 3,900 A900
330-03 7|EtRE=Z 3,000 3,900 A900
1. Yy AU HYW B sHES 3,000 3,900 A900
B 7;07‘5*():".:)?0%;5:1:;."?%&” EEEEFEEWN R EEE 3,000 3.900 A900
13,825 13,501 324
13,825 13,501 324
& 13,825 13,501 324
249 3,807 3,483 324
210-01 YEt==8H| 2,041 2,100 A59
1. £ M2 FH| 2,041 2,100 A59
7t 2B EH| : 204,100 ¥*10%]= 2,041 1,000 1,041
Lt QA2 3| & A STt 0= 0 1,100 A1,100
210-05 SOfAH| 1,383 1,000 383
1. 2 M2 FH| 1,383 1,000 383
7t E20§A/H| : 138,300 2*1071 &= 1,383 1,000 383
210-13 #z2[&9H| 383 383 0
1. S&R/AIE | 383 383 0
7t @7 K| 2= 383,000 H= 383 383 0
ofH| 3,018 3,018 0
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2020 A=

e Sl L]
g A Aroy AL s

220-01 =L{oiH]| 3,018 3,018 0
CBAM2EH| 3,018 3,018 0
7b. FLH0dH| : 201,200 ¥*158]= 3,018 1,218 1,800
Lh 2w 74 YA|Ere] § &7 o] : 0= 0 1,800 A1,800

B3| 3,000 3,000
230-01 AFYETIH]| 3,000 3,000 0
1. £ M2YH| 3,000 3,000 0
7}, 3| 2|H| : 300,000 ¥*102|= 3,000 3,000 0
SeEa 3,000 3,000 0
330-03 7|EtREHF 3,000 3,000 0
1. £ M2YH| 3,000 3,000 0
7b "olz| 223 1 500,000 ¥*63|= 3,000 3,000 0
Rt 1,000 1,000 0
430-01 RHAHFESH| 1,000 1,000 0
1. £ M2YH| 1,000 1,000 0
7k AFRE717] 7Y 1 1,000,000 ¥*1%]= 1,000 1,000 0
335,000 335,000 0
335,000 335,000 0

TFAA] 335,000 335,000
Q14| 3,700 5,400 A1,700
110-04 28AUF 3,700 5,400 A1,700
1. (A S| ah YA 3,700 5,400 A1,700
7h YAl Hzthet g S ot 370,000%10 E= 3,700 5,400 A1,700
23H| 296,316 294,316 2,000
210-01 YEr=&H| 148,426 146,726 1,700
1. (A S| ah A 148,426 146,726 1,700
7h ARE 712 : 1,000,000 2*8%|= 8,000 6,000 2,000
Lt CHSHUA| S 2 & B XL H = 48,500 52,000 A3,500
1) CHEF QIS QLY X} : 0 )= 0 3,500 A3,500
2) A YBH(=Al, FAl) MK} 22,000,000 &*22|= 44,000 40,000 4,000
3) HYS 2 MX}: 4,500,000 4*12|= 4,500 8,500 A4,000
Ch F7|Ztl & 7= : 720,000 4*14]= 720 720 0
=L S 25,806 22,606 3,200
1) A ETAIE S EBS XY : 2,000,0008*53|= 10,000 6,000 4,000
2) EBS WX{&1 : 0)l= 0 4,000 A4,000
3) &0t = : 680,600 21*10|= 6,806 7,400 A594
4) 43| EeEs| MU S 2EFE 7Y 1,0009*9,00070= 9,000 5,206 3,794
Of, M)k Qe Ul AME s ChE =2 : 5,000*12,00071= 60,000 60,000 0
HE ZAXtSSRE|AA> AN =42 : 1,500%*2,000E= 3,000 3,000 0
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

AL St =SS 3AY S8 H S 22t ZH CHF : 800,000 *32]= 2,400 2,400 0
210-02 33823 % MAl 54,650 54,650 0
1. (A S| b YA 54,650 54,650 0
7t QH Y& 2 : 4,700,000 *13|= 4,700 4,700 0
Lt M7| At P S X £ EZ : 500,000 9*14= 500 500 0
Ch 3323 AHH R EF : 40,250,000 A*14l= 40,250 40,250 0
2t St ehd 2 8 2ho] £ AH| 1 2,300,000 ¥ *2%[* 28 A= 9,200 9,200 0
210-05 SZOfAH| 3,060 3,060 0
1. (= UOA) sHEte|aF YA 3,060 3,060 0
7t EZ04AIH| : 3,060,000 ¥*14]= 3,060 3,060 0
210-06 22+ 51,660 51,660 0
1. (A sHEte|ah YA 51,660 51,660 0
7h YA MY AR M= 51,660,000 4*14= 51,660 51,660 0
210-07 YXtE 17,520 17,520 0
1. (LA sHEte| b A 17,520 17,520 0
7h iz 17,520 17,520 0
1) 2 At7| : 200,000 94127 &= 2,400 2,400 0
2) H7| 0t HEEE 2 50,000 4*1070= 500 500 0

3) HAHEH|(SHE R BT H) 1 4,620,000 4*14]= 4,620 4,620
4) A|EAHE 2 : 6,000,000 914 = 6,000 10,000 24,000
5) YAl 22 At CH : 4,000,000%1 A= 4,000 0 4,000
210-08 f#FH| 3,000 1,000 2,000
1. (A S| ah A 3,000 1,000 2,000
b 71 0AE HER S AR X2 R FH| @ 3,000,0008*1%]= 3,000 1,000 2,000
210-13 22| %H| 18,000 19,700 A1,700
1. (A sHEte|aF YA 18,000 19,700 A1,700
7h. 2o SHAQHYA A RXH| : 0= 0 1,700 A1,700
Lt MEE2M 2| : 6,000,000 2*23|= 12,000 12,000 0
Ct. st AR E TR AA - R X| 2 4=H]| : 6,000,000 *13]= 6,000 6,000 0
ofH| 6,940 5,940 1,000
220-01 =ZL{OH| 6,940 5,940 1,000
1. (= UOHA) shEte|ah A 6,940 5,940 1,000
7t =LHOJH| : 347,000%203|= 6,940 5,940 1,000
Y RFTH| 10,044 9,344 700
230-01 AFYETIH]| 10,044 9,344 700
1. (= UOHA) sHEte| b A 10,044 9,344 700
7. 3|9fH| : 502,200 ¥*203|= 10,044 9,344 700
ChetsEta 2,000 0 2,000
330-03 7|EtRE=Z 2,000 0 2,000
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

1. (Ui Aetralar YA 2,000 0 2,000

7t SR ERE 1 1,000,000 *23|= 2,000 0 2,000

Ol H|H| & 7|Et 16,000 20,000 4,000
710-03 sz 16,000 20,000 4,000

1. (YO Aetralar YA 16,000 20,000 4,000

7b ME R Hteka 16,000,000 ¥1*12|= 16,000 20,000 24,000
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2MY: e EEs

2. s+ E S A8

A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

s 2020 A& M M|
So | Sa g = sHEU of ey o et s

A 187,864 133,056 54,808
DSEX|X| S 5,000 5,000 0
Sl 5,000 5,000 0
PSEl= PN 5,000 5,000 0
HHF 5,000 5,000 0
310-04 Est= 5,000 5,000 0
1.8 SEIAL2F 5,000 0 5,000
7h st S HCYAF U SNS M ZE{= ZH=H| : 200,000 *571 2*5H= 5,000 0 5,000
2. Afo|H B2 (ALY & EHE) 0 5,000 25,000
7. SNSMEE = 2=H|: 0)= 0 5,000 A5,000
nedY A 182,864 128,056 54,808
718l A nswHp 160,280 105,400 54,880
i FSRLE] 160,280 105,400 54,880
23H| 149,080 97,200 51,880
210-01 YEt=&H] 144,580 97,200 47,380
1. stz 2 137,300 91,800 45,500
7t AR 9 EX[Z D ;4,700,000 %107 At= 47,000 30,940 16,060
Lt 22t 2 (SAIAL 9 QY A2) : 2,200,000*107 Ab= 22,000 11,700 10,300
Ch TV & 202 HEHE 10 2 8,000,000 &*57) At= 40,000 20,000 20,000
2h, MXAI Y AMH|A ;6,700,000 *14]= 6,700 6,360 340
Of, Q& X211 1,100,000 ¥*53]= 5,500 4,000 1,500
Hh. 2258 7€ : 3,000,000 *13|= 3,000 0 3,000
AL BE AL HE S ARE T 240,0004%102]= 2,400 3,080 AB80
Of. 32 Y& ALl 21} : 250,000 ¥*22]= 500 500 0
A EEE W EF7IEAE M 25,000#*100F= 2,500 2,000 500
At LZHX| S ®X| 5 1 4,600,000 2*14)= 4,600 4,320 280
7h 2HdE 72 1 300,000 %15 = 300 5,600 A5,300
Et. 2|28 X 24T SEXZ = : 800,000 *14]= 800 0 800
o+, MshE H E: 2,0002*1,00000*13]= 2,000 2,000 0
St ZASE R 2 ZAUAIeH: 0= 0 300 A300
. Al A B3 08= 0 1,000 A1,000
2. e X2 e 2Y 2,000 0 2,000
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2020 A=

MAE SEEET
=2 NE- Aol of| AkoH ErA)
7t 134 23 4H| : 1,000,000 ¥*23|= 2,000 0 2,000
3. w2EH FXEs 5,280 5,400 A120
7b w22 H RX| 24| : 440,000 4*122|= 5,280 5,400 A120
210-03 I|=H| 3,000 0 3,000
1. 0gsE 3,000 0 3,000
7t ghd S R OYAF EHRIS HIZ - 300,000 #*10E= 3,000 0 3,000
210-06 23+ 1,500 0 1,500
1. 0gs: 1,500 0 1,500
7b st SREOAL g2 H ZALR 1 500,000 €*3E= 1,500 0 1,500
ofH| 2,200 2,200 0
220-01 =L{oiH]| 2,200 2,200 0
1. 0gtse 2,200 2,200 0
7t 22T A U 22 YT A 0fH] : 50,0004*112|*4H= 2,200 2,200 0
PRF 9,000 6,000 3,000
230-01 AFYETIH]| 9,000 6,000 3,000
1. 0gse 6,000 6,000 0
7t S AR ZHES| ZH| : 500,000 ¥*10%]= 5,000 4,000 1,000
Lt SR YR HAK| | 1 500,000 #*22|= 1,000 2,000 A1,000
2. Cfsh N X2 /e 29 3,000 0 3,000
7t. ZHErS| ZH] 1 1,000,000 ¥*3%|= 3,000 0 3,000
2 22,584 22,656 AT2
2| 22,584 22,656 AT2
23H| 10,703 11,904 A1,201
210-01 YEt=EH| 7,032 7,032 0
1. Qs S22 7,032 7,032 0
TAREUBEEE FY 7,032 7,032 0
1) AFR2E Gl MAADE 1238 2004*103|= 2,382 2,382 0
2)ZSEEZE T2 :30,0008*1557= 4,650 4,650
210-02 35823 % ®MAl 1,800 2,996 21,196
1. ey S22 1,800 2,996 A1,196
7t E2 % o3| &7 : 450,000 *2%*23|= 1,800 1,800 0
Lt cHets 2 3ol 5ld| - 0)= 0 600 A600
Ch A7l0|2l0| = A|H 2 : 0¥= 0 596 A596
210-05 SZ20fAlH| 1,500 1,500 0
1. ey S22 1,500 1,500 0
7t EZ04AH| : 6,000 ¥*5H*503|= 1,500 1,500 0
210-13 22| 9H| 371 376 A5
1. o2y SR EH| 371 376 A5
7b "H47| R X 24 :30,916*1271 2= 371 376 A5
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2020 A=

HeE ch|
g A o ol “
1,700 1,700 0
220-01 =L{ofH]| 1,700 1,700 0
1. Qs S22 1,700 1,700 0
7h o3| &It AR ofH| : 170,000 4*102]= 1,700 1,700
7,181 7,512 A331
230-02 ZMYFFTY| 7,181 7,512 A331
1. Qg2 S22 7,181 7,512 A331
7h AR Rol B ZHE e ZH| - 328,450 4*20%]= 6,569 6,900 A331
Lt £ HALZH| 1 612,000 9*14= 612 612 0
3,000 1,540 1,460
430-01 AHFSH| 3,000 1,540 1,460
1. Qg2 S22 3,000 1,540 1,460
7t 2EHAFE FtH 2t Y : 3,000,000 2*14)= 3,000 0 3,000
LLARE 2 2UE 7Y 0= 0 1,540 A1,540
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2020 A=

[l
[
12

e | xie A o Aoy o 4
5,000 5,000 0
310-03 ZAZ 5,000 5,000 0
1. CHSH A =2 a S ZH X2 5,000 5,000 0
7b =29 s (X2 20%*150,000 = 3,000 3,000 0
Lt =24 ZH|X| ] : 208*100,000 = 2,000 2,000 0
imE= FLEsEe ] 12,198 12,210 A12
7|82 12,198 12,210 A2
12,198 12,210 A2
29 8,198 8,210 A2
210-01 YEt=EH| 445 457 A12
1. TSt B M 2G| 445 457 A12
7L AREES T 1 445,000 )*1%]= 445 457 A12
210-02 33823 % MAl 2,250 2,250 0
1. SR 2 M2 | 2,250 2,250
7h CHSHEE $0|3|S Q3|H| Hi - 450,000 4*53|= 2,250 2,250 0
210-05 S 0fAH| 500 500 0
1. iR 2 M2 | 500 500 0
7b E20§AlH| : 5,000 *100%|= 500 500 0
210-06 23+ 2,800 2,800 0
1. SR 2 M2 | 2,800 2,800 0
7b Q=O0lAY EM(KE)Y= =25 : 1,400,000 *22]= 2,800 2,800 0
210-07 YXtE 1,848 1,848 0
1. SR 2 M2 | 1,848 1,848 0
7b BA7| AXtZ(123]) : 154,000 24*123|= 1,848 1,848
210-09 A|EEH[RXH| 0 355 A355
1. e SESFA| 24| 0 355 A355
7b "7 MEZ(102]): 08= 0 355 A355
210-13 &2[&9H| 355 0 355
1. e SSFA| 24| 355 0 355
7t 87| HEZE(102]): 35,460 #*102|= 355 0 355
2,000 2,000 0
220-01 =L{oiH]| 2,000 2,000 0
1. SR 2 M2 | 2,000 2,000 0
7 MIUEAYH DS B 04| : 200,000 4*10%]= 2,000 2,000 0
2,000 2,000 0
230-01 AFYETIH]| 2,000 2,000 0
1. SR 2 M2 | 2,000 2,000 0
7t CHEt 2| 2] S 2|2/H] : 200,000 ¥*10%]= 2,000 2,000 0
QA ZH| 47,000 47,000 0
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1
oF
ro

Ao
=
ot

g 2020 A= Mde | Hdoel
o = s of 4t ol ket s
62,960 52,830 10,130
M 62,960 52,830 10,130
EpAgell=e: a b Bl 62,960 52,830 10,130
HAMSIX =SS 62,960 52,830 10,130
SR 62,960 52,830 10,130
430-01 AHHFSH| 62,960 52,830 10,130
1.(Z10) I 2CHE HHMEST|AIXY S A 62,960 52,830 10,130
7t AEA I SEAY 1 55*12,592,000 &= 62,960 52,830 10,130
2. XN+ = S A

(el ®)

g 2020 A= Mde | dddel

o = sHEU of ey ol ety s

124,786 109,487 15,299
A 34,101 35,507 A1,406
X1 34,101 35,507 A1,406
MY A EH| 34,101 35,507 A1,406
23| 17,001 18,358 A1,357
210-10 M =H]| 17,001 18,358 A1,357
1. Q2 Ost dE A &H| 17,001 18,358 A1,357
7t 2gH| 17,001 18,358 A1,357
1) USAT W= H| 17,001 18,358 A1,357
7hy 771 &3t X 2] : 71,620,000 Y= 11,340 12,848 A1,508
Lh) SE 25| : 13]*1,036,000 4= 1,036 800 236
CH WS Cishel X2 : 4,625,000 = 4,625 4,710 A85
R 17,100 17,149 A49
430-01 AHHFESH| 17,100 17,149 N49
1. QI 2Ost dE A EH| 17,100 17,149 A49
7h Rpeb ZH| 17,100 17,149 A49
1) HEH S| A 17,100 17,149 A49
Zhy 771 &3t 7| Xb | < 7*1,800,000 ¥= 12,600 12,848 A248
Lh SSAES7IAY 7L H| : 0= 0 801 A801
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2020 A=

[l
[
12

2

= LS o e
1. QlZCHSH £ M2 A 800 800 0
7h 1™ EH| 800 800 0
1) &H|HA QX FH]| 800 800 0
7h ol X 2z = :23]*10E*40,000 = 800 800 0
210-13 &2[&9H| 6,292 6,230 62
1. SERAES 6,292 6,230 62
7t 5871 F X125 103*132,000 8= 1,320 1,320 0
L}. CCTV §X| 24 : 122*200,000 = 2,400 2,400 0
Ch 7| XA E4:1238*214,325 )= 2,572 2,510 62
210-14 7|Ef2FH| 6,881 6,636 245
1. Q2 CHS} X2 ALY 6,881 6,636 245
Jhng At adas XY 6,881 6,636 245
1) stute " X| & : 7715t 0t+983,000 9= 6,881 6,636 245
1,500 1,500 0
220-01 =ZL{OH| 1,500 1,500 0
1. QlZCHSH £ M2 HH 1,500 1,500 0
7F 2gH| 1,500 1,500 0
1) O{H| W-SH]| 1,500 1,500 0
7h dolz| 9 AR EZ: 152/*100,000 = 1,500 1,500
32,400 28,804 3,596
230-02 M YR 32,400 28,804 3,596
1. QlZ S £ M2 HH 8,400 8,400
b stdEs K= 1,000 1,000 0
1) shdghE X|9lH| : 13]*1,000,000 8= 1,000 1,000 0
L. 2&H]| 7,400 7,400 0
1) Y=L 7,400 7,400 0
7h 27 2|olH| : 60%/*100,000 A= 6,000 6,000 0
Lt) SALAH| : 23]*700,000 8= 1,400 1,400
2. Q2O XA 18,942 20,404 1,462
Jhng At adas XY 13,942 15,400 A1,458
1) HEHE X THEHE M 13,942,000 A*14)= 13,942 15,400 A1,458
L. 2&H| 5,000 5,004 A4
1) e 02| (8 EA) : 1%2/*2,000,000 &= 2,000 2,004 A4
2) HAH LT3 E) : 12]*3,000,000 A= 3,000 3,000 0
3. ARG AL AR (F7HE) 5,058 0 5,058
7t HEAE W XHEHE H 1 5,058,000 1A= 5,058 0 5,058
1,500 1,610 A110
430-01 XHtHFSH| 1,500 1,610 A110
1. QlZCHSH £ M2 A 1,500 1,610 A110
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=y st
1. 27 X2 & AH

thel ® )

s 2020 A& M M|

o = EwE st ol ket s
0 52,000 A52,000
M 0 52,000 A52,000
S| 0 52,000 A52,000
TIA| 0 52,000 A52,000
0 52,000 A52,000
430-01 AHHFSH| 0 52,000 A52,000
1.(=2) BEZed 75 0 52,000 A52,000
b BE 2o ALY AX|(BERH §): 08= 0 52,000 A52,000
2. XN+ = S A

2= YY)

g 2020 A= M L

o = MU e ol &4 Y

161,670 158,296 3,374
A 91,918 98,953 AT7,035
X2 91,918 98,953 AT7,035
WEBSHA 6,000 5,129 871
6,000 5,129 871
210-13 #z2|&9%H| 6,000 5,129 871
1. =823z ¥ Ojote FX| 2| 6,000 5,129 871
7t motle FX| 22| : 14{*3,000,000 ¥ = 3,000 2,560 440
Lt AR EE 89 : 141*3,000,000 8= 3,000 2,569 431
MM EH 85,918 93,824 AT7,906
249 52,222 56,105 A3,883
210-01 YEt==8H| 13,872 18,205 A4,333
1. O =0st dE A &H| 13,872 18,205 A4,333
7t 29gH| 13,872 18,205 A4,333
1) 0=t} 3,900 2,000 1,900
7h) S S HA| = EH| : 14]*3,900,000 &= 3,900 2,000 1,900
2) &2t 4,312 8,705 A4,393
7h 719 F3| Z1H| § : 4,312,000 4= 4,312 220 4,092
Lh @F ol Z=alx%: 0’l= 0 2,000 A2,000
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2020 #5 Ade | mddsl
= ALy Of Aoy ofl &y sz

Ch EF =2l AR % 0R= 0 400 2400
2h) 27|24t : 0Rl= 0 300 A300
Oh 222|oote X8 : 0= 0 260 A260
Hh @FFo/et REHLS  0:= 0 200 2200
Ay EQIM M2 : 08l= 0 900 A900
Oh) AYUAFA ZAHR : 0}= 0 1,800 A1,800
A EY % A48X| 5 08= 0 397 A397
A ot E QI : 0= 0 2,228 A2,228
3) Ol&Cist HEH S SRS 5,660 7,500 A1,840
7h ZE BAaE MEH|(EH7]): 03= 0 3,500 A3,500
L) =85 : 141*5,660,000 A= 5,660 4,000 1,660
210-02 33823 % ®MAl 0 1,848 21,848
1. O =CHst A A& 0 1,848 A1,848
7h 2gH| 0 1,848 A1,848
1) 2ot 0 1,848 A1,848
7h) AR =A| A0 & 0Rl= 0 1,848 A1,848
210-06 23+ 2,040 0 2,040
1. O =CHst A A& 2,040 0 2,040
7t 23| 2,040 0 2,040
1) =<t 2,040 0 2,040
7h HYAAFXIE AR : 2,040,000 = 2,040 0 2,040
210-07 Xtz 3,648 1,400 2,248
1. O =CHs A A& 3,648 1,400 2,248
7h 2gH| 3,648 1,400 2,248
1) &2t 3,648 1,400 2,248
7h ool MY CHEE : 271*750,000 8= 1,500 1,400 100
L) DAFR A EAL7| ACHE : 154,000 2*127H &= 1,848 0 1,848
Ct) 27|28t : 150,000 & *2CH= 300 0 300
210-09 A|EZH|FX|H| 12,618 13,801 21,183
1. O =CHst A A& 12,618 13,801 21,183
7h 2gH| 12,618 13,801 21,183
1) Oj=gtat 968 2,846 A1,878
7h EBIEHXK] : 14]*968,000 A= 968 2,846 A1,878
2) thYC|RFQISk Dt 2,164 2,511 A347
7h FH| K| : 141%2,164,000 )= 2,164 2,511 A347
3) 241t 8,598 3,711 4,887
7hy ZH|=4 : 14]%8,598,000 )= 8,598 3,711 4,887
4) O &S AEH SSRGS 888 4,733 A3,845
7h H5d =4[ X : 14]*888,000 2= 888 4,733 3,845
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2020 A=

e A |
g A Aroy AL s

210-10 XHZH]| 20,044 20,851 A807
1. O =CHst A A& 20,044 20,851 A807
7h 2gH| 20,044 20,851 A807
1) Ol=gtat 10,000 10,807 A807
7h |%=2 : 141*10,000,000 &= 10,000 1,100 8,900
Lh ot=st=d 0= 0 2,300 2,300
CH) THEH A - 0f= 0 2,600 22,600
2 M4 2 08l= 0 3,100 A3,100
O ZHEX| : 0@l= 0 707 AT07
Hh EALEZ2IEH E : 0f= 1,000 A1,000
2) thYC|RFQISk Dt 10,044 10,044 0
7t A : 141*10,044,000 &= 10,044 2,239 7,805
Lh) B 08= 1,801 A1,801
CHHE XL EE 08= 0 1,464 A1,464
2h) SHHEF 0= 0 1,540 A1,540
oh) R2|M S : &= 0 1,500 A1,500
HhH =38 E: 08= 0 1,500 A1,500
33,696 37,719 A4,023
430- 01 RHAHESH| 33,696 37,719 A4,023
1. O =CHst A A& 33,696 37,719 A4,023
7h 2gH| 2,340 1,840 500
1) ol&0ie A5H 3829 2,340 1,840 500
7h 3ELHS 7| Rt FUH|(ZFE]) : 104*2,340,000 = 2,340 1,840 500
LE Xt S 2 28 31,356 35,879 A4,523
1) Oj=gtat 6,800 8,063 A1,263
7hH o2 - 0}= 0 3,000 A3,000
Lh A& 8MY 0= 0 3,000 A3,000
Ch) 3DZZIE{ 2| : 6,800,000 &= 6,800 2,063 4,737
2) thYC|RFQISk Dt 12,556 12,556 0
7hHFH 0= 0 7,000 A7,000
L) A58 84 : 141%12,556,000 = 12,556 5,556 7,000
3) 21t 12,000 15,260 3,260
7h mote 1+ e 1 12,000,000= 12,000 12,413 2413
Lh ZAFH 7€ 0= 0 2,847 A2,847
55,752 41,283 14,469
55,752 41,283 14,469
10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
210-01 YEt=EH| 10,000 0 10,000
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2020 A=

MAE SEEET
g A Aroy AL s

1. HX|gt ot £4E X2 10,000 0 10,000
7L H7IENE 10,000 0 10,000
1) 7| 2K 2| : 10,000,000 2*14]= 10,000 0 10,000
45,752 41,283 4,469
2,000 2,000 0
110-04 Y8AUF 2,000 2,000 0
1. Ol =CHS £ M2 A 2,000 2,000 0
7 HEEA W HI|IM2|(28QR): 16T*125,000 = 2,000 2,000 0
29 33,383 31,207 2,176
210-01 YEt=EH| 10,246 13,856 A3,610
1. Ol =CHS X2 ALY 6,246 9,146 22,900
7h EYTA|=|(0] &, LY CIAHRI Sk 5,426 5,426 0
1) 2 X|ZHH| : 14]1*5,426,000 4= 5,426 5,426 0
Lt Fo|de A @F R0 H(Z2ah 120 2,720 22,600
N HALE AFX E£CE : 08= 0 2,040 A2,040
2) O{M S AEH|(O =2 MY L&A : 14/*120,000 )= 120 480 A360
3) 7|Et 2R E : 0= 0 200 A200
Ch s x| | 700 1,000 A300
1) Stz 25 700 1,000 A300
7H M&s7|15 SAHES : 141*700,000 8= 700 1,000 A300
2. ol =0ist £ M2 | 4,000 4,710 A710
7b. =t 3| 144%2,000,000= 2,000 2,360 A360
Lt SALEX| S AIREE : 08= 0 510 A510
CH =& 5 1 142,000,000 8= 2,000 1,840 160
210-05 S 0OfAH| 480 0 480
1. Ol =CHS £ M2 HH| 480 0 480
7b, E204AH| : 14]*480,000 = 480 0 480
210-06 23+ 2,584 0 2,584
1. = CHS X2 ALY 2,584 0 2,584
7t @719 F3 A @FESo| H(E 2 2,584 0 2,584
1) HAEAFA E2HZ : 14]*2,584,000 8= 2,584 0 2,584
210-07 Yxt= 2,400 2,300 100
1. Ol=CHS X2 ALY 2,400 2,300 100
7t @719 F3 A @FESo| H(E 2 1,500 1,400 100
1) O£ MY Ci2t= : 14]*1,500,000 8= 1,500 1,400 100
Lt PSSR/ 900 900 0
1) Xp2X| A - 3742t 1++300,000 &= 900 900 0
210-09 A|EZH|FX|H| 1,000 2,000 A1,000
1. Ol =CHS &£ M2 HH| 1,000 2,000 A1,000
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2020 A=

MAE ey
g AL o olere il

7b HE&2] - 14*1,000,000 = 1,000 2,000 A1,000

210- 11 =2|=dH| 0 480 A480

1. O =CHst £ M 2| 0 480 A480

7k A ZEQI R} AH|  0)= 0 480 A480

210- 13 &2[&%H| 10,083 9,571 512

1. Ol =CHS £ M2 A 1,800 1,800 0

7h EALZ| MER 1270 2*150,000 8= 1,800 1,800 0

2. 0 &s0ist SERA|I 4t 8,283 7,771 512

7t 57|/ X I 24H| : 1271 2*110,000 &*2CH= 2,640 1,320 1,320

Lt E=7| XA 24 22ld] - 1271 2+*262,200 %= 3,147 3,147 0

Ct. 7|Ef 22| 89| : 0)= 0 804 A804

2t CCTV 2t2|H| : 141*2,496,000 = 2,496 2,500 A4

210-14 7|Et2EH| 6,590 3,000 3,590

1. Ol=CHS X2 ALY 3,000 3,000 0

7}, stap2 Aol : 3745 t+1,000,000 &= 3,000 3,000 0

2. Ol &CH S XA (F7H) : 141+3,590,000 &= 3,590 0 3,590

ofH| 1,200 700 500

220-01 =L{ofH]| 1,200 700 500

1. Ol =CHS £ M2 FH| 1,200 700 500

7b. FLHEZ0{H| : 100,000 2*12%|= 1,200 700 500

Y RFTH| 7,719 6,376 1,343

230-02 M YR 7,719 6,376 1,343

1. Ol=CHS X2 ALY 4,099 4,580 N481

7t @719 F3 A @FESo| H(E 2 1,396 1,480 N84

1) EHXE AL ALAH] @ 141%1,396,000 = 1,396 1,480 N84

Lt s E x| 800 500 300

1) stz 25 800 500 300

7h) X9 : 141*800,000 Y= 800 500 300

Ch W2 Azdst 1,903 2,600 £B97

1) = 3 A AL I AFEE)  14]%1,903,000%= 1,903 2,600 AB97

2. o =0is £ M2 | 3,620 1,796 1,824

7h O &g 2t 2| 9fH] @ 141*3,620,000 2= 3,620 1,796 1,824

efea 1,450 1,000 450

330-03 7|EtREHF 1,450 1,000 450

1. Ol =CHS £ M2 HH| 1,450 1,000 450

7b b 2l =R HOol3|H| : 141%1,450,000 = 1,450 1,000 450

14,000 18,060 24,060

14,000 18,060 24,060

STE MY 14,000 18,060 A4,060
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2020 A=

e A |
=2 NE- Aol of| AkoH ErA)

29 11,950 15,010 A3,060
210-01 YEt=EH| 4,350 9,110 24,760
1. (YA 2S4S FEAY 4,350 9,110 A4,760
7t QI2fH| 1,280 3,310 A2,030
1) = E Exal: 141+880,000 8= 880 2,160 A1,280
2) ARSI 141%400,000 9= 400 1,150 AT50
L, SEESH| - 141%300,000 = 300 300 0
Ch &74AL 71" 2 2 E2H| 1 141,970,000 &= 1,970 3,000 A1,030
2t YALEZF T 800 2,500 A1,700
1) A&7 0| A 1 141*800,000 = 800 2,000 A1,200
2) 4HEX S 45 AL THIE 0= 0 500 A500
210-02 33823 % HMAl 2,800 3,000 A200
1. (=YOHH) 2S4S FEAY 2,800 3,000 A200
7t 3522 5 141%2,800,000 = 2,800 3,000 A200
210-06 23+ 4,800 2,900 1,900
1. (=YMH) 2S4S FEAY 4,800 2,900 1,900
7h o2l dAL= 4,800 2,900 1,900
1) CHS| A ALZ : 30 E*120,000 = 3,600 2,900 700
2) WAL= 20| =2k 1411,200,000 8= 1,200 0 1,200
2,050 3,050 A1,000
230-01 AFYETIH]| 2,050 3,050 A1,000
1. (YA 2S4S FEAY 2,050 3,050 A1,000
7h WAL 2 2HER 5 1,300 1,300 0
1) WARRHA 2HES| S 0 10*130,000 )= 1,300 1,300 0
L HALCHDHE]  0)= 0 500 A500
Ch HAFSIERE ACY S ZHA] CHat - 141*750,000 &= 750 1,250 A500
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FME: At2|afstoyst
1. 27 X2 & AH
(el H)
s 2020 A& M M|
So | Sa g = sHEU of ey o et s
A 14,370 44,830 A30,460
Eigmimis Jo e bl Pl 14,370 44,830 A30,460
A S 2o HI M 14,370 44,830 A30,460
HAMSIX =SS 14,370 44,830 A30,460
SR 14,370 44,830 A30,460
430-01 AHHFSH| 14,370 44,830 A30,460
1. (F22) At2|atetryst dH ST XA 2S5 ALY 14,370 44,830 A30,460
7t HEAET|IR Y 2 7,185,000 %25 = 14,370 44,830 A30,460
2. XN+ = S A
(el ®)
g 2020 A= Mde | dddel
el Bl e = sHEU of ey o et s
A 246,364 235,979 10,385
eS| 33,064 33,218 A154
IMECIZANE 33,064 33,218 A154
MY A EH| 33,064 33,218 A154
23H| 16,504 16,522 A18
210-01 YEts=&H]| 0 16,522 NA16,522
1. Ar2|atstfst A A S| 0 16,522 A16,522
7 MM EEH| 0= 0 16,522 A16,522
210-10 M=EH]| 16,504 0 16,504
1. Ar2|atstfst A A S| 16,504 0 16,504
7t e E MEH| : 2,063,000 8% 1t= 16,504 0 16,504
R 16,560 16,696 A136
430-01 AHHFSH| 16,560 16,696 A136
1. Abz|atstoiet HE A S| 16,560 16,696 A136
7t AEAEST|IRA € 2 2,070,000 1*88t F= 16,560 16,696 A136
neY A 91,400 80,861 10,539
7] g2gae| 91,400 80,861 10,539
£M2EH| 91,400 80,861 10,539
23| 48,321 42,613 5,708
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2020 1= MdE | mdo
g AL 0l Aty ol il

210-01 YEt=EH| 15,073 14,148 925
1. Ab2|atstohet £ A2 ] 15,073 14,148 925
7L AREE, o 2 §:627,300*102|= 6,273 2,848 3,425
Lt. H7|E M 2[H|-& : 1,000,000 *23|= 2,000 2,000 0
Ct. A &H| =2|H] : 160,000 2*102]|= 1,600 1,600 0
2t H28F U X T+ : 520,0004*102]= 5,200 5,200 0
O o=t A0F 31 0= 0 500 A500
B 45 YA = 7Y 0= 0 2,000 2,000
210-02 33823 % ®MAl 1,860 1,500 360
1. Ab2|atstoiet £ A2 EH| 1,860 1,500 360
7t ot BHE Y =R & 1,860 1,500 360
1) SHY, 2% ©ol3| A &It : 500,000 &*2%|= 1,000 1,000 0
2) StALF Y & ©olz| A &IHH| : 500,000 &*12|= 500 500 0
) EHE Y +=+E 5 :120,000*3%|= 360 0 360
210-05 SZOfAH| 300 300 0
1. Ab2|atstoiet £ A2 | 300 300 0
7t E204AlH] : 6,000 4*50 F= 300 300 0
210-06 23+ 500 500 0
1. Ab2|atstoiet £ M2 FH]| 500 500 0
7b = ojA I XM= : 250,000 4*22= 500 500 0
210-09 A|EEH|FX|H| 3,000 3,000 0
1. Ab2|atstoiet £ A2 FH]| 3,000 3,000 0
7t HE+K]XH| : 300,000 2*102|= 3,000 3,000 0
210-13 22|89H| 9,988 9,565 423
1. Ab2|atstiet S8R X EaH| 9,988 9,565 423
7k CCTV 7 X|E4=H]| : 240,000 A*14|*12&= 2,880 2,880 0
Lt 7| |X|E=H| : 3,939,700 ¥*14]= 3,940 3,808 132
Ch 27| XA EH| 0 132,000 9200123 = 3,168 2,877 291
210-14 7|Et2EH| 17,600 13,600 4,000
1. Atz|atetoist X2 ALY 17,600 13,600 4,000
7t. stat2 FH| : 2,200,000 ¥*8&t k= 17,600 13,600 4,000
ofH| 1,200 1,200 0
220-01 =L{oiH]| 1,200 1,200 0
1. Ab2|atstoiet £ A2 G 1,200 1,200 0
7b. =LHO4H| : 100,000 ¥*123]= 1,200 1,200 0
Y RFTH| 39,879 35,048 4,831
230-01 AFYETIH]| 28,679 24,048 4,631
1. Ab2| st e AHe ALY 21,100 24,048 A2,948
b HEetE, e A FYE M LAY« 1,640,000)4*102]= 16,400 19,348 A2,948
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s
1. (YA X 2 Z A2 Xpab 2F 18,000 24,000 6,000
7b g EZ 2 1,000,000 %18 %= 18,000 24,000 6,000
ofH| 5,500 5,500 0
220-01 =ZL{oH| 1,000 1,000 0
1. (FYUA) 2 g 22| A HatE 2 Y 1,000 1,000 0
7t =LHOfH| : 50,000 ¥*203|= 1,000 1,000 0
220-02 =2 PF0H]| 4,500 4,500 0
1. (YA X 2 Z k2| Xpab 2F 4,500 4,500 0
7k =2|0fH| : 1,500,000 ¥*3H= 4,500 4,500
Y RFTH| 45,500 44,200 1,300
230-02 ZMYFFTIH| 45,500 44,200 1,300
1. (QUOHA) X 2 Z A2 Xpab 2F 45,500 44,200 1,300
7k 39| 9l 7HE3|H| : 300,000 A*50%]= 15,000 21,000 6,000
Lt. 0pg 48 0 AlH| : 350,000 4*20%|= 7,000 0 7,000
Ot 25 A | 23,500 23,200 300
1) 702,52 U WALZH| : 1,500,000 2*43]= 6,000 6,200 A200
2) Ofe|&t& A H| : 8,000,000 *13]= 8,000 7,500 500
3) S22 WAX| 2 : 500,000 2*5%|= 2,500 2,500 0
4) =2 A SALZAH| : 7,000,000 2*13]= 7,000 7,000 0
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s 2020 A& M M|
o = EwE st ol ket s
124,960 128,170 A3,210
M 124,960 128,170 A3,210
X Ze 124,960 128,170 A3,210
Hd 124,960 128,170 A3,210
124,960 128,170 A3,210
430-01 AHHFSH| 124,960 128,170 A3,210
1. (= 2) XSSt HRH ST | XA 2SS ALY 124,960 128,170 A3,210
7t AEAST|RE T H| (20F) : 124,960,000 *14]= 124,960 128,170 A3,210
2. XN+ = S A

Thel: ® )

s 2020 A& M M|

o = EE st ol ket s

350,319 619,585  A269,266
A 186,391 198,323 A11,932
X2 166,391 172,783 76,392
Hd 166,391 172,783 AB,392
103,818 119,983 A16,165
210-01 YEt=&H] 18,433 6,000 12,433
1. ArA S s A A S| 18,433 6,000 12,433
7t 2gH| 18,433 6,000 12,433
1) Yot=8H| : 1,843,300 ¥*10%]= 18,433 6,000 12,433
210-07 YXt= 2,500 0 2,500
1. XrA s s A A S| 2,500 0 2,500
7t 2gH| 2,500 0 2,500
1) QX2 : 2,500,000 2*13]= 2,500 0 2,500
210-09 A|&ZH[FX|H| 16,029 16,028 1
1. ArA S s A A S| 16,029 16,028 1
7t 2gH| 16,029 16,028 1
1) =M 3XIH| : 1,602,900 &*10%]= 16,029 16,028 1
210-10 M=EH]| 66,856 97,955 A31,099
1. ArA S s A A S| 66,856 97,955 A31,099
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2020 A=

Mz Ao
=2 NE- Aol of| AkoH ErA)

7h 2GH| 66,856 97,955 A31,099
1) YA ETZH| : 668,560 2*103|*104]= 66,856 97,955 A31,099
62,573 52,800 9,773
430- 01 RHAHFSH| 62,573 52,800 9,773
1. Xpeiatstfst A S| 62,573 52,800 9,773
7h RpebF S| 62,573 52,800 9,773
1) HEH S| X UH| - 1,131,460 4*505 = 56,573 46,800 9,773
2) WHEH| Y : 1,500,000 &*4F= 6,000 6,000 0
FHeY W EY gt 20,000 25,540 5,540
HHERH 20,000 25,540 5,540
29 18,752 22,251 A3,499
210-01 YEt=EH| 15,352 16,707 A1,355
1. 24tz 0 Haus 8 ASFAIX| | 15,352 16,707 A1,355
7h 2gH| 15,352 16,707 A1,355
1) Yot=EH| 15,352 16,707 A1,355
7h S fIE u=sH| 13,190 10,680 2,510
(1) |IEt U =H| 6,630 3,040 3,590
(7h) 3.43H4 : 50F*66,300*2= 6,630 1,320 5,310
(L) 28td 409 : 0= 0 880 A880
(CH)3std 349 : 0= 0 840 A840
(2) BRdStZ 2 2,000 5,000 A3,000
(7h 284 40F : 40E*50,000 = 2,000 3,000 A1,000
(Lh 3-28t7] 209 : 0= 0 2,000 2,000
(3) ST XNASHE usHX| Y 1,360 960 400
(7h) 3%td 34 : 34F*40,000= 1,360 360 1,000
(Lh) 4-28t7] 409 : 0= 0 600 AB00
(4) LG AFX| =X H| 3,200 1,680 1,520
(7h AE X=X} 32 : 32E*100,000 A= 3,200 1,680 1,520
Lh Zr2 A S 7FA| 2O| I AMK| 840 1,750 A910
(1) F7FAAl 2| ALK+ 42F*20,000 3= 840 1,750 A910
oh e d & =5X2 302 840 A538
(1) XAtz 23 S F K[| : 12]*302,000 %= 302 840 A538
2h A& MAEA W o H B XA 1,020 2,600 A1,580
(1) MAAA R o HHE 1,020 1,200 A180
(7h oL EF : 34%(*30,000 = 1,020 1,200 A180
2ex= 0 1,400 A1,400
(7h SFX Y HEX[H : 0= 1,400 A1,400
Oh) 22 Z A 0 537 A537
(1) E2ZAL 2R S :0= 0 537 AB37
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2020 A=

AT tHe|
g A o Aoy AL “

1. Xpeiatstfsr £ A2 3| 11,268 11,279 A1
7h 2GH| 11,268 11,279 A1
1) St 2 G| 11,268 11,279 A1
7h) Lit=&H]| 11,268 11,279 A1
(1) AMEEE 7Y A =2 : 532,500 ¥*42|= 2,130 2,130 0
(2) HAEF T2 :230,000*115*22|= 5,060 5,060 0
(3) E8E L H 7|2 M2lH| : 2,039,000 ¥*23|= 4,078 4,089 INE!
2. XtAStClst X2 ALY 6,163 6,163 0
7h 2gH| 6,163 6,163 0
1) A 2 Zs} ALY A2 2 1 500,000 4*23]= 1,000 1,000 0
2) &4 ZotAte X JALRH| @ 5,163,000 ¥ *12]= 5,163 5,163 0
210-02 33823 % HMAl 1,900 1,900 0
1. Ateintstofst 242 G| 1,900 1,900 0
7h 2GH| 1,900 1,900 0
1) St 2 G| 1,900 1,900 0
h3s8a X ABHE 1,900 1,900 0
(1) ™= Xt atstoyshg e 2l 2lH : 500,000)*12]= 500 500 0
(2) =8 Xtatstoysh g 2l 2lH : 500,000*12]= 500 500 0
(3) T het StALF R, & AR OlZ[H| : 450,000 *2%]= 900 900 0
210-05 S 0fAH| 700 700 0
1. X atstfsr £ A2 G| 700 700 0
7h 1™ ZH| 700 700 0
1) 22|=4H| : 7,000 *4Y*25YU= 700 700 0
210-07 Y*xt= 2,376 2,376 0
1. X atstfst £ A2 3| 2,376 2,376 0
7h 2GH| 2,376 2,376 0
1) St 2 G| 2,376 2,376 0
7h) Lit=&H]| 2,376 2,376 0
(1) SAL7| L%} : 198,000 4128 = 2,376 2,376 0
210-09 A|EEH|FX|H| 2,600 3,000 A400
1. X atstfst £ A2 3| 2,600 3,000 2400
7h 2GH| 2,600 3,000 A400
1) St 2 FH| 2,600 3,000 A400
7h =4 /x| 2,600 3,000 A400
(1) d= A AE=E =M|FXIH| : 520,000 #*52|= 2,600 3,000 A400
210-13 22|89H| 11,195 8,951 2,244
1. Xpeintstifst S &/ X EH| 11,195 8,951 2,244
7h 2gH| 11,195 8,951 2,244
1)2-35 2 SZ7| X221 110,000 *128= 1,320 1,320 0
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

2)1-45 2 SL7| /X 24 145,000 9*128= 1,740 0 1,740
3) CCTVSX| 2= : 250,000 4*12&= 3,000 3,047 NA4T
4) BT 9K 2= 427,900 412 8= 5,135 4,584 551
210-14 7|Et2EH| 17,657 12,000 5,657
1. XSt g Ak A 12,400 12,000 400
7h 2gH| 12,400 12,000 400
1) st 1 SEE X|H| : 6,200,000 *23|= 12,400 12,000 400
2. XtAuStoist A2 A (F7H2) 5,257 0 5,257
7h EIHKE THSHE A FYUE DALY 1 5,257,000*14]= 5,257 0 5,257
ofH| 2,876 3,100 A224
220-01 =L{oiH]| 2,876 3,100 A224
1. Xpeiatstofst £ M2 3| 2,100 2,100 0
7h 2GH| 2,100 2,100 0
1) S 2G| 2,100 2,100 0
7h) OofH| B EH| 2,100 2,100 0
(1) 243 2o &M ofH| : 225,000 ¥*4%|= 900 900 0
(2) Y22l ofH] : 120,000*10%|= 1,200 1,200 0
2. XSS RS AR 776 1,000 N224
7k ofH| 776 1,000 A224
1) Chet B8 Lst YR 0| 1 155,200 4*52]= 776 500 276
2) YAl R S YRH ofH| : 0@*0%|= 0 500 A500
YR FTH| 17,193 17,593 2400
230-02 ZMYFFTIH| 17,193 17,593 2400
1. X atstifst £ A2 3| 9,693 9,693 0
7h 2gH| 9,693 9,693 0
1) S m 2G| 9,693 9,693 0
7h) =] 9,693 9,693 0
(1) ZE 39| 9 7+t 1 250,000 ¥*203|= 5,000 5,000 0
(2) ZZHAX| 2 H A : 250,000 4*42|= 1,000 1,000 0
(3) mA Y HA=+=AH] : 3,093,000 *13|= 3,093 3,093 0

(4) &2 H==ZH| : 300,000 4*22|= 600 600
2. XSS RS ALY 7,500 7,900 2400
7h 2GH| 5,900 6,300 A400
1) S X| 2| : 400,000 2875t at= 3,200 3,600 A400
2) shli5| X|-H| : 2,700,000 ¥*15|= 2,700 2,700 0
Lt R TIH]| 1,600 1,600 0
1) 2428 3 X ] : 300,000 *2%|= 600 600 0
2) CHSHE ™ ZhErS| 237 : 250,000 *4%|= 1,000 1,000 0
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(el H)

s 2020 A& M M|

o = e st ol ket s
528,000 250,240 277,760
M 528,000 250,240 277,760
X Ze 528,000 250,240 277,760
Hd 528,000 250,240 277,760
528,000 250,240 277,760
430-01 AHHFSH| 528,000 250,240 277,760
1. (=) SOCHS dA LS| AR &S AHY 278,000 250,240 27,760
7h HREAET|XIRY &S AH| - 14]*278,000,000 = 278,000 250,240 27,760
2. (ZF0)n¥Y3pzaH ¢ 250,000 0 250,000
b 2E53Y 0¥ L 3D ZEH 7Y 14]*250,000,000% = 250,000 0 250,000
2. i x M= = S A8

Thel: ® )

s 2020 A& M M|

o = NETLE of Aty ol &4 Y

633,437 616,616 16,821
# 493,255 491,902 1,353
X1 493,255 491,902 1,353
Hd 493,255 491,902 1,353
2 221,965 221,356 609
210-07 YXt= 4,932 4,919 13
1. SOtOst A A EH| 4,932 4,919 13
7h s e EstE 2| XY - 14]%4,932,000 = 4,932 4,919 13
210-09 A|&ZH[FX|H| 2,000 10,000 A8,000
1. SOtOst A A& 2,000 10,000 A8,000
7t =M R XH| : 14]*2,000,000 &= 2,000 10,000 A8,000
210-10 M=EH]| 215,033 206,437 8,596
1. SOtOHst A A EH| 215,033 206,437 8,596
7b et HEA S 2| 141*203,333,000 = 203,333 194,737 8,596
Lt 24533 AEAE 2| 1 141%4,200,000 ¥= 4,200 4,200 0
Ch 7|2 EAX Y M= 72| : 14*7,500,000 ¥ = 7,500 7,500 0
271,290 270,546 744
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2020 A=

MAE SEEET
g A o Aoy AL s
430-01 RHAHFESH| 271,290 270,546 744
1. SAtCHsh A A& 271,290 270,546 744
7b 2ot A dE 7| 7Y 14]%260,590,000 = 260,590 261,846 A1,256
Lt 253 AEAE 7IAK 7Y - 141%4,000,000 &= 4,000 4,000 0
Ct. S5 2| 2 : 141%5,000,000 = 5,000 3,000 2,000
g2t =2 § 25 42 : 141*1,700,000 = 1,700 1,700 0
137,282 121,814 15,468
137,282 121,814 15,468
137,282 121,814 15,468
29 88,470 84,125 4,345
210-01 YEt=EH| 23,118 24,300 21,182
1. SAtCHsE £ M2 A 21,458 21,300 158
7h AREFY MEFE HE =4 5 :14%21,158,000 8= 21,158 21,000 158
Lt SStusd e 283 F § 712 : 141*300,000 2= 300 300 0
2. SO XA 100 3,000 22,900
Ll F ARY HA AL SREE V|IEE 7Y S 0= 0 3,000 A3,000
Lt St FOiS $E20f 2 JALE S 7+ 1 100,000 *14]= 100 0 100
3. SIS S A (F7HE) 1,560 0 1,560
Jhatens XNEY HME LSR8 7|E9E 7Y S :1,560,0008 4= 1,560 0 1,560
210-02 33823 % ®Al 3,000 3,000
1. SAtCHSH £ M2 HH| 3,000 3,000 0
7b. H 7|2 A 2|H| : 141*3,000,000 &= 3,000 3,000 0
210-05 S OfAH| 960 960 0
1. SAtCHSH £ M2 HH| 960 960 0
7t E204AH| : 323]*5F*6,000 8= 960 960 0
210-06 23+ 300 300 0
1. SAtCHSH £ M2 HH| 300 300 0
7h AL =0 Al = : 2%]*150,000 /= 300 300
210-09 A|EZH|FX|H| 4,800 5,153 A353
1. SAtCHSH £ M2 HH| 4,800 5,153 A353
7b ANEE W HE =HRX| 21 4%]*1,200,000 = 4,800 5,153 A353
210- 11 =2|2dH| 4,000 3,000 1,000
1. SCHS X2 ALY 4,000 3,000 1,000
7b SO XMMESE AT X2 141%4,000,000 &= 4,000 3,000 1,000
210- 13 &2[&%H| 28,092 23,212 4,880
1. 3OS S S /A 24| 28,092 23,212 4,880
7t 57| FX|E4=H| : 122*968,000 = 11,616 7,920 3,696
Lt E47| FX|2==H| : 122+*658,000 A= 7,896 6,712 1,184
Ct CCTV R A|E==H| : 12&*715,000 &= 8,580 8,580 0
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a= 2020 A= Hus M|
sl e e 2 e ofarey | ot s
210-14 7|Ef2FH| 24,200 24,200 0
1. StCHS X2 ALY 24,200 24,200 0
7}, st apR G| : 141%24,200,000 = 24,200 24,200 0
ofH| 8,910 2,800 6,110
220-01 =L{ofH| 4,910 2,800 2,110
1. SAtCHSE £ M2 A 4,060 2,800 1,260
b AEFT W AE3|0 A ofH| : 62*6F*110,000 = 3,960 1,400 2,560
Lt 213 o|3| S 2o A ofH| : 0= 0 1,300 A1,300
Ch SstusdLE 2|2 XM ofH| : 22]*50,000 /= 100 100 0
2. SO XA 850 0 850
7h etEu 0| e FLHodH| : 141+850,000 /= 850 0 850
220-02 =2 YF0H| 4,000 0 4,000
1. SICHS X2 ALY 4,000 0 4,000
7h stEu R0 HE =2/ ¥R oH| : 14]*4,000,000 ¥= 4,000 0 4,000
Y RFTH| 33,602 30,089 3,513
230-02 M YFFTIY| 33,602 30,089 3,513
1. SAtCHSE £ M2 A 16,000 17,900 A1,900
7b 245 2lo| 8l 2HES| ZH| : 40%(*200,000 &= 8,000 8,900 A900
Lt ZIE ALK W 4 F 37| : 322]*200,000 = 6,400 7,400 A1,000
Ch Sstusd e 2tE53|9| 5 ZH| : 82]*200,000 %= 1,600 1,600 0
2. SO A ALY 10,300 12,189 1,889
7 maR{3E W el e WAL X[ H| S : 52]*2,060,000 = 10,300 9,189 1,111
Lt XIOf 2 ACHE Steul & 934 HH| §:08= 0 3,000 A3,000
3. SIS S MY (F7HE) 7,302 0 7,302
b Xoj A e steu R 34 4H| 17,302,000 4= 7,302 0 7,302
HHF 1,800 2,100 A300
310-03 ZAZ 1,800 2,100 A300
1. SItCHS X2 ALY 1,800 2,100 A300
7b, 2o ST QIA Z (=) : 28*600,000 = 1,200 1,300 A100
Lt 20| ZCHOI4 I ak(EHM) : 18*600,000 = 600 800 2200
CHetetoha 2,500 2,700 2200
330-03 7|EtREF 2,500 2,700 A200
1. SAtCHSH £ M2 A 2,500 2,700 2200
1$2§§),§)§£%MH SHa ol & 24HE HolpH g 2,500 2,700 A200
X 2,000 0 2,000
430-01 XHHFSH| 2,000 0 2,000
1. SAtCHSH £ M2 A 2,000 0 2,000
7 ARE717] 7Y 142,000,000 2= 2,000 0 2,000
= QUCHH ZH| 2,900 2,900 0
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nedY A 97,728 104,548 6,820
SN S HERd 45,612 53,012 AT7,400
EME2IR R 4,620 12,020 AT7,400
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29 4,620 12,020 A7,400
210-01 YEt=EH| 4,620 6,520 A1,900
1. &8&X8 R & A SAAMHA 0 1,900 41,900
JhtEite RR AE2SAH W ADE 0= 0 1,900 A1,900
2. q4dE = 4,620 4,620 0
7b CIX| €42 715 1 385,000 41270 &= 4,620 4,620 0
210-07 YXtE 0 5,500 25,500
1. MR A= 0 5,500 5,500
7 MR YA A L= oY= 0 5,500 25,500
] 40,992 40,992 0
40,992 40,992 0
210-01 YEt=EH| 874 2,664 A1,790
1.2 A J|17] L sw RRIES 874 2,664 A1,790
7h St E 2 H| AR EH| 218,500 9*43= 874 2,664 A1,790
210-09 A|EZH|FX|H| 500 500 0
1.2 E A J|17] L sw RRIES 500 500 0
7h. et e 2t T =M JX[H| : 500,000 &1*1%]= 500 500 0
210-13 &2[&9H| 39,618 37,828 1,790
1.8t e 23 77| X s/w |FX| 2= 21,006 19,216 1,790
7}, 222 DBMS |X| 241 1,265,000 4*42|= 5,060 19,216 A14,156
Lt weHL £FMH KX 24 291,500¢*4%|= 1,166 0 1,166
C}. dCollection PDF £F M | X| 2= 520,000 ¥*42|= 2,080 0 2,080
2t NTAH FX| 2= : 850,000 2*123|= 10,200 0 10,200
Of. RFIDA| A B {X|E==: 625,000 A*42|= 2,500 0 2,500
2. EMBE|TLMA L RRIES BH 18,612 18,612 0
7h EMEE|HAMAA" KX 21,551,000 90 412%]= 18,612 18,612 0
o2 52,116 51,536 580
QI H| 52,116 51,536 580
29 35,636 36,826 A1,190
210-01 YEt=EH| 16,951 18,871 21,920
1. =M 2 M2 16,951 18,371 A1,420
847?2'50i§2%djfm' =M, =22, HEslRA S 16,951 18,371 A1,420
2. EME SERXESH| 0 500 A500
7t 3ERXNEF ARE  0¥= 0 500 A500
210-02 33823 % ®Al 350 250 100
1. =M 22| 350 250 100
7t 5422 & :35,000%103|= 350 250 100
210-05 S OfAH| 3,000 3,210 2210
1. =M 2 M2 3,000 3,210 A210
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7b ZpZ 20| [E E204AH| : 250,000 4*12%|= 3,000 3,210 A210
210-09 A|EZH|FX[H| 3,000 2,500 500
1. =M 2 M2 500 500 0
7k HE =8 |X| : 250,000 4*23|= 500 500 0
2. EME SERXESH| 2,500 2,000 500
7t. CCTV X2 : 2,500,000 &*14= 2,500 2,000 500
210-13 22|89H| 12,335 11,995 340
1. EME SERXIESH| 12,335 11,995 340
7b. $87| FX| 2= 264,0004*123%]= 3,168 11,995 8,827
Lt E==7| X[ 24 : 379,100 &*10L= 3,791 0 3,791
Ct. M| 0|X| FX|E==: 990,000 *2%|= 1,980 0 1,980
2f. ClotZ (2o &2 M |X| 24 283,000 *123|= 3,396 0 3,396
4,000 4,700 A700
220-01 =L{oiH]| 4,000 4,700 AT00
1. =M 22| 4,000 4,700 AT00
7t FLHEZ0{H| : 100,000 2*40= 4,000 4,700 A700
7,000 6,300 700
230-02 ZMYFFTIH| 7,000 6,300 700
1. =M 2 M2 7,000 6,300 700
7. Y RFETIH| : 350,000 ¥*203]= 7,000 6,300 700
360 360 0
310-03 ZAZ 360 360 0
1. =M 2 M2 360 360 0
7b EM0te|X| &3 : 360,000 *12]|= 360 360 0
SeEa 2,120 2,350 2230
330-03 7|EtRE=F 2,120 2,350 A230
1. =M 22| 2,120 2,350 A230
7h @olz|H| & &It S : 265,000 *82]= 2,120 2,350 A230
3,000 1,000 2,000
430-01 XHtHFSH| 3,000 1,000 2,000
1. =M 2 M2 3,000 1,000 2,000
7b AHRE717] & 7Y 1 1,000,000 ¥*3%]= 3,000 1,000 2,000
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1. 27 X2 & AH

(el H)

s 2020 A& M M|

o = EwE st ol ket s
0 300,000/  A300,000
0 300,000/  A300,000
2 0 300,000 A300,000
7|123E 0 300,000 A300,000
0 300,000/  A300,000
430-01 AHHFSH| 0 300,000 A300,000
1. (FL)20LEHL A 7|8 2 0 300,000 A300,000
7h fRM HEI BH|: 0¥= 0 300,000 A300,000
2. XN+ = S A

(el ®)

g 2020 A= Mde | dddel

o = EE st ol ket s

167,089 410,713  A243,624
167,089 410,713  A243,624
el 100,000 343,725 A243,725
YRR EX A 100,000 343,725 A243,725
g 1,800 336,725 A334,925
210-01 Ygt==8H| 1,050 27,315 N26,265
1. REE JREX A Edees| 1,050 11,000 A9,950
7t ZHX] 0= 0 11,000 A11,000
Lt ZE2 ;1,050,000 ¥*13]= 1,050 0 1,050
2. MH Y HERR ROUIE /X2 0 7,000 A7,000
b Z2H BOE 7Y 0= 0 4,000 A4,000
Lt 7|Et 2O1E 7Y 0= 0 3,000 A3,000
3. QHUY X2 AR 0 4,715 A4,715
7h et U ST g4 2helH| ;0= 0 2,500 A2,500
Lt QU Y ASHZ AFB R : 0= 0 330 A330
Ct QIE Y =0y Q1271 7| ZtBt =)AL& @ 0= 0 148 A148
2h AU FA MBE 0= 0 237 A237
Of, MK7|ZHECSC) Lot 2FH| : 0= 0 1,500 A1,500
4. 338 MM e[X & sw 72 % ¥azol= 0 4,600 A4,600
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7h. &L XS TjK| 22| i DB 220l : 0= 0 4,600 24,600
210-02 33823 % HMAl 0 660 2660
CEXMHE|A(SMS) EAZ (0= 0 660 AB60
210-06 23+ 750 0 750
1. R8T HYAEA A dees| 750 0 750
7b, It A2 1 250,000 ¥*3E= 750 0 750
210-12 YEEHH| 0 17,000 A17,000
1. & SHOIX| 2|F¢ : 0= 0 17,000 A17,000
210-13 &2[&9H| 0 291,750 A291,750
1. SYZEALH Y E RS 0 8,000 A8,000
7t SHEEALE L E RRIES 0= 0 8,000 A8,000
2. Q2}2 H|O|HH|0|A RX| B4 0 13,750 A13,750
7t 22t2 DB fX|24: 0= 0 13,750 A13,750
3. YEAAH EY RAESE 0 270,000  A270,000
7t EEAAH &Y /AR 0= 270,000  A270,000
98,200 7,000 91,200
430 - 01 AtHFSH| 98,200 7,000 91,200
1. R8T HAEA A e 98,200 0 98,200
7b UPS, &2%%&7| : 98,200,000 ¥ *14!= 98,200 0 98,200
2. = FEITEH 1| 0 7,000 A7,000
7L HESR FH| 1A ;o= 0 4,000 24,000
Lt 7|Ef ROiEH] 1A : 0= 0 3,000 A3,000
2 67,089 66,988 101
67,089 66,988 101
29 46,989 46,888 101
210-01 YEt=EH| 8,573 8,472 101
1. ET LR B M 2| 8,573 8,472 101
7h 2B FH| 7,073 6,972 101
1) AR S FMNE&F Y ¢ 1,850,000 #*22]= 3,700 3,700 0
2) SHEREE8E 7Y : 1,686,500 &*2%|= 3,373 3,272 101
Lt. 27| : 1,000,000 2*14]= 1,000 1,000 0
L Xe++2 S 500 500 0
1) ZEYUE 42 : 500,000 *14]= 500 500 0
210-02 33823 % MAl 198 198 0
1. ET LR B M 2| 198 198 0
7h &4l 198 198 0
1) EHAHYU ALB R : 16,500 2*12 8= 198 198 0
210-05 S OfAH| 3,000 3,000 0
1. SETLE B M 2| 3,000 3,000 0
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7t E2 O0jAH| : 6,000 9*10H*50 Y= 3,000 3,000 0
210-06 23+ 0 800 A800
1. ET LR B M 2| 0 800 A800
7b 210l 8 213 =T 0/= 0 800 A800
210-09 A|EZH|FX|H| 1,300 500 800
1. ET LR B M 2| 1,300 500 800
7h = /X 1,300 500 800
1) 4= =8 |X[H| : 1,300,000 2*14!= 1,300 500 800
210-13 22|89H| 33,918 33,918 0
1. GETLE SERRIESH| 33,918 33,918 0
7}. CCTV X 24 : 220,000 4128 = 2,640 2,640 0
Lt $27| F X124 :220,000¥*12&= 2,640 2,640 0
Ch A=7|(R20l) RXI 22 : 46,300 2*10Y= 463 463 0
2h. 7| (SKOf &) R X 2= 19,900 *12&8= 239 239 0

Oh. 80| X| R X| &==: 2,328,000 4*128= 27,936 27,936
6,100 5,100 1,000
220-01 =L{oiH]| 6,100 5,100 1,000
1. ETLE B M 2| 6,100 5,100 1,000
7h =LY ofH| 6,100 5,100 1,000
1) O{H| L EH| 6,100 5,100 1,000
7h 7|2tz 9] £ : 100,000 *63|= 600 600 0
Lh MAns R AT 110,000 2*52*10E= 5,500 4,500 1,000
6,000 7,000 A1,000
230-01 AFYETIH]| 6,000 7,000 A1,000
1. ETLE B M 2| 6,000 7,000 A1,000
7t 2| 2H| 6,000 7,000 A1,000
1) =T 6,000 7,000 A1,000
7h =T 3 215 %|9| HH| : 300,000 *202]= 6,000 7,000 A1,000

SR EE 2,000 2,000
330-03 7|EtREHF 2,000 2,000 0
1. ETLE B M 2| 2,000 2,000 0
7t 4% REE 2,000 2,000 0
1) TS E7| 23 2|2/ : 800,000 &*12|= 800 800 0
2) IT22| X 2| %|H] : 400,000 &*12|= 400 400 0
3) ITZE|XFE 2| %[H] : 300,000 &*201= 600 600 0
4) 1Y SRR 0| 3(H| 1 200,000 A*12] 200 200 0
6,000 6,000 0
430-01 XHtHFSH| 6,000 6,000 0
1. SETLE B M 2| 6,000 6,000 0
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[l
[
12

2

AELA
7t AFRE 7|7 6,000
1) SR 2 St 6,000
6,000

7H AARE717] +¢ : 2,000,000 ¥*3%|=
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2. s+ E S A8

(el H)
= 2020 1=
chel | M o AP :)?IECJ’EE ﬁgﬂul
Aol | Arel = ArE LY o Of| Akt =7 ==
3,077,000 3,000,000 77,000
X ZH| 3,077,000 3,000,000 77,000
A ZH| 3,077,000 3,000,000 77,000
shdeat 29 3,077,000 3,000,000 77,000
2l 4H| 905,240 883,344 21,896
110-02 7|EfZ 2% 894,980 875,964 19,016
1. SR A XY &= 358,200 420,000 AB1,800
7t Lekae| = ;2,850,000 A4 F* 12 8= 136,800 124,800 12,000
Lt =2 % : 1,950,000 &*7 F*12¥= 163,800 237,600 AT73,800
Ct. 0312 : 1,600,000 &*3F*12 = 57,600 57,600 0
2. st Al A Y S5 240,000 138,000 102,000
7t 228 ;2,050,000 2*4 H*128= 98,400 96,000 2,400
Lt. O|3}2 : 1,800,000 &*2F*12¥= 43,200 42,000 1,200
Ct. =2| % : 2,050,000 &4 F*12 = 98,400 0 98,400
3. AR =2 166,580 195,184 A28,604
7t 82ee 22,320 28,160 A5,840
1) L] %] : 2,850,000 4 F*25]*50%= 11,400 10,400 1,000
2) Z2| % : 1,950,000 &*7 F*22[*40%= 10,920 15,840 74,920
3) 0|2t : 0= 0 1,920 A1,920
S e S i N =1 8,040 10,560 A2,520
1) Yokt ;80,0004 H*128= 3,840 3,840 0
2) =2|%] : 70,000 *5E*12Y= 4,200 5,280 A1,080
3) 0|2t : 0= 0 1,440 A1,440
Ct. MotAod 3 : 2,000,000 ¥ *15%= 30,000 36,000 AB,000
2t 7t544 : 60,000 214 H*128= 10,080 12,960 A2,880
Of, Xp 3| 2 2= 2 520,000 |2 F*4%|= 4,160 3,200 960
Hb, 202 R 42HEAR) : 80,000 811 F*128= 10,560 17,280 26,720
AL ZEERSEEEE) 12,960 13,920 A960
1) L] %] : 30,000 24 F*83|*128= 11,520 11,520 0
2) 0|3} : 20,000 ¥ *3H*3%|*8 &= 1,440 2,400 A960
OF. HAZAH| : 130,000 14 F*128= 21,840 28,080 AB,240
Xt HERH| 35,820 42,000 26,180
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1) YHEa2| %] : 2,850,000 ¥ *4 H*23]*60%= 13,680 12,480 1,200
2) Z2| % : 1,950,000 ¥*7 H*22/*60%= 16,380 23,760 A7,380
3) O|=A : 1,600,000 ¥ *3E*23]*60%= 5,760 5,760 0
Kt Z=%4=2: 100,000 ¥*3H*128l= 3,600 3,024 576
7h 2 =2H(0|2E) : 200,000 2 *3H*128= 7,200 0 7,200
CHSHS| A A 2f A A =5 38,440 34,380 4,060
7t Al EE| 5= : 300,000 24 Y*128= 14,400 14,400 0
L. OFZH2 245 : 260,000 ¥*3H*12 Y= 9,360 9,180 180
O ™ 2245 : 130,000 €*3E*128= 4,680 7,200 72,520
2t @EZ 74| : 500,000 2*10F*23|= 10,000 3,600 6,400
TR | 21,400 18,400 3,000
PN e b RS PR ] 11,400 12,400 A1,000
1) Lt %l : 1,000,000 ¥4 H= 4,000 4,000 0
2) Z=2|% : 800,000 7 H= 5,600 6,600 A1,000
3) 0|32 : 600,000 *3 Y= 1,800 1,800 0
Lt. CHEte| A Af=l @ Xt~ 1 1,000,000 24*10F= 10,000 6,000 4,000
. E|ZX=S2 : 70,000,000 2*1 4= 70,000 70,000 0
YOG FEIPIHAZ 1 10,0003 128= 360 0 360
110-04 28AUF 10,260 7,380 2,880
CE Y Sl AEH] 2122 - 80,000 46 12E= 5,760 2,880 2,880
CHEEY QIE QL 150,000 €10 *35|= 4,500 4,500 0
29 1,945,100 1,914,016 31,084
210-01 YEt=EH| 66,010 70,000 A3,990
1. 22 ZH| 24,800 24,800 0
7L HEE AIREE 7Y 150,000 ¥*12&= 1,800 1,800 0
Lt 2317] 72 R 52 : 30,000 4*507= 1,500 1,500 0
Ch ARE FLUH|(HA &) : 1,500,000 4*12&= 18,000 18,000 0
2. g 3 A1 J = : 200,000 455 = 1,000 1,000 0
O, | &ekE 2 - 500,000 *23]= 1,000 1,000 0
b, 2 4=0f 2 ® A& H|Z: 150,000 ¥102]= 1,500 1,500 0
A=k oFLY A Kt Q14 : 1,500,000 ¥1*13]= 1,500 1,500 0
CUEE ] 700 700 0
7b Y7HK| 715 1 50,000 4*12&= 600 600 0
Lt W SHH £ :100,000¥*1 &= 100 100
St E X 22,600 24,600 2,000
7h 2R XK 2 A2 HAF X @ ZH| 1 16,000,000 *14]= 16,000 16,000 0
Lt EHE XX 23| MT X| 2 : 1,500,000 %23|= 3,000 3,000 0
Ch. @ E5 2 WAL ZH| X| 2 : 300,000 #*22|= 600 600 0
2t et 2ot AL 2] 3,000,000 2*14= 3,000 5,000 A2,000
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5. M3 nuszd A xHUIME 12,000 12,200 A200
7h =@ 213& ZH| : 5,000,000 *23|= 10,000 10,000 0
Lt 2/ QHH ZH2| = ZH| : 200,000 A*52|= 1,000 1,000 0
Ct. 29 W8 ZHH| : 250,000 ¥*4H*13|= 1,000 1,200 A200
6. XlaTT=& 4,410 6,200 A1,790
7h Az 3 22| X 28| § 1 200,000 %14 = 200 200 0
Lb, ZEHY Q& 42 £ :250,0004*435|= 1,000 1,000 0
Ch 2tE H7|& M2l ==& : 3,000,000 A*14]= 3,000 5,000 2,000
2t 47| AtnHj A AEH R : 70,000 *3CH= 210 0 210
210-02 33823 % MAl 510,650 492,350 18,300
1. +E8gH| 468,000 450,000 18,000
7t =2 : 8,000,000 *128= 96,000 78,000 18,000
Lt ®7| 2 : 8,000,000 ¥*128= 96,000 96,000 0
Ct. 7kA 2 : 23,000,000 2*122= 276,000 276,000 0
2. M= 2o MEE ¥ols|H| 1 1,500,000 ¥*13|= 1,500 1,500 0
3. &4 41,150 40,850 300
7h SMOIHUY AHR & : 3,300,000 ¥*128= 39,600 39,600 0
Lt. EF2 0 M X[(SMS) AHE & : 500,000 *3%|= 1,500 1,200 300
Ct 2EL 2 :5000*103|= 50 50 0
210-03 I|=H| 3,900 4,600 AT00
1. 275 YA, &2l #) : 150,000 4*9EH= 1,350 1,800 2450
2. E=E(ELAL =2 F) 7 1 150,000 4*12F= 1,800 1,800 0
3. 0|22 2 & £ 1 150,000 45 = 750 1,000 A250
210-04 =4H| 1,080,000 1,028,000 52,000
1. FAH|, £AH| 1,020,000 968,000 52,000
7k E71702 AR & ;107,500,000 2 *8 2= 860,000 800,000 60,000
Lt S AT 2 : 25,000,000 24 2= 100,000 108,000 8,000
Ct. Al& 7|7t ZHA 15,000,000 & *4%|= 60,000 60,000 0
2. 9igH|, 228 T YH| 60,000 60,000 0
7b #| A2 7FAE : 3,000,000 2*128= 36,000 36,000 0
L. = AF FH|(MX S): 2,000,000 &*128= 24,000 24,000 0
210-05 S OfAH| 3,880 4,080 A200
1. SRR Mgz, XX 2 /) 24 2 700,000 #*42|= 2,800 3,000 2200
2. A Zte| 22X oA H| : 6,000 %6 F*30 = 1,080 1,080 0
210-06 23+ 4,100 1,600 2,500
1LY U A ZUHAR 0 1,000 A1,000
7L oM ns2¥ S MR 0= 0 1,000 A1,000
2. 2HH| M2l 9| /2| & = : 100,000 A*3E= 300 300 0
3.AY SRR DL HYE 3|2 =5 : 100,000 ¥ *5F*52|= 2,500 0 2,500
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4, 24-%ZH| : 30,0004*10Y= 300 300 0
5.0t WS ZH S ZALE 1 500,000 4*2%|= 1,000 0 1,000
210-07 YXtE 1,920 1,980 ABO
1. 2A7| YALE : 160,000 212 8= 1,920 1,980 AB0
210-09 A|EZH|FX[H| 172,600 201,224 A28,624
1. Al 2 22| : 5,000,000 128 = 60,000 60,000 0
2. AHFAIL 22| : 300,000 4*12E8= 3,600 3,600 0
3. FEA[M 22| 1 1,000,000 ¥*128= 12,000 12,000 0
4. 222 3t5HA| 2 : 10,000,000 2*13|= 10,000 10,000 0
5 7|AA 2+E= 1H : 8,500,000 & *2CH= 17,000 70,624 53,624
6. ST Q| 3745 LB =E-ZAL: 70,000,000 &1*14l= 70,000 45,000 25,000
210-11 =2|=4H| 13,800 15,000 A1,200
1. CHEk2| A 2 | SHEHEX|H| 1 700,000 ¥*14 H= 9,800 12,600 22,800
2. 3| A A2 HEHE=X|H] 1 400,000 2*10Y= 4,000 2,400 1,600
210-12 YELEYH| 10,000 10,000 0
A7 E9H| : 5,000,000 *14= 5,000 5,000 0
2. 7|Et L2 AH| : 5,000,000 A*14]= 5,000 5,000 0
210-13 &2[&9H| 75,000 81,942 16,942
1. 201Z4H| 89 1,500,000 ¥*12&= 18,000 18,396 A396
2. 547 X2 : 100,000 ¥*3C*128= 3,600 7,200 A3,600
3. 9MOHAY RX| 24 250,000 ¥*128= 3,000 2,640 360
4. =EHQIAT| RX| 24 : 450,000 *128= 5,400 9,600 24,200
5. 7|Et 89H| 45,000 44,106 894
7b E==7| FX|&2| : 800,000 4*12&= 9,600 11,856 A2,256
b9 A% 21,500,000 ¥%53]= 7,500 6,750 750
Ch M= 7|2 +=H % 28 450,000 4*128= 5,400 3,000 2,400
2. 425/ 7= M2l : 1002*150,000kg= 15,000 15,000 0
OF, M4=7 "4 : 450,000 94*571*23|= 4,500 4,500 0
bt 7|Et X2 89 : 3,000,000 ¥*14]= 3,000 3,000 0
210-14 7|Et2EH| 3,240 3,240 0
1. XpA| =l oh2 FH| - 270,000 2128 = 3,240 3,240
ofH| 8,000 5,000 3,000
220-01 =L{oiH]| 8,000 5,000 3,000
1. 24tE 2|9|(Yelzl) &4 ofH| : 100,000 & *40H= 4,000 1,500 2,500
2. YR 8 W gFXM ofH| : 250,000 ¥*10H= 2,500 2,500 0
3. 7|EF &% OfH| : 100,000 ¥*15Y= 1,500 1,000 500
Y RFTH| 14,000 10,000 4,000
230-02 ZMYFFTIH| 14,000 10,000 4,000
1.l YR30 300,000 ¥1*5%]= 1,500 1,500 0
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2. FE7| 2 J=x Z2HEF] : 300,000 ¥*52|= 1,500 1,500 0

3. 23 2|9 AH| :250,000*102|= 2,500 2,000 500

4. BHAXER| @I K E R ZHED] 1 500,000 #*72]= 3,500 3,500 0

5. 2322l 23 &H| : 300,000 ¥*5%|= 1,500 1,500 0

6. M= gee =3 2 ZH| : 400,000 ¥*5%|= 2,000 0 2,000

7. A SR D oL HYC 2 ZH|:30,0004*52*10Y= 1,500 0 1,500

HEF 36,460 40,640 £4,180
310-03 ZAZ 3,100 3,100 0

1. ()29 ZA: 800,000 ¥*2H= 1,600 1,600 0

2. A2 S Z 11,500,000 -*12]= 1,500 1,500 0

310-04 &tz 33,360 37,540 A4,180

1. XX 91 22 e = (2alH]) : 500,000 #*3E*2%]= 3,000 3,000 0

2. XX 2 2% ea(AlH]) 420,000 4*19F*2%|= 15,960 20,140 24,180

3. =z (s M) 222 sHE 1 300,000 46 H 88 = 14,400 14,400 0

QIZko|H 70,200 66,000 4,200
320-03 7|EtE|REF 69,600 65,400 4,200

1. 20AF S EEF 2,100,000 ¥ *128= 25,200 25,200 0

2. L EY SR EHF 2,100,000 *128= 25,200 24,000 1,200

3. 18EH S WL LS 950,000 ¥*12E= 11,400 9,600 1,800

4. M2 SR EF 500,000 4*12E= 6,000 4,800 1,200

5. Q7| QUYES St e 150,000 ¥ *128= 1,800 1,800 0

320-05 LEXREHF 600 600 0

1. Al2| 23 2 (40 E 3 : 50,000 9128 = 600 600 0

X 38,000 26,000 12,000
430-01 XHtHFSH| 38,000 26,000 12,000

1. HE7] F0f : 600,000 ¥ *500= 3,000 6,000 A3,000

2. AHRE 717 25,000 10,000 15,000

7b ™ EH +2 :5,000,000 14 = 5,000 5,000 0

Lt. MEf7| S <04 : 500,0002*10CH= 5,000 5,000 0

C 27| +F 70 : 15,000,000 &*14!= 15,000 0 15,000

3 ARE T 10,000 10,000 0

7b M=k HIE 712 ;5,000,000 214 = 5,000 5,000 0

Lt AFRE H|E T2 : 5,000,000 ¥*14= 5,000 5,000 0

Ol H|H| & 7| Et 60,000 55,000 5,000
710-03 sz 60,000 55,000 5,000

1. 57t E|AHY 2HE3 1 50,000,000 ¥*14)= 50,000 45,000 5,000

2. 454 S 2= 110,000,000 14 = 10,000 10,000 0
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

FMY: 2EAu s
2. XM= = S A
(el H)
g 2020 A= Mde | Hdoel
So | Sa g = sHEU of ey o et s
A 242,551 284,011 A41,460
XA E 186,500 188,476 A1,976
mESF el 186,500 188,476 A1,976
H| ™ w2l A 104,620 115,124 A10,504
21 Z4H| 52,000 62,700 A10,700
110-03 &&= 52,000 62,700 A10,700
1. 2o Mg 29 52,000 62,700 A10,700
7h Zo|HE WS Wt B B4 (LALR B M) 1 2,300,0009%10 = 23,000 30,800 A7,800
Lt Zo| M e B Z0] : 2,900,000 ¥*10E= 29,000 31,900 A2,900
23H| 2,000 0 2,000
210-01 YHt=&H] 2,000 0 2,000
1. 2o dgus 29 2,000 0 2,000
7b Zo|MEtn AFFE 7 2,000,000 *14)= 2,000 0 2,000
QIZko|H 47,640 50,424 N2,784
320-04 HEXREHF 47,640 50,424 A2,784
1. 2o Mg 29 47,640 50,424 A2,784
7h 2| AARRE S 47,640 50,424 A2,784
1) T CAFT AAR £EF 1 175,000 *10F*1270 = 21,000 21,780 AT80
2) AL EE AL R £ EF 125,000 2*10F*1270 = 15,000 15,840 A840
3) NEEY AUAL 2= F : 55,000=*10H*1271 &= 6,600 7,260 AB60
4) M2 AHXL B EF 1 31,000 4*10H* 127 &= 3,720 4,092 A372
5) L QIE 7| QA AAXL FEF : 11,0004 101274 &= 1,320 1,452 A132
SR 2,980 2,000 980
430-01 AHHFESH| 2,980 2,000 980
1. 2o ¥ 29 2,980 2,000 980
7b Zo|HEn ARE T 11,490,000 ¥ *20H= 2,980 2,000 980
CHEH 2| Al &l 21 1 24| 81,880 73,352 8,528
Q1 Z4H| 74,800 67,160 7,640
110-02 7|EfZE % 74,800 67,160 7,640
1. nSHEATLE 29 74,800 67,160 7,640
7}, QliH| 74,800 67,160 7,640
1) 222} : 3,000,000 &1 8*127 = 36,000 57,600 A21,600
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2020 A=

Mz Ao
g A o Aoy AL s

745 2ol 2 0= 0 1,500 A1,500
2. 7|2 YUY Ao ZH Y 0 1,000 A1,000
7b = ofat AL 0R= 0 1,000 A1,000
37| xusR 2N SE A 2K 0 200 A200
7L 4E 2ol 2 0= 0 200 A200
27,832 0 27,832
310-04 &tz 27,832 0 27,832
1. 7|2 SHEY USZW(TA) 28 X2 27,832 0 27,832
7t AgERY(TANE S 27,832 0 27,832
1) 187] : 20°8*8,590 &I*6 A | 7H*15F= 15,462 0 15,462
2)28t7| : 16H*8,590 ¥ *6A| 7H*15F= 12,370 0 12,370
AHdEH 14,714 4,640 10,074
29 14,714 4,640 10,074
210-10 XHZH]| 14,714 4,640 10,074
1. 2 EQ S HHHEH| 4,714 4,640 74
7t 22 X St =] 24*4%]*589,250 /= 4,714 4,640 74
2. 7| ZnSAaEY HEA S| 10,000 0 10,000
7t 22| X St A E A W= 24+52]*1,000,000 ¥ = 10,000 0 10,000
27,360 27,360
0 27,360 27,360
0 27,360 27,360
0 27,360 27,360
310-04 &tz 0 27,360 227,360
1. dEERJ(TA) et g 0 27,360 227,360
7k 137] : 0@l= 0 15,840 A15,840
Lt. 28t7] : 0@= 0 11,520 A11,520
13,505 40,235 726,730
13,505 40,235 726,730
32,778 A32,778
0 12,144 A12,144
210-01 YEt=EH| 0 12,144 A12,144
1. 28N nsd £MO|TAY 0 12,144 A12,144
7h BMO|H(RYR): 0= 0 8,201 8,201
Lt 2MO|F (1 =7HE) : 08l= 0 3,943 A3,943
0 20,634 720,634
430-01 AHtHFSH| 0 20,634 220,634
1. 28 nsd £AMO0|TAY 0 20,634 20,634
78U R YR 0= 0 20,634 720,634
2M23 13,505 7,457 6,048
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

FME: SRR
2. XM= = S A
thel ® )
s 2020 A& M M|
So | Sa g = sHEU of ey o et s
A 898,212 1,262,794 A364,582
eS| 88,837 35,000 53,837
S H 2 - 88,837 35,000 53,837
SHLZX ] 78,837 25,000 53,837
21 Z4H| 5,600 0 5,600
110-04 28AU= 5,600 0 5,600
1. OHA = n2tE X 2IAHY 5,600 0 5,600
7t 1 Z4H|-SH= 0] Z AL 1 35,000%160 A Zt= 5,600 0 5,600
23H| 19,378 10,528 8,850
210-01 YEt=&H]| 1,218 1,218 0
1. SHQICHSH A RE 2R AL X| RAHY 898 898 0
7h Yt EH 898 898 0
1) d=0, 25, 7|EtZH| & : 898,000 &*14l= 898 898 0
2. 9 SX|HE| X ALY 320 320 0
7b dad QL AREE S :80,000¥%42]= 320 320 0
210-04 SAH| 1,000 3,000 A2,000
1. RSl KR X ALY 1,000 3,000 A2,000
7t FEd AL AH| B 2AH| ;10,000 &*100 F*12|= 1,000 3,000 A2,000
210-07 YXt= 16,800 5,800 11,000
1. SHQICHSH A RE 2R AL X| RAHY 1,800 1,800 0
7 A8 W X LALE ;300,000 2%62]= 1,800 1,800 0
2. 9 SX| | X JAY 4,000 4,000 0
7h AR E- S E 0 E XY ;500,000 ¥*20H*43|= 4,000 4,000 0
3. I £ wetshd X AAHY 11,000 0 11,000
7t ZESM AE 8 A2 AALE $ 550,0007102]*2%|= 11,000 0 11,000
210-08 H&/H| 360 510 A150
1. SHICHSH AR 2 R U ZHAL K| 2 ALY 360 510 A150
7t &t 7 FH| 1 60,000 2*62|= 360 510 A150
ofH| 10,209 9,872 337
220-01 =LHO{H| 1,609 1,272 337
1. SHQICHSH A RE 2R AL X| RAHY 792 792 0
7t =L o4H| : 66,000 ¥ *2H*63|= 792 792 0
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2020 A=

Mz SEEET
= ALy Of Aoy ofl &y sz
2. 4 FXIZE X RAY 480 480 0
7t. ofH|-REHM 214 : 60,000 *2H*43|= 480 480 0
3. IHA =F WEtsh i x| ALY 337 0 337
7b ALK = OfH| : 84,250 21*2H*23|= 337 0 337
220-02 =2 YF0H]| 8,600 8,600 0
1. 81 RCi S WEX| AAY 8,600 8,600 0
7h = 20| 8,600 8,600 0
1) S=,292 X 7|Et=7t & : 1,075,000 ;*4 F*22|= 8,600 8,600 0
Y RFTH| 21,650 4,600 17,050
230-01 AFYETIH]| 21,650 4,600 17,050
1. 8RS WEX| AAY 400 400 0
7b siQmF %X : 200,000 ¥*23|= 400 400 0
2. S QICHEEAK} 2 W EE AL K| ALY 3,150 3,000 150
7h AFRAFT S S A B ZH| S 1 525,000 4*62]= 3,150 3,000 150
3. ot IR X HAY 3,200 1,200 2,000
7b, R SAb =EIH| : 800,000 *43|= 3,200 1,200 2,000
4. 2|=0l Rt L=t X| YA 6,000 0 6,000
7k 920l QB B0t M YA U 23| S : 461,538 13703 Dl= 6,000 0 6,000
5. It =78 st x| AAte 8,900 0 8,900
7h oA 2 wetshd ol AL ZH| 1 29,6653 *25H*12%]= 8,900 0 8,900
233 10,000 0 10,000
310-04 #st3 10,000 0 10,000
1. OpA 2 metshd X ALY 10,000 0 10,000
St/ I=1%e1 o > A 9|\ .
Soofgb;égi%(ggﬁfg metshd A A"EE Y| 48 X[ Q): 10,000 0 10,000
X 12,000 0 12,000
430-01 XHtHFSH| 12,000 0 12,000
1. =0 RE @22 St X| ALY 12,000 0 12,000
b 9|20l Bt K| Y HEEH 7Y 5 : 923,076 413740 12,000 0 12,000
NE 10,000 10,000 0
23H| 1,200 1,200 0
210-01 YEr=&H| 1,200 1,200 0
1. 2=QlFstd B8 SEAY 1,200 1,200 0
7t St 2 G| 1,200 1,200 0
1) 822 HZ L SEEE S :600,0008*23|= 1,200 1,200 0
ofH| 8,800 8,800 0
220-02 =2 PF0H]| 8,800 8,800 0
1. =Rt B SEHAY 8,800 8,800 0
7h = 20| 8,800 8,800 0
1) &=, A EUAO} 7|Et=7t & 1 1,100,000 *4 H*23%|= 8,800 8,300 0
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a= 2020 A= Hue M|
sl e e 2 e ofarey | ot s
210-02 33823 % MAl 233 200 33
1. THURESE A2 233 200 33
hEYE S 3323 A HAl 58,250 /*4%|= 233 200 33
210-05 S 0OfAH| 432 384 48
1. HURESE A2 432 384 48
7b. E20§AH| : 6,000 4*8H*93|= 432 384 48
210-13 &2|89H| 8,000 7,600 400
1. HURISH SSHAEH| 8,000 7,600 400
7t 587 |(2E R Q= lsa) 132,000 204128 = 3,168 2,640 528
Lt. SH|O|X| FX|E==: 150,000 2*122|= 1,800 1,800 0
C}. CCTV SX| 24 : 137,500 *123|= 1,650 1,838 A188
2t 7| R X2 1,382 1,322 60
1)3% M7| : 22,000 9*123|= 264 242 22
2)2,3% 7| : 55,900 4*2CH*103|= 1,118 1,080 38
ofH| 450 470 A20
220-01 =L{oiH]| 450 470 A20
1. THUROSE A2 450 470 A20
7b. =L{odH| : 90,000 ¥ *5E= 450 470 220
YR FTH| 1,960 600 1,360
230-02 ZMYFFTIH| 1,960 600 1,360
1. THUFRESE A2 1,960 600 1,360
7b, Y12 3=XIH| : 280,000 *73|= 1,960 600 1,360
QA ZH| 754,000 926,900 A172,900
QUM ZH| 754,000 926,900 A172,900
MRS LA 12,000 12,000 0
23H| 12,000 12,000 0
210-01 YEt=EH| 7,000 7,900 A900
1. (QUOH) S H LRSS AAl 7,000 7,900 A900
7h Yet=8H| 7,000 7,900 A900
NAEEE X 7|EHH|E, ™M 2124S : 700,000&*102]= 7,000 7,900 A900
210-02 33823 % MAl 2,800 2,800 0
1. (QUOA) S HLFULSH AAl 2,800 2,800 0
7t. 3382 £HZ : 12,000,000 ¥*15%= 1,800 1,800 0
L. 3328 % ®MAM S : 200,000 4*5%|= 1,000 1,000 0
210-08 f#FH| 200 300 A100
1. (QUH) S H LRSS AAl 200 300 A100
7} R5H| : 40,000 8*53|= 200 300 A100
210-09 A|EZH|FX|H| 2,000 1,000 1,000
1. (T UOH) ML FULS2 YAl 2,000 1,000 1,000
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2020 A=

MAE SEEET
AbES LYol AboH off Lkt A

7k A4 R X|H| : 400,000 ¥*5%|= 2,000 1,000 1,000
730,000 906,500  A176,500
429,180 471,540 A42,360
110-03 &84= 142,680 109,340 33,340
1. (YA A0S 2 ALY 142,680 109,340 33,340
7 AR W AR B 142,680 109,340 33,340
1) 24 : 2,333,333 A*4F*123]= 112,000 88,200 23,800
2) 3EB7H| 1 1,333,300 2*3E*23|= 8,000 2,760 5,240
3) E|ZZ2 : 2,600,000 24*3H*13|= 7,800 7,800 0
4) YHZAIH| : 130,000 43 F*1271 &= 4,680 3,120 1,560
5) ¢17hE AHH] : 1,000,000 *3H*13|= 3,000 2,000 1,000
6) =12 F : 10,000 ¥ *3H*100A|Zt= 3,000 2,660 340
7) 4 0HA4 02 : 1,400,000 ¥*3E*13|= 4,200 2,800 1,400
110-04 28AUF 286,500 362,200 AT75,700
1. (QUOHA) A0S 2 ALY 286,500 362,200 AT75,700
7L gz 286,500 362,200 AT75,700
1) st Ol AL ALE : 3F*45t7(*45,000 ¥*110A| 7H= 59,400 75,600 216,200
2) oH=0|(LEH L ALE 1 1071EH45H7|*35,000 21 *160A| 2t= 224,000 280,000 56,000
3) 2|72 fEd L2lF: 10,331 2*50A| 26 Y= 3,100 6,600 A3,500
29 214,720 270,148 55,428
210-01 YEt=EH| 33,020 37,928 £4,908
1. (YA A0S 2 ALY 33,020 30,288 2,732
7h Yet=8H| 33,020 30,288 2,732
NAE X HABE, SEEE 5:2,201,333*152= 33,020 10,096 22,924
2) ol A oA HAEE 1 0= 0 9,272 79,272
) SEEE X 2ES MZE:0= 0 10,920 210,920
2. (YUl eh=0l/2atME H= 0 7,640 A7,640
7L AREE BEEER ENAE S 0= 0 7,640 A7,640
210-02 335823 % HMAl 155,000 186,000 A31,000
1. (YA A0S 2 ALY 155,000 180,400 £A25,400
7t 3E2FHHA 155,000 180,400 225,400
1) 3583 : 730,000,000 2*20%= 146,000 175,700 229,700
%?gi’g—oggﬁ?;ﬁgagmw AR ERE, 9,000 2,700 6,300
3) XY FAES+ U BY, ASKM S : 0= 0 2,000 2,000
2. (FYUiA)Q =l Sh=0l/2otM Y = 0 5,600 5,600
7t 32 HHA 0= 0 5,600 5,600
210-04 SAH| 0 9,720 A9,720
1. (YA A0S 2 ALY 0 9,000 9,000
7h 24H] 0= 0 9,000 9,000
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2020 A=

MAE SEEET
g A Aroy AL s

2. (YA = A o= 0/ 0 720 AT20
7h. 2AH] 0= 0 720 AT20
210-05 SZ0OfAH| 1,000 3,000 A2,000
1. (YA A0S 2 ALY 1,000 3,000 2,000
7t E204AlH] : 200,0002*5H*1 1,000 3,000 2,000
210-06 22+ 1,000 0 1,000
1. (FYUA) dojnsd 22 ALY 1,000 0 1,000
7h dojn s 2EALY alAES 200,000 58 = 1,000 0 1,000
210-07 YXtE 18,000 26,800 8,800
1. (YA A0S 2 ALY 18,000 13,920 4,080
7t A2 Ukt YXtE ;18,000,000 ¥ *1 18,000 13,920 4,080
2. (TYtA)=T A o= 0/ 0 12,880 212,880
b ArE S dEdAtE 0 12,880 212,880
1) A AXLZ @ 0= 0 880 880
2) HEUXE 0= 0 12,000 A12,000
210-08 F&FH| 0 1,200 A1,200
1. (YA A0S 2 ALY 0 1,200 A1,200
7h 2EXE RFH| 0= 1,200 A1,200
210-09 A|EZH|FX|H| 5,500 4,700 800
1. (YA A0S 2 ALY 5,500 4,700 800
7k A 2EHI || 5,500 4,700 800
s gz)mg—f%gia' ZIREAH HH] W St E A HIE RX 2 S 5.500 4,007 1.493
2) St |G |X| 2% 0= 0 693 ABI3
210-11 =2|=dH| 1,200 800 400
1. (FYUOiA) Adojusd 23 At 1,200 800 400
7t 2|2 MH|(HEFEX|H L) : 400,000 H*3E*12] 1,200 800 400
ofH| 22,000 60,900 A38,900
220-01 =L{oiH| 7,000 6,600 400
1. (= YUOiA) Adojusd 2 At 7,000 6,400 600
7h =LY O H] : 140,000 ¥*5H*103]= 7,000 6,400 600
2. (FYUUHA)RA=T A e 0l/2tHE A= 0 200 A200
7t =L o4H| : 0= 0 200 A200
220-02 =2 YF0iH| 15,000 54,300 A39,300
1. (FYUOiA) Adoju s 2 At 15,000 54,300 A39,300
7t 22|04 H| : 1,500,000 ¥ *2H*53] 15,000 54,300 A39,300
PR 35,000 9,260 25,740
230-01 AtRETIH| 30,000 4,460 25,540
1. (FYUOiA) Adojusd 23 At 30,000 3,500 26,500
7t AFIFE ] : 3,000,000 2%103]= 30,000 3,500 26,500
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e Sl L]
g A Aroy AL s

2. (FYUA)Q =l e eh=0l/2otM Y = 0 960 A960
7h At SETIH| 0 960 A960
1) 2P EAL R =84 5 0= 0 960 A960
230-02 ZMYFFTIH| 5,000 4,800 200
1. (YA A0S 2 ALY 5,000 4,800 200
7h B LYF =2 2 1,250,000 2*4%|= 5,000 4,800 200
66,600 66,600
310-03 ZAZ 0 5,800 5,800
1. (YA A0S 2 ALY 0 5,800 5,800
7t 2ds 0 5,800 5,800
1) Sot=0{ 0 d U ZA 24 0= 0 5,800 5,800
310-04 &tz 0 60,800 60,800
1. (YA A0S 2 ALY 0 60,800 60,800
7t ESF(EAFTY oG A=K Hatg) 1 0= 0 60,800 60,800
QIZko|H 21,800 12,120 9,680
320-04 HEXREF 21,800 10,320 11,480
1. (YA A0S 2 ALY 21,800 10,320 11,480
7b 4THES AFLRHRENS £ 1,816,666 R *1270 &= 21,800 10,320 11,480
320-05 LEXREHF 0 1,800 21,800
1. (YA A0S 2 ALY 0 1,800 A1,800
7t LEE 4 EY AR REF 0= 0 1,800 A1,800
5,300 12,250 276,950
430-01 XHtHFSH| 5,300 12,250 26,950
1. (YA A0S 2 ALY 5,300 12,250 6,950
7b. RHAHF SHI ;2,650,000 2*23]= 5,300 12,250 6,950
Ol H|H| & 7|E} 2,000 3,682 A1,682
710-03 gtztgd 2,000 3,682 1,682
1. (YA A0S 2 ALY 2,000 3,682 A1,682
7b dtetg(=Zd & & 7|EtEtelE) 1 2,000,000 A*14)= 2,000 3,682 A1,682
229 12,000 8,400 3,600
23H| 10,200 8,400 1,800
210-01 YEr=&H| 1,200 1,200 0
1. (QUOHA) 272 s 2FAHY 1,200 1,200 0
7 HASE Y ARE, 27| HASSE S :100,00081274 Y= 1,200 1,200 0
210-02 33823 X HAl 7,440 6,000 1,440
1. (YA 272 s 2FAHY 7,440 6,000 1,440
7t 3523 A HA 7,440 6,000 1,440
1) EHEEY 3323 & : 120,000 41271 &= 1,440 1,800 A360
2) 33828 £ &3 : 12,000,000 2*50%= 6,000 4,200 1,800
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2020 9% .
g INESN Of| Akt of £beH
210-09 A|EZH|FX|H| 1,560 1,200
1. (YA 2/ =Z 2l 4 ALY 1,560 1,200
7h =l 4 AlE FH| {FX[H| : 1,560,000%1 A= 1,560 1,200
1,800 0
430-01 AHatFSH| 1,800 0
1. (FYHA) =2 =2 2IAHY 1,800 0
7b 2=l 4 2 XHHFSH| @ 1,800,000 %14l = 1,800 0
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2. s+ E S A8

g 2020 A= Mde | Hdoel
el e = NETLE of &ty ol &4 Y

374,736 374,210 526
RSl 9,736 9,210 526
7] g2gae| 9,736 9,210 526
FM2EH| 9,736 9,210 526
23| 5,236 4,710 526
210-01 YHt=&H] 895 913 A18
1. BYEUSR 22| 895 913 A18
7h Yt &H 895 913 A18
1) 22 F 72 : 300,000 &*12]+595,000 ¥ *12|= 895 913 A18
210-13 22|89H| 4,341 3,797 544
1. BYUSR SEFAIESH| 4,341 3,797 544
7t £47| X241 132,000 92012 8= 3,168 2,640 528
Lt H7] R[22 32,9008 %12 *20H+31,900 & *12&*1C= 1,173 1,157 16
YEFTH| 3,000 3,000 0
230-01 AFHF=ZIH| 3,000 3,000 0
1. BYEUSR 22 EH| 3,000 3,000 0
7h YRFT| 3,000 3,000 0
1) 2|2|H| : 200,000 ¥*15%|= 3,000 3,000 0
SRR 1,500 1,500 0
430-01 AHHFSH| 1,500 1,500 0
1. BEUSR 22| 1,500 1,500 0
RN ] 1,500 1,500 0
1) AFEHQ T : 1,500,000 ¥*1CH= 1,500 1,500 0
X ZH| 365,000 365,000 0
A ZH| 365,000 365,000 0
Bl s 365,000 365,000 0
212,995 213,300 A305
110-02 7|EfZ 2% 210,495 210,300 195
1. (YUOiH) Bdusild 29 210,495 210,300 195
7h Z|EHE R 210,495 210,300 195
1) BY DA 2= 2,060,000 9128 = 24,720 23,640 1,080
2) B WAL 20/ 3 : 700,000 ¥*2%|= 1,400 1,400 0
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2020 A=

MAE SEEET
g AL o olere il

3) BUUSA 7H5+T 1 40,000 %128 = 480 480 0
4) UL A =02 24 9,000 #*30A|2H12 3,240 4,320 A1,080
5) B NSAL E[EF0 2,795,000 4*1 = 2,795 2,600 195
6) Bl A =4IH| : 130,000 &4*128= 1,560 1,560 0
7) B DS A 7k AH| 1 60,000 %15 = 900 900 0
8) MEtu 4= ZALE : 350,000,000 ¥*50%= 175,000 175,000 0
9) BMWSA UEH EX|ZLOIE : 400,000 *13]= 400 400 0
110-04 28AUF 2,500 3,000 A500
1. (YA B us1d 29 2,500 3,000 A500
L8 2,500 3,000 A500
1) 282 : 10,000 4*5A| 750 = 2,500 3,000 A500
29 115,005 114,940 65
210-01 YEt=EH| 22,992 24,891 21,899
1. (YA B us1d 29 22,992 24,891 A1,899
LHt=&H| 22,992 24,891 A1,899
1) AR EE 72 : 250,000 *6%|= 1,500 1,540 A40
2) Z2IE7| 2 SAV|EH 72 : 150,000 2*62]= 900 900 0
3) HAEE 7Y : 200,000 A*3%|= 600 600 0
4) 2XH A X S : 225,000 2*42|= 900 900 0
5) EALEX| ¢ : 25,0009*502t A= 1,250 1,129 121
6) SAH| AALE ;0= 0 1,980 A1,980

7) LEtA2E £ 1 300,000 4*102|= 3,000 3,000
8) 222z XM=t : 1,600,000 8*28}7|= 3,200 3,200 0
9) X|Y& D2 : 800,000 4*23|*28t7|= 3,200 3,200 0
10) H==2A| Z : 45,000 2*70% = 3,150 3,150 0
1) SE(ZE)H| : 30,000 *1507}= 4,500 4,500 0
12) 7|EtA2E | : 792,000 2*14)= 792 792 0
210-02 33823 % HMAl 81,280 81,280 0
1. (YA B us1d 29 81,280 81,280 0
332a % A 81,280 81,280 0
1) 3323 £HS(F=L320%) : 365,000,000 ¥*20%= 73,000 73,000 0
2) B 5% 2|3|3|H| : 1,000,000 *12|= 1,000 1,000 0
3) B nSHo|s| #IZH| : 750,000 ¥*4 F*23|= 6,000 6,000 0
4) M B A E S - 1 600 H*800 = 1,280 1,280 0
210-05 SZ20fAlH| 1,680 1,680 0
1. (FUUA) B8usad 29 1,680 1,680 0
S OiAH| 1,680 1,680 0
1) EZ0fAIH| : 6,000 2*70L*4E= 1,680 1,680 0
210-06 23+ 900 900 0
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1. (FUUA) B8usad 29 900 900 0

7t 29 900 900 0

1) Mg uits ME L HEYS 150,000 -*3F*22|= 900 900 0

210-07 AYXt=E 1,980 0 1,980

1. (FUUA) B8usad 29 1,980 0 1,980

7t LEt=8H| 1,980 0 1,980

1) 2A7| YXLZ ;165,000 212 = 1,980 0 1,980
210-09 A|EZH|FX|H| 2,100 2,100

1. (YA B us1d 29 2,100 2,100 0

7k A 2EHI || 2,100 2,100 0

1) YEEH 8 2|7|XHH £=2| : 300,000 ¥*72|= 2,100 2,100 0

210-10 XHZH]| 3,000 3,000 0

1. (YA B us1d 29 3,000 3,000 0

7h M= H| 3,000 3,000 0

1) 1S X Z2H| : 100,000 ¥*301H5= 3,000 3,000 0

210-13 22|89H| 1,073 1,089 A16

1. (UM B us1d 29 1,073 1,089 A16

7h 22| 89| 1,073 1,089 A16

1) H| O R X| 24| : 14,900 ¥ *6CH*12E= 1,073 1,089 A16

ofH| 5,500 5,500 0

220-01 =L{ofH]| 5,500 5,500 0

1. (YA B us1d 29 5,500 5,500 0

7h FLiofH| 5,500 5,500 0

1) YR U X2 ZAL: 100,000 @*5H*53|= 2,500 2,500 0

2) Z1&32|2| & #Hol3| A : 300,000 ¥*2%|*5= 3,000 3,000 0

PRz 15,500 15,500 0

230-01 AFRFTIH| 12,000 12,000 0

1. (FUUA) B8usad 29 12,000 12,000 0

7h At SETIH| 12,000 12,000 0

1) M AHES] : 1,000,000 8*13]= 1,000 1,000 0

2) e /34 : 3,000,000 4*13|= 3,000 3,000 0

3) SFEX &ArZH| : 5,000,000 4*1%]= 5,000 5,000 0

4) =24 3 4t S : 3,000,000 ¥*12]= 3,000 3,000 0

230-02 M YR 3,500 3,500 0

1. (YA B us1d 29 3,500 3,500 0

7h B YR =T 3,500 3,500 0

1) B DS FHS|oH| : 150,000 ¥*105]= 1,500 1,500 0

2) 2tZ7tE=| ZH| : 100,000 2*102|= 1,000 1,000 0

3) 452|2|8 LR+ Y : 200,000 &*52|= 1,000 1,000 0
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HeE
= INESN o4 of| AkoH
QIZko|H 3,000 2,760
320-03 7|EtE|REF 3,000 2,760
1. (FUOUA) B8usay 29 3,000 2,760
7b 7|EHY RE = 3,000 2,760
1) 42 ALY E 2= 3 : 250,000 ¥*128= 3,000 2,760
X 7,500 7,500 0
430-01 AHtHFSH| 7,500 7,500 0
1. (UM B us1d 29 7,500 7,500 0
7h Kbk S| 7,500 7,500 0
1) = A7[XH & 7,500 7,500 0
7hy HFHH : 1,500,000 *3CH= 4,500 4,500 0
Lt) 7| EFHIZ 2 : 1,000,000 2*34!= 3,000 3,000 0
Ol H|H| & 7|Et 5,500 5,500 0
710-03 gtztg 5,500 5,500 0
1. (YA B us1d 29 5,500 5,500 0
7t gretg 5,500 5,500 0
1) =ZE7|X S&H| gkt : 250,000 4*22E= 5,500 5,500 0
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A230
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o= 2020 9% M M|
sl e e = e of 4t ol ke su
7 HA S RE2E| 7Ry 1,500 1,200 300
1) ™Al & RE22| 7| X8 7 2 1,500,000 4*14)= 1,500 1,200 300
imE= FLEsEe 8,669 8,956 A287
7| g2 aae| 8,669 8,956 A287
2 e9H| 8,669 8,956 N287
23H| 7,609 7,356 253
210-01 YEt=EH| 1,983 1,490 493
1. 928 B2 3| 1,983 1,490 493
7t 2M2d 1,983 1,490 493
1) 2A2EH| : 1,983,000 ¥*14|= 1,983 1,490 493
210-02 33823 % MAl 900 900 0
1. 928 B2 3| 900 900 0
7t 4ERES 900 900 0
1) 2tZ 2 2|H| : 900,000 A*14l= 900 900 0
210-13 22[&9H| 4,726 4,966 A240
1. 928 SSRXESH] 4,726 4,966 A240
7k d=27] 1 31,900 2 *2CH*127 &= 766 1,006 A240
Lt. B2 CCTV : 165,000 &*1271| &= 1,980 1,980 0
Ct. 2317] : 165,000 2*1271 2= 1,980 1,980 0
ofH| 700 1,000 A300
220-01 =L{oiH]| 700 1,000 A300
1. 928 B2 3| 700 1,000 A300
7t 2M2d 700 1,000 A300
1) OH| : 700,000 ¥*14|= 700 1,000 A300
Y RFTH| 360 200 160
230-01 AFYETIH]| 360 200 160
1. 928 B2 3| 360 200 160
7t 2M2d 360 200 160
1) 3|2Q|H| : 360,000 *14]= 360 200 160
X 0 400 2400
430-01 XHtHFSH| 0 400 A400
1. 928 B M2 3| 0 400 A400
7t 2M2d 0 400 A400
1) XH4F S 2 0= 0 400 A400
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2020 1% Mdz | mdc
g A o Aoy AL s

1) HEZZOH AZEQI0 AXLE : 204,000 4*12|= 204 0 204
ofH| 600 500 100
220-01 =L{oiH]| 600 500 100
1. &7 At 600 500 100
7t S8 7| KW | H 600 500 100
1) et g & 9 ofH| : 30,0002 *2H*5U*23|= 600 500 100
Y RFTH| 3,500 3,051 449
230-01 ArYETIH]| 3,500 3,051 449
1. AEAL 2 ALY 2,900 2,351 549
7h QIE2AL AR AFRIH| 2,900 2,351 549
1) SESEESY 0= 0 2,351 22,351
2) 7| Xt & HAALRIH] : 700,000 2*12|= 700 0 700
3) dF&o| U 3|olH| : 200,000 ¥*113]= 2,200 0 2,200
2. 5471 Rtus 600 700 A100
7h SHE 7| Kt AL AL H] 600 700 A100
1) S 7|XF |2 & WALALRIH] : 300,000 ¥1*2%] = 600 700 A100
233 2,700 0 2,700
310-03 Z&2 2,700 0 2,700
1. AEAL 2 ALY 2,700 0 2,700
7h AZAL AL AR 2,700 0 2,700
1) ZESHE 24 43 :2,700,00041 2|= 2,700 0 2,700
4,630 4,654 A24
4,630 4,654 A24
| 4,630 4,654 A24
23H| 3,140 3,090 50
210-01 YEt=EH| 500 450 50
1. AEA B M 2HH| 500 450 50
7t 2RF W AREE TYL 500 450 50
1) 22 F 72 : 250,000 ¥*13|= 250 200 50
2) AHR & 7€ : 250,000 ¥*1%]= 250 250 0
210-13 22|89H| 2,640 2,640 0
1. AEA SERXIEH| 2,640 2,640 0
7h QIHY SE0|X] 2| X KX EH| 2,640 2,640 0
1) ZEGH &2 X FX| 2= 220,000 41270 = 2,640 2,640 0
Y RFTH| 1,490 1,564 AT4
230-02 M YR 1,490 1,564 AT4
1. AEA M 2HH| 1,490 1,564 AT4
7h AR™ol & 2[olH| 1,490 1,564 AT4
1) G223 : 90,0008*13|= 90 164 AT4
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

2. s+ E S A8

s 2020 A& M M|
So | Sa g = sHEU of ey o et s

A 57,821 57,217 604
MR E 4,000 4,000 0
MESE RS NPAE | 4,000 4,000 0
MESE RS NPAE | 4,000 4,000 0
23| 3,000 3,000 0
210-01 YEt=8H| 3,000 3,000 0
1. ZAtCHStn SR SZ 03| 7H | 3,000 3,000 0
7L ol 4E % 41 & : 3,000,000 4*1%] = 3,000 3,000 0
HEFTH| 1,000 1,000 0
230-01 AFHF=ZIH| 1,000 1,000 0
1. ZAtCHstn SR SZ 03| 7H | 1,000 1,000 0
7b. CHZ| EIERE Al ARH] ;1,000,000 ¥*1%] = 1,000 1,000 0
DSEX|X| S 48,000 48,000 0
sigs 3 =X 48,000 48,000 0
BIgE= e =oNE | 48,000 48,000 0
2l Z4H| 10,080 10,080 0
110-04 28AU= 10,080 10,080 0
1. HEAE 29 10,080 10,080 0
7 HMS A 2|8 9H| 1 840,000 *1270 & = 10,080 10,080 0
23H| 34,920 34,920 0
210-01 YEt==8H| 5,320 3,820 1,500
1. N7\ AR AAY 4,000 2,500 1,500
7l 322 2HEE 72 :1,000,000&*12] = 1,000 1,000 0
Lt M=% S MX| 22 ZH|[2EHH| : 1,000,000 ¥*32] = 3,000 1,500 1,500
2. HEAE 29 1,320 1,320 0
7h 82 A AMNEEE 7Y 1,320,000 4%12] = 1,320 1,320 0
210-02 33823 % MAl 2,686 2,580 106
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